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PRESENTACIÓN DE LA DANZA AUTÓCTONA SAN JOSÉ, EL DÍA 01 DE MARZO DEL 2013. EN LA EXPLANADA DE CASA DE LA CULTURA. 










SE PRESENTÓ EL DÍA 02 DE MARZO LA DANZA AUTÓCTONA DE SAN ANTONIO, EN LA EXPLANADA DE CASA DE LA CULTURA. EN EL MARCO DE LOS FESTEJOS POR EL 483 ANIVERSARIO DE  LA FUNDACIÓN DE OCOTLÁN.









PRESENTACIÓN DE LA DANZA AUTÓCTONA DE SAN FELIPE Y EL GRUPO  FOLCLÓRICO DE TOTOTLÁN, EL DÍA 03 DE MARZO DEL 2013, EN EL MARCO DE LOS FESTEJOS POR EL 483 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE OCOTLÁN.




 













CON LA PARTICIPACIÓN DE LA DANZA AUTÓCTONA DE SAN MIGUEL Y EL GRUPO FOLCLÓRICO XOCHIPILLI, EL DÍA 04 DE MARZO DEL 2013 EN LA EXPLANADA DE CASA DE LA CULTURA, EN EL MARCO DE LAS FESTIVIDADES POR EL 483 ANIVERSARIO.  
CON LA PARTICIPACIÓN DE LA DANZA AUTÓCTONA DE PONCITLÁN Y EL GRUPO FOLCLÓRICO ZAZAMOL DE JAMAY, EL DÍA 05 DE MARZO DEL 2013 EN LA EXPLANADA DE CASA DE LA CULTURA, EN EL MARCO DE LAS FESTIVIDADES POR EL 483 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE OCOTLÁN.

EVENTO REALIZADO EL DÍA 06 DE MARZO DEL 2013, EN LA EXPLANADA DE CASA DE LA CULTURA, CON LA PRESENTACIÓN DE LA DANZA AUTÓCTONA SAN MIGUEL Y GRUPO FOLCLÓRICO TAZNAHUI, EN EL MARCO DE LOS FESTEJOS POR EL  483 ANIVERSARIO DE LA FUNDACIÓN DE OCOTLÁN.
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