AGENDA DIARIA DE LAS ACTIVIDADE DE LA DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE QUE COMPRENDE EL MES DE NOVIEMBRE  DEL DIA 01 AL 30 DEL 2022.
DÍA 1. Se verifico el correo Gubernamental el Webmail. Se plasmaron las Actividades diarias mediante esta plataforma de SAPUMU. Se recolecto semilla de Nim y de Acacia de la India para la reproducción en nuestro vivero Municipal. Se atendió a Ciudadano y se le entrego la solicitud correspondiente para solicitar poda en vía pública, en donde se le explico las formas para dar seguimiento al trámite. En las labores de Inspección y Vigilancia se elaboró Acta de Infracción a Ciudadano que se presume que realizo la tala de tres árboles sin permiso alguno en la Colonia Riveras de Zula y María Esther Zuno. Se vigiló la zona de contenedores que se ubican en la Colonia El Rosario verificando que empresas y/o negocios no tiren la basura en los mismos y que estos realicen el trámite correspondiente en la recolección de basura como Servicio Público Municipal en la Jefatura de Aseo Público. Se realizó el archivo de documentos entregados y recibidos. 
DÍA 2. DÍA NO LABORABLE (FESTIVO)
DÍA 3. En el vivero Municipal se plantó árbol de Ocarpa en bolsa, de desmalezo y embolso; se aplicó insecticida en hormiguero. Se elaboró oficio para la Encargada de la Hacienda Municipal. Recibí facturas para ser sellas y firmadas por parte del Director de Medio Ambiente. El personal de Inspección y Vigilancia elabora dos Actas de infracción consistente en tala de árbol sin previa autorización de la Dirección de Medio Ambiente en la calle Oxnard y poda excesiva en la calle 8 de Julio. Se atendió Ciudadano el cual pidió información en relación a solicitud de tala de árbol seco en donde se brindó la información correspondiente, así como también se le informo de cómo se hacia el llenado de la misma para posterior realizara la entrega de la documentación correspondiente para dar continuidad con su trámite. Se verifico el correo Gubernamental mediante el Webmail. Se plasmaron las actividades diarias mediante esta plataforma de SAPUMU. 
DÍA 4. En las actividades de inspección y vigilancia se revisó distintos puntos de la Ciudad evitando la tira de basura clandestina de negocios a contenedores. Se elaboraron y entregaron el control del periodo vacacional del año 2022 del personal de la Dirección de Medio Ambiente. Se elaboraron y entregaron los indicadores del mes de Octubre del año 2022, así como también se organizó el archivo en referencia a documentos entregados y recibidos así como también autorización de podas, talas y donación de árboles que entrega el vivero Municipal a ciudadanos para realizar la reforestación. Se verifico el correo gubernamental Webmail. Se elaboraron las actividades que se desempeñaron en el día de hoy para ser reflejadas en la Plataforma de SAPUMU. En el vivero Municipal se plantó árbol de Ocarpa en bolsa, de desmalezo y embolso; se aplicó insecticida en hormiguero.
DÍA 5. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 6. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 7. Se verifico el correo Gubernamental mediante el Webmail. Se plasmaron las actividades diarias mediante esta plataforma de SAPUMU. En el vivero Municipal se plantó árbol de Ocarpa en bolsa, de desmalezo y embolso; se aplicó insecticida en hormiguero. En las Actividades de Inspección y Vigilancia se realizó la inspección ocular de negocios que tiran la basura en contenedor ubicado en la Colonia El Rosario en donde se elaboró el apercibimiento correspondiente y apercibimiento para impedir que los desechos los tiren en los contenedores. Se atendió Ciudadano solicitando información para tala de árbol en propiedad privada, brindando la información correspondiente y el formato para dar continuidad con su solicitud en tiempo y forma.
DÍA 8. Se verifico el correo Gubernamental el Webmail. Se plasmaron las Actividades diarias mediante esta plataforma de SAPUMU. Se recolecto semilla de Nim y de Acacia de la India para la reproducción en nuestro vivero Municipal. Se atendió a Ciudadano y se le entrego la solicitud correspondiente para solicitar poda en vía pública, en donde se le explico las formas para dar seguimiento al trámite. En las labores de Inspección y Vigilancia se elaboró Acta de Infracción a Ciudadano que se presume que realizo la tala de tres árboles sin permiso alguno en la Colonia Riveras de Zula y María Esther Zuno. Se vigiló la zona de contenedores que se ubican en la Colonia El Rosario verificando que empresas y/o negocios no tiren la basura en los mismos y que estos realicen el trámite correspondiente en la recolección de basura como Servicio Público Municipal en la Jefatura de Aseo Público. Se realizó el archivo de documentos entregados y recibidos.
DÍA 9. En las labores del Vivero Municipal se realizó el riego, desmalezo plantas para la conserva y vida de estos árboles para dar cumplimiento con la reforestación correspondiente. Se verifico el correo gubernamental Webmail. Se plasmaron las actividades diarias que se realizan en esta Dirección mediante la plataforma de SAPUMU. En las labores de Inspección y Vigilancia se realizó la inspección ocular en diferentes puntos de la ciudad donde negocios locales y/o empresas dejan la basura en los contenedores en diferentes colonias. Se recibió oficio por parte del Jefe de Gabinete el C. Francisco Emmanuel Ávila Gómez en relación a la capacitación que se llevara a cabo el día 10 de Noviembre en la Sala Bicentenario en referencia a la Capacitación del Plan de Trabajo y Programa Operativo Anuales 2023.
DÍA 10. En las Actividades de Inspección y Vigilancia se elaboró Acta de Infracción por tala clandestina de árbol en la colonia La Primavera; así mismo se continúa con la inspección y vigilancia del contenedor que se ubica en la Colonia El Rosario impidiendo que pequeñas o medianas empresas realicen la tira de basura en esos contenedores. Se revisó el correo gubernamental Webmail. Se elaboró las actividades diarias de la Dirección de Medio Ambiente para plasmarlas en esta plataforma SAPUMU. Se dio mantenimiento al Vivero en donde se desmalezo y se acomodó planta, así mismo se recibió por parte de una Ciudadana donación de 10 árboles al Vivero Municipal. Se atendió a tres personas solicitando poda de árbol en propiedad privada brindando los requisitos necesarios y formato para el llenado del mismo para dar continuidad con el trámite correspondiente. 
DÍA 11. Se elaboraron y entregaron dos oficios a la Dirección de Administración y Recursos Humanos. En las actividades de inspección y vigilancia se revisó distintos puntos de la Ciudad evitando la tira de basura clandestina de negocios a contenedores. Se verifico el correo gubernamental Webmail. Se elaboraron las actividades que se desempeñaron en el día de hoy para ser reflejadas en la Plataforma de SAPUMU. En el vivero Municipal se plantó árbol de Ocarpa en bolsa, de desmalezo y embolso; se aplicó insecticida en hormiguero.
DÍA 12. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 13. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 14. Se verifico el correo Gubernamental mediante el Webmail. Se plasmaron las actividades diarias mediante esta plataforma de SAPUMU. En el vivero Municipal se plantó árbol de Ocarpa en bolsa, de desmalezo y embolso; se aplicó insecticida en hormiguero. En las Actividades de Inspección y Vigilancia se realizó la inspección ocular de negocios que tiran la basura en contenedor ubicado en la Colonia El Rosario en donde se elaboró el apercibimiento correspondiente y apercibimiento para impedir que los desechos los tiren en los contenedores. Se atendieron cuatro Ciudadanos solicitando información para tala de árbol en propiedad privada, brindando la información correspondiente y el formato para dar continuidad con su solicitud en tiempo y forma.
DÍA 15. Se verifico el correo Gubernamental el Webmail. Se plasmaron las Actividades diarias mediante esta plataforma de SAPUMU. Se recolecto semilla de Nim y de Acacia de la India para la reproducción en nuestro vivero Municipal. Se organizó el archivo en referencia a los oficios recibidos y/o entregados. Se atendió a Ciudadano y se le entrego la solicitud correspondiente para solicitar poda en vía pública, en donde se le explico las formas para dar seguimiento al trámite. En las labores de Inspección y Vigilancia se está realizando inspección ocular en donde se supervisa que los negocios cuenten con su dictamen ambiental correspondiente. Se atendieron a tres personas solicitando información de tala y/o poda brindando la información correspondiente y entregando el formato para dar seguimiento a su solicitud. 
DÍA 16. En las labores del Vivero Municipal se realizó el riego, desmalezo plantas para la conserva y vida de estos árboles para dar cumplimiento con la reforestación correspondiente. Se verifico el correo gubernamental Webmail. Se plasmaron las actividades diarias que se realizan en esta Dirección mediante la plataforma de SAPUMU. En las labores de Inspección y Vigilancia se realizó la inspección ocular en diferentes puntos de la ciudad donde negocios locales y/o empresas dejan la basura en los contenedores en diferentes colonias. Se atendió a dos Ciudadanos solicitando información de tala en vía pública en donde se dio la información correspondiente y Formato por igual.
DÍA 17. Se dio mantenimiento al Vivero en donde se desmalezo y se acomodó planta; se atendió a ciudadano en solicitud de tala en propiedad privada en donde se apoyó a la elaboración de la misma. Se revisó el correo gubernamental Webmail. En las labores de Inspección y Vigilancia realizo revisión de trámites para conocer el status y así hacer del conocimiento a la Jefatura de Parques y Jardines para su trámite. Se elaboró las actividades diarias de la Dirección de Medio Ambiente para plasmarlas en esta plataforma. Se archivó oficios entregados y recibidos de esta Dirección. Se atendió un Ciudadano en donde pedía información en relación a las Actividades que se realizan en esta Dirección, dando la información correspondiente.
DÍA 18. En las actividades de inspección y vigilancia se revisó distintos puntos de la Ciudad en relación a evitar la tira de basura en las esquinas, evitar talas y/o podas clandestinas; Continuo con los trámites ante la Hacienda Municipal para el pago del Servicio de Internet para la Dirección de Medio Ambiente. Se verifico el correo gubernamental Webmail. Se elaboraron las actividades que se desempeñaron en el día de hoy para ser reflejadas en la Plataforma de SAPUMU. En el vivero Municipal se plantó árbol de Ocarpa en bolsa, de desmalezo y embolso; se aplicó insecticida en hormiguero. Se atendieron a tres personas solicitando información poda de árbol en propiedad privada y vía pública, en donde se dio la información correspondiente y el formato para dar continuidad con el trámite en curso. En las labores de inspección y vigilancia se verifico varios puntos de la ciudad en relación a tira de basura fuera de los contenedores ya establecidos en las Colonias La Primavera, El rosario, San Juan, Riveras de Zula.
DÍA 19. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 20. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 21. DÍA NO LABORABLE (FESTIVO).
DÍA 22. En las labores de inspección y vigilancia se realizó un recorrido en distintas colonias verificando que no hubiera basura en las esquinas como tampoco quemas, talas y/o podas clandestinas. Se verifico el correo Gubernamental Web mail. Se plasmaron las Actividades diarias de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a tres personas brindando la información correspondiente en relación a los requisitos de poda y/o tala en propiedad privada y vía pública, así como también se entregó el formato correspondiente para el llenado del mismo, así poder dar seguimiento al trámite.
DÍA 23. Se verifico el correo Gubernamental Web mail. Se plasmaron las Actividades diarias de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a dos personas brindando la información correspondiente en relación a los requisitos de poda y/o tala en propiedad privada y vía pública, así como también se entregó el formato correspondiente para el llenado del mismo, para dar seguimiento al trámite. En las labores de inspección y vigilancia se atendió reporte de mal olores por negocio de venta de pescadería, realizando la investigación ocular correspondiente y se entregó el apercibimiento para mantener el lugar limpio y sin olor en la colonia Riveras de Zula.
DÍA 24. Se verifico el correo Gubernamental Web mail. Se plasmaron las Actividades diarias de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a unas personas brindando la información correspondiente en relación a los requisitos de poda y/o tala en propiedad privada y vía pública, así como también se entregó el formato correspondiente para el llenado del mismo y dar seguimiento al trámite. En las labores de inspección y vigilancia se verificando varios puntos de la ciudad en colonias que se tienen contenedores en la Vía Pública, observando que no realicen la tira de desechos fuera del mismo y así evitar la contaminación ambiental.
[bookmark: _GoBack]DÍA 25. En las labores de inspección y vigilancia se verificando varios puntos de la ciudad en colonias que se tienen contenedores en la Vía Pública, observando que no realicen la tira de desechos fuera del mismo y así evitar la contaminación ambiental. Se verifico el correo Gubernamental Web mail. Se plasmaron las Actividades diarias de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. SE brindo información de Dictamen Ambiental para una empresa privada en referencia al giro de taquería brindando los requisitos y entregando el formato correspondiente para dar continuidad con el trámite. Se atendieron a cinco personas brindando la información correspondiente en relación a los requisitos de poda y/o tala en propiedad privada y vía pública, entregando el formato correspondiente para el llenado del mismo y dar seguimiento al trámite.
DÍA 26.DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 27. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 28. Se verifico el correo Gubernamental Web mail. Se plasmaron las Actividades diarias de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a cinco personas brindando la información correspondiente en relación a los requisitos de poda y/o tala en propiedad privada y vía pública, así como también se entregó el formato en referencia a lo solicitado para el llenado del mismo, así poder dar seguimiento al trámite. En las labores de inspección y vigilancia se atendió reporte de tira de basura clandestina y tala de árbol en vía pública.
DÍA 29. Se giró oficio DMA-257/2022 al Jefe de Parques y Jardines por autorización de tala en vía pública. Se verifico el correo Gubernamental Web mail. Se plasmaron las Actividades diarias de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a cinco personas brindando la información correspondiente en relación a los requisitos de poda y/o tala en propiedad privada y vía pública, así como también se entregó el formato en referencia a lo solicitado para el llenado del mismo, así poder dar seguimiento al trámite. En las labores de inspección y vigilancia se atendió reporte de tira de basura clandestina y tala de árbol en vía pública.
DÍA 30. Se atendieron a tres personas brindando la información correspondiente en relación a los requisitos de poda y/o tala en propiedad privada y vía pública, así como también se entregó el formato en referencia a lo solicitado para el llenado del mismo para dar seguimiento al trámite. En las labores de inspección y vigilancia se realizó recorrido constante en toda la ciudad observando que no haya tira de basura fuera de contenedores, tira de agua, tala de árbol clandestina ni quema en baldíos. Se verifico el correo Gubernamental Web mail. Se plasmaron las Actividades diarias de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta.

