INFORME OCTUBRE 2024.


Este mes de Octubre del año en curso 2024 dos mil veinticuatro, se cubrió día con día del  mes, las actividades de las diversas dependencias así como la agenda de la Presidenta Municipal, por la cual este informe será desglosado de día a día las múltiples actividades realizadas por esta dependencia de Comunicación Social.

DIA 01-OCTUBRE-2024
· Se arrancó con el Programa de Fumigación en las calles de Ocotlán, por lo cual se realizó un video el cual se subió a la página de Facebook de la presidenta municipal, en donde el personal de Bomberos pasan por las calles de Ocotlán, en ayuda de la motocicleta y la fumigadora se empieza hacer la labor de fumigar, video que se describe lo siguiente “No hay tiempo que perder, comenzamos con la fumigación para controlar la plaga del mosco”
· Se llevó a cabo el cambio de mando de las fuerzas de Seguridad y Protección Civil, del cual se hizo la cobertura del evento, y se capturaron distintas fotos de las cuales fueron subidas a la página de Facebook de la presidenta en donde se describe lo siguiente “En el primer minuto de mi Gobierno, me reuní con las fuerzas de seguridad y protección civil para realizar el cambio de mando y reconocer su labor, que es fundamental, para garantizar la tranquilidad y protección de Ocotlán, estoy comprometida a proporcionarles el apoyo y los recursos necesarios para que puedan realizar su trabajo de la mejor manera posible. Juntos construiremos un municipio mas seguro, porque Juntos, si podemos”
· Se inicia con la campaña de fumigación, en donde el personal de bomberos están haciendo la labor de fumigar en distintas calles de Ocotlán, acción que se capturo mediante su labor, y fueron publicadas en la Página de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Iniciamos con la campaña de Fumigación, para combatir la plaga del mosquito, que ha sido una de las principales preocupaciones de los ciudadanos de Ocotlán en las últimas semanas. Este esfuerzo forma parte de nuestro compromiso por cuidar la salud pública y mejorar la calidad de vida de los Ocotlenses, la fumigación se realizara primeramente en áreas estratégicas donde se ha detectado mayor incidencia y casos de dengue. Seguiremos trabajando de manera constante para garantizar un ambiente seguro y libre de riesgos sanitarios. Agradecemos a la ciudadanía su colaboración y les pedimos que continúen tomando medidas preventivas, como eliminar criaderos de agua en sus hogares. Juntos, si podemos proteger a Ocotlán
· Se presentó el grupo “la Formula”, en la explanada de la casa de la cultura, por lo cual se transmitió en vivo en la Página Oficial de Facebook, de Gobierno de Ocotlán, del cual se describe lo siguiente “Disfruta de la Feria de Ocotlán con la Formula hasta tu hogar”

· Se realizó un video de nuestra alcaldesa hacia los Ciudadanos de Ocotlán, en diferentes puntos de la ciudad, video que fue publicado en las páginas de la Presidenta Municipal, así como el de Gobierno de Ocotlán, ambos con la descripción “Juntos, si podemos”
· Se realizo un video de nuestra alcaldesa, dándole un mensaje a los ciudadanos de Ocotlán, informando el arranque del Gobierno, video que se realizo en el balcón de la Presidencia Municipal, video que fue publicado en la pagina de Facebook de la presidenta con la siguiente descripción “Arrancamos nuestro Gobierno y hay mucho por hacer”

· Se cubrió con audio y video, así como con fotografías, la Primera Sesion Ordinaria del Gobierno Municipal 2024-2027.

DIA 02-OCTUBRE-2024

· Se cubrió con fotos, la bendición que se llevó a cabo en el Palacio Municipal, por motivos del arranque de Gobierno.
· Se llevó a cabo la fumigación en la colonia Florida con ayuda del personal de Bomberos, la cual se cubrió capturando fotografías, mismas que se publicaron en la página oficial de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en la cual se describe lo siguiente “Hoy continuamos con las labores de fumigación en la colonia Florida para combatir la plaga de mosquitos que ha sido una constante en nuestra ciudad. Este esfuerzo es parte de nuestro compromiso con la salud pública y el bienestar de todas las familias de Ocotlán. seguiremos trabajando incansablemente para garantizar un entorno más seguro y saludable, manteniendo como prioridad el ciudado de nuestra comunidad. 
· Se cubrió la presentación de “Los madrigal” en  la explanada de la casa de la cultura, por motivo de las fiestas patronales, de la cual dicha presentación se realizó un diseño el cual fue publicado en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en la cual se describe lo siguiente “Vente a celebrar las fiestas de la ciudad, nos vemos esta noche en punto de las 8:30 para bailar al ritmo de los Madrigal”

DIA 03-OCTUBRE-2024
· Se capturo con fotografías la extracción de la bomba del paso desnivel, con ayuda del personal de Agua Potable, fotografías que fueron publicadas en la página oficial de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en el cual se describe lo siguiente “Llevamos a cabo la extracción de la bomba del paso desnivel de la Avenida Universidad ya que se encontraba fuera de servicio, a la cual le daremos mantenimiento y con esto reducir los riesgos de inundación debido a que aun continua el temporal de lluvias. A la par estarán supervisando las bombas de los pozos para poder brindar un servicio óptimo para toda la ciudadanía.
· Se realizó una limpieza extensiva por parte del personal de Aseo Público, por motivo de las fiestas patronales, limpieza de la cual se capturo en fotografías, las cuales fueron publicadas en la Página de Facebook de la Presidenta, de las cuales se describe lo siguiente “Gracias a todo el equipo de limpieza que desde temprana hora se dieron cita para realizar la labor titánica de dejar limpio el primer cuadro de la ciudad, después de una noche de festejos por la feria de la ciudad. Pronto tendremos de vuelta el programa de cero basura y estaremos reforzando las rutas de recolección en todo el municipio, porque esta no es la cuidad que nos merecemos, juntos, si podemos construir un nuevo Ocotlán próspero y con mejor calidad de vida para todos.
· Se instaló en la plaza Principal en iniciativa del personal de Fomento al Empleo, un módulo de empleo, para aquellas personas que buscan una oportunidad, de las cual se capturaron fotografías, dichas que fueron publicadas en la página Oficial de Gobierno de Ocotlán, de las cuales se describe lo siguiente “!Hoy es tu oportunidad para conectar con el empleo que estás buscando!. El programa Jalisco trabaja de la secretaria de trabajo y prevención social, ya se encuentra en la Plaza Principal hasta las 3:00 pm, apoyando a quienes buscan empleo mediante una plataforma de vinculación laboral que crea tu perfil, genera tu CV y te conecta con las empresas en todo el estado. Requisitos: Correo electrónico, INE. No dejes pasar, aprovecha este servicio para dar un paso más en tu futuro Laboral.
· Se llevó a cabo la tradicional ofrenda floral, por parte del personal de Bomberos y Protección civil, hacia el señor de la misericordia, la cual fue capturada con fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de la Presidenta Municipal, de las cuales se describe lo siguiente “El cuerpo de Protección Civil y Bomberos Ocotlán, realizo la ya tradicional ofrenda floral del 03 de Octubre que se ha venido llevando a cabo por varios años y que hoy es un símbolo importante de nuestra ciudad.
· Se realizó un diseño donde señala que se van a presentar el grupo musical LOS DINAMICOS, en la explanada de la casa de la Cultura, mismo diseño que se publicó en la página oficial de Facebook de Gobierno de Ocotlán y del cual se describe lo siguiente “Nos vemos más tarde para celebrar al ritmo de los Dinámicos”


DIA 04-OCTUBRE-2024
· Se inició con la rehabilitación del Cementerio Viejo de esta ciudad, con la cual con ayuda del personal de Construcción de la ciudad, se lograron capturar algunas fotos realizando su labor, dichas fotos fueron publicadas en la Página Oficial de Gobierno de Ocotlán, de las cuales se describe lo siguiente “Iniciamos con mantenimiento a nuestro cementerio municipal viejo de cara a los festejos del día de muertos, para que quienes lo visiten y quienes cuentan con una propiedad dentro del recinto, disfruten de un mejor espacio y en buenas condiciones.
· Se acudió a la calle Haití colonia el Rosario, en donde el personal de Agua Potable, se encontraba atendiendo un socavón que se generó por dicha calle, del cual se tomó fotografías.

DIA 05-OCTUBRE-2024
· La Presidenta municipal acudió a la escuela primaria Graciano Sánchez y el preescolar Joaquín Figueroa, en compañía con el personal de Obras Públicas, dicha visita para supervisar los trabajos de reconstrucción de dichas escuelas, por lo cual se logró capturar material fotográfico, mismo que fue publicado en la página oficial de la Presidenta Municipal, que en dicha publicación se describe lo siguiente “Acudí a supervisar los trabajos de reconstrucción de la escuela primaria Graciano Sánchez y el preescolar Joaquín Figueroa, que pronto quedaran completamente renovados. Gracias al apoyo del Gobierno del Estado, estas instituciones educativas tendrán instalaciones nuevas y modernas, lo que permitirá brindar a nuestros niños y niñas un entorno digno y seguro para su aprendizaje. Seguiremos trabajando para mejorar la infraestructura educativa de Ocotlán y ofrecer un mejor futuro a las próximas generaciones.
· Se acudió al Parque principal de la Colonia el Raicero, en compañía de la Presidenta Municipal y el personal de SIOP, en donde en conjunto, se encontraban supervisando obras en diferentes puntos de esta ciudad de Ocotlán, Jalisco, las cuales dichas supervisiones fueron capturadas en fotografías.
· Se realizó la supervisión de la Presidenta Municipal en conjunto con el Secretario de la SIOP, en el puente de 4 carriles, obra del Gobierno de Estado, supervisión que se capturo en fotografías y fueron publicadas en el la página de Facebook de la presidenta en donde se describe lo siguiente “Hoy realizamos, una supervisión junto al Secretario de la SIOP, Jalisco, David Zamora Bueno, del nuevo puente de 4 carriles, el cual ya presenta un avance del 85% en su construcción. Esta importante obra será clave para mejorar la movilidad y agilizar el tráfico en nuestra ciudad, reduciendo los tiempos de traslado y proporcionando una mayor seguridad para quienes transitan por la zona. Se espera que esté listo para mediados de noviembre y estamos comprometidos en que este proyecto sea entregado en tiempo y forma para beneficio de todos los habitantes de Ocotlán y la región. Juntos, si podemos.

DIA 07-OCTUBRE-2024
· Se acudió al paso desnivel de la Avenida Francisco Zarco, en donde el personal de Agua Potable, se encontraban instalando 2 bombas provisionales, en lo que le dan solución al problema de las inundaciones en dicho paso desnivel, se tomaron fotografías de dicho proceso.
· Se elaboró una fumigación en la plaza principal con ayuda del personal de Bomberos y Protección civil, de la cual se tomaron fotografías y se publicaron en la página oficial de Gobierno de Ocotlán, de la cual se describe lo siguiente “La fumigación contra el mosquito sigue adelante como una prioridad para proteger la salud de nuestra población. No dejaremos ningún rincón sin atender, ya que sabemos que en cada espacio del municipio es importante para prevenir la propagación de enfermedades transmitidas por esos insectos. Nuestro equipo está recorriendo las colonias y áreas rurales, garantizando que la fumigación llegue a todos los puntos críticos. Este esfuerzo continuara hasta asegurar que Ocotlán esté libre de focos de riesgo, cuidando siempre del bienestar de nuestras familias.
· El personal de Construcción de la ciudad se encontraba dándole mantenimiento, así como pintando las bardas del cementerio nuevo  (Recinto el Milagro), de las cuales se capturaron fotos que fueron publicadas en la página oficial de Gobierno de Ocotlán, donde se describe lo siguiente “Hemos comenzado con las mejoras en el cementerio “Recinto el Milagro “un lugar de profundo significado para muchas familias. Nuestro objetivo es dignificar este espacio sagrado con trabajos que incluyen la mejora en la iluminación y la restauración de áreas comunes para garantizar que sea un lugar limpio, ordenado y respetuoso. Sabemos lo importante que es para la comunidad contar con un cementerio que refleje respeto y cuidado, estamos comprometidos a hacer de este un sitio digno para honrar a nuestros seres queridos.
· Se realizó una poda masiva al parque de la colonia Jardines del Rosario, con ayuda del personal de Parques y Jardines,  de la cual se capturaron fotografías que fueron publicadas en la Página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Meses y meses que nuestro parques estuvieron en el olvido pero nosotros tenemos claro que estos espacios son vitales para el bienestar de nuestra comunidad ya que ofrecen un lugar de esparcimiento, convivencia y recreación para todas las familias. Con este objetivo en mente, hemos diseñado un plan integral que no solo contempla la limpieza y restauración de los jardines, sino también la renovación de áreas de juegos infantiles, la instalación de mobiliario urbano y mejoras en la iluminación para garantizar la seguridad de quienes los visitan. Este esfuerzo es parte de nuestra promesa de hacer de Ocotlán un lugar mejor para todos. Los parques serán un reflejo de nuestro compromiso con la calidad de vida de los ciudadanos y con el medio ambiente. Queremos que cada rincón verde de nuestra ciudad sea un lugar en el que todos puedan disfrutar, reconectar con la naturaleza y sentir orgullo de su entorno. Estamos seguros de que juntos, lograremos que nuestros parques vuelvan hacer el corazón de la comunidad.

DIA 08-OCTUBRE-2024
· Se acudió a las colonias de la Florida, Infonavit 2 y Primavera, en donde el personal de Alumbrado Público se encontraba reparando así como dándole mantenimiento a las luminarias de dichas colonias, de las cuales se tomaron fotos que fueron publicadas en la página de la presidenta Municipal que de dicha publicación se describe lo siguiente “Poco a poco, estamos avanzando en la reparación de luminarias para brindar mayor seguridad en nuestras calles. Esto apenas es el comienzo y no quitaremos el dedo del renglón en ningún tema, porque la ciudad nos necesita y seguiremos trabajando sin descanso para mejorar la calidad de vida de todos.
· En la comunidad del Joconoxtle (La Tuna) se encontraba el personal de Agua Potable y Obras públicas realizando un estudio de suelo, así como analizando la infraestructura para la elaboración de un nuevo pozo, del cual se capturo fotografías que fueron publicadas en la Pagina Oficial de Gobierno de Ocotlán, en donde en dicha publicación se describe lo siguiente “El equipo de Gestión Integral de Agua y Drenaje, trabaja en la comunidad del Joconoxtle, realizando estudios de la Infraestructura actual de la red de agua potable con el fin de obtener un dictamen técnico que permita habilitar un nuevo pozo, asegurando así un suministro constante de agua potable para las zonas que enfrentan escasez.
· Se lanzó un comunicado en la página oficial de Gobierno de Ocotlán, acompañado de una fotografía, toda vez que el personal de obras públicas se encontraba arreglando el caimán  que se encuentra sobre la carretera y la calle Zaragoza, el cual dicho comunicado decía lo siguiente “Informamos a la ciudadanía que hemos cerrado momentáneamente la salida a la calle Zaragoza sobre el nodo vial, con el fin de mejorar la señalética vial en esa zona. Este esfuerzo tiene como objetivo garantizar una circulación más segura y evitar accidentes, brindando a todos los conductores mayor claridad en el tránsito. Agradecemos su comprensión y colaboración mientras realizamos estos trabajos que beneficiaran a toda la comunidad.
· Se acudió al Cementerio Viejo, en donde el personal de Construcción de la Ciudad se encontraban con la labor de Enjarrado y Resanado de las bardas de dicho cementerio, de las cuales se tomó evidencia fotográfica.
· El personal de Parques y Jardines se dieron a la labor de darle mantenimiento al parque que se encuentra en la colonia Solidaridad, del cual se tomó evidencia fotográfica y dichas fotos fueron publicadas en la Página de Facebook de la Presidenta Municipal, en donde se describe lo siguiente “Es increíble pensar que durante tanto tiempo no se dio el mantenimiento adecuado a nuestros parques, espacios que son vitales para la convivencia, el esparcimiento y la recreación, de las familias. Los parques no solo son áreas verdes, también son lugares donde fomentamos la unidad comunitaria y promovemos un estilo de vida saludable. Hoy estamos trabajando arduamente en la rehabilitación del Parque de Solidaridad, y quiero asegurarles que no será el único. Vamos a continuar rehabilitando todos los parques de nuestra ciudad para que la ciudadanía pueda disfrutarlos plenamente. Juntos, si podemos!
· Se realizó un diseño a petición de la Unidad de Protección Animal, en donde está convocando a las asociaciones y organizaciones así como a los rescatistas independientes a una reunión, dicho diseño se publicó en la página Oficial del Gobierno de Ocotlán, en donde se describe lo siguiente “Atención rescatistas y organizaciones! Únete a la reunión de Coordinación para impulsar acciones a favor de la protección animal.

   DIA 09-OCTUBRE-2024
·   Se acudió a las instalaciones de Mantenimiento Vehicular, en donde el personal de Obras Publicas se encontraban con la maquinaria, limpiando un espacio de dicho terreno, toda vez que se encontraba en malas condiciones, por lo cual se tomó evidencia fotográfica.
· La Presidenta Municipal realizo un recorrido en las instalaciones del CRIO, toda vez para verificar el estado de las instalaciones, del cual se capturo evidencia fotográfica de dicho recorrido.
· El personal de Alumbrado Público se encontraba en el Parque de San Antonio, en la colonia Mascota en esta ciudad, en el cual estaban arreglando todo el circuito eléctrico de dicho parque, así como instalando luminarias, se acudió a tomar evidencia fotográfica de dicha labor.
· Hubo una colapso en la Línea de Agua, que se encuentra en la calle 1910, que cruza con la calle Madero, por lo cual el Personal de Agua Potable, se encontraba dándole solución a dicha línea de agua, se logró capturar material fotográfico de la acción, la cual fue publicada en la página Oficial de Gobierno de Ocotlán, la cual se describe lo siguiente “Estamos trabajando en la reparación de la red de drenaje en el cuadrante de la calle Madero, Hidalgo, 1910 Y Ramón Corona, en el centro de la ciudad, para mejorar el servicio y evitar futuras afectaciones. Agradecemos a todos por su comprensión ante los cierres viales temporales que esta ha ocasionado. Nuestro equipo está comprometido en resolver la situación lo más pronto posible para minimizar las molestias y garantizar un servicio de calidad.
· Se subió a la página Oficial de Gobierno de Ocotlán, la convocatoria para el puesto de Titular del Órgano de Control interno, el cual la publicación decía lo siguiente “Convocamos a Licenciados en Derecho, Abogados, Colegios y barra de abogados, Contadores Públicos, Administradores Públicos y profesionistas de carreras afines que estén interesados en participar para ocupar el cargo de: Titular del Órgano de Control Interno del Gobierno Municipal de Ocotlán, Jalisco. Si cumples con el perfil y tienes el compromiso de trabajar por el bienestar de nuestra comunidad, te invitamos a postularte.

DIA 10-OCTUBRE-2024
· La Presidenta Municipal, acudió a la ciudad de Ocotlán, Jalisco, en donde el Gobernador entrego una patrulla nueva, al Gobierno de Ocotlán, de la cual se capturaron fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal,  y del cual dicha publicación se describe lo siguiente “Hoy recibimos con gran orgullo una nueva unidad para Seguridad Publica, entregada por el gobernador Enrique Alfaro. Esta unidad será destinada a fortalecer el trabajo de prevención y atención del Grupo Violeta, especializado en la protección y apoyo a mujeres víctimas de violencia. Con este recurso, reafirmamos nuestro compromiso de seguir construyendo un Ocotlán más seguro y de brindar un acompañamiento efectivo y digno a quienes más lo necesitan.

DIA 11-OCTUBRE-2024
· El personal de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la Limpieza) se encontraban en el nodo vial haciendo labores de limpieza, de la cual se tomó material fotográfico que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, en donde se describe lo siguiente “En nuestra visión de un Ocotlán más limpio y ordenado, presentamos a los Gladiadores de la Limpieza, quienes tendrán la tarea de mantener en óptimas condiciones nuestras calles, ingresos y avenidas. Su labor será fundamental para que nuestra ciudad luzca mejor cada día, reforzando nuestro compromiso con la limpieza y el bienestar de todos los ciudadanos. Juntos, si podemos transformar Ocotlán en un espacio más agradable para vivir.
· Se acudió al parque de la colonia Solidaridad, en donde se encontraba la totalidad del personal de Parques Y Jardines, en donde finalizaron la labor de mantenimiento a dicho parque, por el cual se capturaron fotografías.
· La totalidad del personal de Construcción de la ciudad, se encontraban en el cementerio viejo, en donde se encontraban pintando las bardas y dándole mantenimiento a dichas bardas, por lo cual se tomaron fotografías de esas acciones.
· Se llevó a cabo la reparación del drenaje que se encontraba dañado, dicha operación la realizo el personal de obras públicas en conjunto con el personal de Agua Potable, por lo cual se lanzó un comunicado en la página oficial de Gobierno de Ocotlán, lo cual decía lo siguiente “Informamos a la ciudadanía que se llevara a cabo el cierre vial en la calle Rio Colorado, cerca del cruce con Efraín González Luna, debido a trabajos de reparación en el drenaje central dañado. Este mantenimiento es necesario para mejorar la infraestructura y evitar futuros inconvenientes. Agradecemos su comprensión y paciencia mientras se realizan estas labores, ya que su colaboración es clave para mantener en buen estado los servicios que benefician a toda la comunidad.
· Se acudió a la reunión de Presidentes de Colonos de esta ciudad, con la presidenta municipal, de la cual tomaron temas sobre las iniciativas que se tomaran, de dicha reunión se tomó evidencia fotográfica.
· Se lanzó una convocatoria en la página de Facebook del Gobierno Munipal de Ocotlán, para el puesto de Juez Municipal, el cual en dicha publicaciones describe lo siguiente “El gobierno Municipal de Ocotlán, informa a la ciudadanía que se abre la convocatoria para ocupar el cargo de Juez Municipal. Invitamos a todas las personas interesadas y que cumplan con los requisitos a participar en este proceso, que busca seleccionar un perfil comprometido con la justicia y el bienestar de nuestra comunidad. Para más detalles sobre los requisitos y el proceso de inscripción, los invitamos a consultar las bases oficiales. Juntos, si podemos fortalecer el sistema de justicia de Ocotlán.

DIA 12-OCTUBRE-2024
· Se realizó un diseño del Día Internacional de lucha contra el cáncer de mama, en el cual se invita a la feria de la salud que se llevó a cabo el día 16 de octubre del año en curso, dicho diseño se publicó en la página oficial de Gobierno, con la siguiente descripción “Ven a la Jornada Conmemorativa del día internacional de la lucha contra el cáncer de mama, que se llevara a cabo el próximo 16 de octubre, a partir de las 9 de la mañana en la Plaza Principal. Habrá una feria de salud con actividades físicas, exámenes de Papanicolaou, vacunación y revisiones médicas gratuitas. Además se ofrecerán mastografías para mujeres de 40 a 69 años, y conferencias informativas sobre la prevención y detección del cáncer de mama en la Sala Bicentenario a partir de las 10:00 de la mañana. Te esperamos para cuidar de tu salud!
· El personal de parques y Jardines, se encontraban en la ciclo vía de la avenida de los maestros que va hacia el Paso de la comunidad, en donde estaban cortando el césped y quitando la maleza que se encontraba en dicha ciclo vía, se tomó evidencia fotográfica de tal labor, las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, lo cual en dicha publicación describe lo siguiente “Desde primera hora del día, trabajamos arduamente para mejorar nuestra ciudad. Hoy les comparto como muestra de ello con los trabajos en la ciclo vía en la avenida de los Maestros, donde estaba invadido por Maleza. Ahora gracias a estas acciones, la ciclo vía estará en mejores condiciones para el uso y disfrute de todos. ¡seguimos avanzando juntos!
· El personal de bomberos y Protección civil se encontraban con la labor de fumigar, en la comunidad de San Martin de Zula, por lo cual se tomó material fotográfico y dicho material fue subido a la página de Facebook de la Presidenta Municipal en donde se describe lo siguiente “Seguimos reforzando nuestras acciones para proteger la salud de los habitantes de Ocotlán, llevando las jornadas de fumigación también a la zona rural. Hoy estuvimos en San Martin de Zula, donde realizamos labores para disminuir la plaga del mosquito y prevenir enfermedades transmitidas por este insecto. Continuaremos visitando más comunidades para asegurar un entorno más saludable para todos.

DIA 13-OCTUBRE-2024
· En la página oficial de Gobierno de Ocotlán,  se publicó un video en vivo en donde se hace cobertura de la instalación de tabletas en el puente de 4 carriles, obra de gobierno del estado de Jalisco, en el cual en dicha publicación se describe lo siguiente: “Así avanza la instalación de las tabletas que completan los claros del nuevo puente de 4 carriles.
· Se realizó un diseño invitando a los ciudadanos al concurso de la canción inédita que se llevó a cabo en la explanada de la casa de cultura, dicho diseño se publicó en la página oficial de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Acompáñanos esta tarde en la explanada de la casa de cultura para disfrutar del concurso de canción inédita, organizado por la asociación de autores y compositores. No te lo pierdas!

DIA 14-OCTUBRE-2024
· Se acudió a la calle Francisco Ramírez Acuña, donde se encontraba el personal de Obras Públicas, realizando la labor de bacheo de calles, con ayuda de la moto conformadora, dicha labor se capturo en material fotográfico.
· El personal de Construcción de la ciudad, empezaron con la labor de pintar los cementerios municipales (Viejo y Nuevo), por lo cual se acudieron a dichos lugares donde se capturaron fotografías de tales labores.
· El personal de Obras Publicas se encontraba en las calles Valle Hermoso y Avenida del Puma en la colonia el Porvenir, en donde con ayuda de la moto conformadora, se encontraban nivelando dichas calles, tal labor se logró tomar fotografías, que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, lo cual dicha publicación se describe lo siguiente “ A toda máquina iniciamos la mejora de terracerías en las calles Valle Hermoso y Av. Del Puma en El Porvenir, con objetivo de facilitar la circulación de los vecinos. Este programa será permanente, para mantener en mejores condiciones las vialidades de nuestra ciudad y asegurar que todos puedan transitar con mayor comodidad y seguridad.
· Se acudió al Pozo 10 –B,  que se encuentra en el camino viejo a zula, en donde el personal de Agua Potable, se encontraba limpiando así como dándole mantenimiento a dicho pozo, toda vez que se encontraba en malas condiciones, por lo cual se tomó evidencia fotográfica de dicha labor.
· Se realizó un diseño donde se convoca a la participación de la comunidad al desfile de día de muertos que se llevó a cabo el día 01 de noviembre del año en curso, dicho diseño fue publicado en la Página Oficial de Gobierno en donde se describe lo siguiente “El gobierno de Ocotlán invita a la comunidad a participar en la tradicional procesión del día de muertos, que se llevara a cabo el 1 de noviembre, esta actividad está abierta a todos los sectores, incluyendo dependencias, escuelas, empresas y colectivos. Los asistentes podrán disfrazarse como catrinas y catrines, participar con un carro alegórico y sumarse a  una celebración llena de tradición y respeto por nuestros difuntos. Inscríbete en la dirección de educación, dirección de cultura o a través del formulario en línea y se parte de esta emotiva experiencia!
DIA 15-OCTUBRE-2024
· El personal de Alumbrado Público se encontraba en la Comunidad de San Martin de Zula, reparando así como dándole mantenimiento a las Luminarias de dicha comunidad, por lo cual se tomó material fotográfico, mismo que fue publicado en la Página de Facebook de la Presidenta Municipal en donde se describe lo siguiente: “No dejaremos solas a las comunidades rurales; estamos comprometidos a trabajar con el mismo desempeño que en la zona urbana. En esta ocasión, estamos mejorando el alumbrado público en San Martin de Zula, reemplazando luminarias para brindar mayor seguridad y bienestar a sus habitantes. Juntos, avanzamos hacia un desarrollo más equitativo.
· Se acudió al puente que cruza el rio Zula, en donde el personal de Obras Publicas se encontraban dándole mantenimiento, de lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· La presidenta Municipal acudió al evento de los 30 años de aniversario del Centro Universitario de la Ciénega que se llevó a cabo en las instalaciones de la Universidad, por lo cual se tomaron fotografías de dicha participación, y las cuales fueron publicadas en la Página de Facebook de la Presidenta Municipal, de la cual se describe lo siguiente “Regrese con orgullo a mi alma mater, el centro universitario de la Ciénega, para celebrar los 30 años de este Centro y de la Red Universitaria de la Universidad de Guadalajara, fue un honor compartir este momento tan especial junto al Rector General, Ricardo Villanueva y  al Rector Eloy Torres Orozco, conmemorando tres décadas de compromiso con la educación, la investigación y el desarrollo de nuestra región. Su impacto va más allá de las aulas, contribuyendo al desarrollo social, cultural y económico en la Red Universitaria Estatal de la Universidad de Guadalajara. Este aniversario representa no solo la celebración de su trayectoria, sino también el compromiso de seguir construyendo un futuro prometedor para las nuevas generaciones.
· Se realizó un diseño para el Taller de Lengua de Señas solicitado por la dependencia de casa de cultura, el cual se lleva a cabo en sus instalaciones, dicho diseño se publicó en la Página de Facebook de la presidenta municipal con la siguiente descripción “El Gobierno de Ocotlán, a través de la dirección de cultura, invita a participar en el Taller de Lengua de Señas, un programa basado en métodos de enseñanza en leguaje mexicano.

DIA 16-OCTUBRE-2024
· Se llevaron a cabo mastografías a más de 50 mujeres, en el plaza principal de esta ciudad, en donde se llevó a cabo el evento en presencia de la Presidenta Municipal, del cual se tomó material fotográfico mismo que fue publicado en la Página de Facebook de la presidenta municipal, de la cual describe lo siguiente “Esta mañana, hicimos un llamado a la prevención y nos solidarizamos con quienes enfrentan el cáncer de mama durante una Feria de la Salud, donde se ofrecieron mastografías gratuitas en coordinación con la Secretaria de Salud, beneficiando a más de 70 mujeres. Además, se llevaron a cabo revisiones médicas activaciones físicas y conferencias, con la participación de DIF Ocotlán, Casa DIA y el EREMSO, para promover el cuidado integral de la salud. La unidad de mastografías, que recorre los 13 municipios de la región, regresara a Ocotlán en noviembre para continuar brindando atención a más mujeres interesadas.
· El personal de Obras Publicas se encontraban en el Centro Comunitario San Juan, en donde estaban realizando mejoras a las instalaciones, de dichas labores se lograron capturar fotografías, mismas que fueron publicadas en la Página Oficial de Gobierno de Ocotlán, de la cual dicha publicación se describe lo siguiente “Estamos trabajando en la mejora de Casa San Juan, un espacio destinado al uso de la ciudadanía, donde se desarrollan talleres y actividades recreativas. Nuestro objetivo es ofrecer un lugar acogedor y funcional que promueva la participación comunitaria y fomente el bienestar a través de actividades culturales y de esparcimiento para todos.
· Se acudió al puente que se encuentra en la calle Javier Mina, en donde el personal de alumbrado Público se encontraba reemplazando las láminas de dicho puente toda vez que las mismas se encontraban en mal estado, de dicha labor se tomaron diversas fotografías mismas que fueron publicadas en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, de la cual dicha publicación se describe lo siguiente “Se realizó en mantenimiento del puente peatonal de Javier Mina, el cual presentaba daños en el área del piso. Con estas reparaciones, garantizamos un paso más seguro para todos los peatones que lo utilizan a diario.
· Se llevó a cabo la Segunda sesión Ordinaria de la Administración misma que se llevó a cabo en el Auditorio Municipal y fue transmitida en vivo en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en la cual dicha transmisión se describió lo siguiente “Segunda Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán 2024-2027
· Se realizó un diseño sobre los talleres que van a impartir en la presente administración, dicho diseño lo solicito la Dirección de Educación y el mismo fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, del cual dicha publicación se describe lo siguiente “Te invitamos a formar parte de los talleres de auto maquillaje, aplicación de uñas, instalaciones eléctricas de baja tensión, cocina mexicana, repostería, masaje estético, ritmo latino, elaboración de piñatas, música y panadería. Las inscripciones se realizaran el próximo 21 de octubre en Casa San Juan, para inscribirte es necesario presentar la siguiente documentación: Copia reciente del CURP, acta de nacimiento, comprobante de domicilio y una identificación oficial vigente. No te pierdas la oportunidad de aprender algo nuevo!
· Se tomaron fotografías de la segunda sesión ordinaria, las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la presidenta Municipal y de dicha publicación se describe lo siguiente “Llevamos a cabo la Segunda Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento donde se abordaron temas clave para el desarrollo municipal. Entre los puntos aprobados, se destacan la adhesión al decreto estatal de descuentos recargos de mora, la designación del Dr. Manuel Gutiérrez, como encargado del municipio en caso de mis ausencias y la convocatoria para la elección de agentes y delegados municipales el próximo 27 de octubre. También aprobamos la integración del Patronato del Centro Histórico y Movilidad Urbana, con el fin de gestionar recursos para mejorar la movilidad y el rescate del centro histórico, así como la designación de responsables del gasto público para el último trimestre del año.
· Se realizó un diseño en conmemoración del día del cáncer de mamá, el cual se publicó en la página de Facebook de la presidenta en donde se describe lo siguiente “En conmemoración de la lucha contra el cáncer de mama, recordamos la importancia de la detención temprana y honramos la valentía de quienes enfrentan esta batalla, con el compromiso de seguir apoyando y creando conciencia para salvar mas vidas.

DIA 17-OCTUBRE-2024
· Se inauguró el nuevo domo en las instalaciones del Cam Ocotlán, en donde la presidenta municipal estuvo presente en dicha inauguración, se capturaron fotografías de la mismas, las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, de dicha publicación se describe lo siguiente “Hoy acudí al Cam Ocotlán para la inauguración de su nuevo domo,  un logro que fue posible gracias al esfuerzo y la colaboración de maestros, padres de familia y benefactores que se unieron para hacer realidad este sueño. Al mismo tiempo, hice compromiso de que esta será una de las primeras escuelas que renovaremos de la mano de nuestro próximo gobernador, Pablo Lemus, porque estoy comprometida con esta comunidad y su bienestar. Seguiremos trabajando juntos para mejorar nuestros espacios educativos!”
· Se realizaron mejoras en el Parque Metropolitano, por parte del personal de Parques Y Jardines, de las cuales se tomaron fotografías y fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta, de la cual en dicha publicación se describe lo siguiente “Extrañábamos  ver el parque Metropolitano La Eucalera en buen estado, y nos llena de satisfacción ver que los esfuerzos por mejorarlo ya comienzan a dar fruto. Los cambios son visibles y nos motivan a seguir adelante. Sabemos que aún hay áreas que necesitan intervención, pero estamos comprometidos con el proceso y avanzamos cada dia para devolverles un espacio digno y renovado.
· Se acudió al puente nuevo de 4 carriles, obra del Gobierno de Estado en donde, donde se tomó material fotográfico, de los avances de dicho puente.
· El personal de Agua Potable en conjunto con el personal de Obras Publicas realizaron reparaciones temporales en el puente desnivel de la Avenida Universidad, por el cual se acudió a tomar fotografías de dicho proceso, mismas que fueron publicadas en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán y del cual en dicha publicación se describe lo siguiente “Se llevaron a cabo reparaciones temporales en el paso a desnivel de la Avenida Universidad con el fin de mejorar la seguridad al circular por el área. Estos trabajos son una medida provisional, ya que en un futuro próximo se realizaran intervenciones más profundas para abordad el problema de los baches y asegurar un tránsito más seguro y fluido.
· Se lanzó una convocatoria para la postulación de candidatos a Agentes o Delegados Municipales, la cual se publicó en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán y se describe lo siguiente “Invitamos a todos los ciudadanos residentes en las agencias y delegaciones del municipio de Ocotlán, Jalisco, a postularse como candidatos para ocupar el cargo de Agente o Delegado Municipal. Esta es una gran oportunidad para contribuir al desarrollo de nuestra comunidad. Si estas interesado, no dudes en participar y ser parte del cambio.
· Se acudió al Jardín Santa Cecilia, en donde el personal de Obras Publicas se encontraban realizando labores de limpieza con ayuda de la maquinaria, por lo cual se capturaron fotografías, mismas que fueron publicadas en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en dicha publicación se describe lo siguiente “Estamos realizando labores de limpieza  y mejora en el Jardín Santa Cecilia, ubicado en la colonia de mismo nombre, con el objetivo de revitalizar este espacio y hacerlo más accesible y agradable para todos los vecinos, con estas acciones, buscamos fomentar su uso y promover un entorno mas saludable y comunitario.
· Se lanzó una convocatoria solicitada por la Dirección de Educación, en donde invitan a las instituciones educativas  a participar en la reunión de coordinación para el desfile del 20 de noviembre, dicha convocatoria se publicó en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en el cual se describe lo siguiente “La dirección de educación Municipal les invita a una reunión de coordinación para establecer las bases del Desfile de la Revolución, que se realiza cada año el 20 de noviembre. La reunión se llevara a cabo el martes 22 de octubre a las 10:00 a.m. en la Sala Bicentenario de la Casa de Cultura. La asistencia es fundamental, ya que durante la reunión se sorteara el orden de participación de las instituciones.
· Se acudió a la Avenida Universidad, en donde el personal de Mejoras a la Ciudad, (Gladiadores), se encontraban dándole mantenimiento así como mejoras a las áreas verdes de dicha avenida, por lo cual se les tomo fotografías que fueron publicadas en la Página de Facebook de la presidenta Municipal, lo cual en dicha publicación se describe lo siguiente “Los gladiadores de la limpieza siguen trabajando incansablemente para mejorar la imagen urbana de nuestra ciudad, pero su esfuerzo no puede ser suficiente sin la colaboración de todos. Hacemos un llamado a la ciudadanía para que evite tirar basura en las calles y así juntos podamos construir un entorno más limpio y agradable para todos. Con pequeños actos de responsabilidad podemos lograr un gran cambio.
· Se tomaron fotografías de las maquinarias de Obras públicas, realizando labores de limpieza en diferentes puntos de la ciudad, dichas fotografías se publicaron en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, de lo cual se describe lo siguiente “Seguimos a toda máquina a lo largo y ancho del municipio! Trabajamos incansablemente para mejorar los espacios públicos, llevando a cabo acciones que nos permitan brindar una mejor calidad de vida a todas y todos. Nuestro compromiso es seguir transformando cada rincón de nuestra ciudad para que sea un lugar mas seguro, limpio y agradable para vivir. Juntos si podemos!”

DIA 18-OCTUBRE-2024
· Se acudió a la calle Wilfrido Iñiguez, en la colonia Arboledas, en donde el personal de Alumbrado Público, se encontraban reparando, así como dándoles mantenimiento las luminarias de dicha calle, del cual se tomaron evidencias fotográficas.
· Se arranca con la campaña de descarrizacion, en donde en dicho arranque se encontraba con la presencia de la Presidenta Municipal, por lo cual se capturaron fotografías mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, en donde se describe lo siguiente “Iniciamos una campaña masiva de descacharrización que recorrerá todo el municipio para eliminar criaderos del mosquito trasmisor del dengue. Esta iniciativa se suma a la campaña de fumigación que ya estamos llevando a cabo. Todo esto será en conjunto con la Región Sanitaria IV de la Secretaria de Salud, Jalisco, con el objetivo de disminuir los casos de dengue en nuestra comunidad.
· El personal de Parques y Jardines se encontraban en la Ciclo vía que conecta con el Tecnológico de Ocotlán, realizando labores de limpieza y cortado de césped, por lo cual se les tomo material fotográfico mismo que fue publicado en la página de Facebook de la presidenta municipal con la siguiente descripción “Estamos llevando a cabo la rehabilitación de la ciclo vía que conecta con el Instituto Tecnológico de Ocotlán, una vía fundamental para los estudiantes y quienes viven en esta zona de la ciudad. Con estos trabajos no solo facilitara un tránsito seguro y accesible, sino que también será clave para la movilidad hacia el nuevo hospital comunitario, brindando una alternativa de transporte eficiente y sustentable para quienes necesiten acceder a este importante centro de salud.
· Se acudió al paso desnivel que se encuentra en la Avenida Francisco Zarco, en donde el personal de Obras Publicas en conjunto con Agua Potable, se encontraban abriendo la banqueta para la instalación de Tubería en dicho paso desnivel, por lo cual dichas maniobras fueron capturadas en material fotográfico.
· Se llevó a cabo una reunión con los miembros de AIPROMADES sobre el proyecto de movilidad que tienen en planes, en la cual asistió la presidenta municipal, de dicha reunión se tomaron fotografías las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la presidenta y se describe lo siguiente “La forma en que nos movemos es fundamental para el desarrollo y la calidad de vida de nuestros habitantes. Por ello a través de la AIPROMAIDES, con el apoyo de la Unión Europea, estamos desarrollando un ambicioso plan regional de Movilidad y Logística que involucra a los 7 municipios que compartimos colindancia con el Lago de Chapala. Este proyecto busca transformar la manera en que nos conectamos y fortalecer el desarrollo regional. Los análisis avanzan con gran dinamismo y ya nos tocó ver los progresos logrados en el trabajo de campo realizado por la consultora, quien ha estado evaluando a fondo nuestras fortalezas y las áreas de oportunidad en las que podemos actuar. Estamos convencidos de que, con este esfuerzo conjunto, construiremos un futuro más próspero y sostenible para nuestra región.
· El personal de Agua Potable en conjunto con Obras Publicas se encontraban arreglando un socavón que se presentó en la calle Hidalgo, a lo que se acudió a tomar fotografías, mismas que fueron publicadas en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, de lo cual dicha publicación se describe lo siguiente “Se ha presentado un socavón en la calle Hidalgo entre Reforma y Ramón Corona, a las afueras de Banamex. Personal de Gestión Integral de Agua y Drenaje, ya se encuentra en el lugar para iniciar con los trabajos de reparación y garantizar la seguridad de los ciudadanos. Agradecemos su comprensión y les pedimos tomar precauciones al transitar por la zona.
· Se realizó un video en donde el Director de Agua Potable explica a la comunidad sobre la fuga de agua que se presentó en San Martin de Zula y Loma bonita, dicho video fue publicado en la Página de Gobierno de Ocotlán con la siguiente descripción “Se ha detectado una fuga de agua en la zona Loma Bonita, por lo que realizara una intervención para atenderla a la brevedad. Esto afectara temporalmente el suministro de agua en Loma Bonita y el Barrio de San Martin de Zula. Los trabajo se llevaran a cabo de 9:00 a 10:00 de la mañana, y agradecemos la comprensión de los habitantes mientras se resuelve esta situación.
· Se realizó un diseño solicitado por la Dirección de medio ambiente sobre el Taller de Lobricultura que se llevó a cabo el 31 de Octubre en las instalaciones de REDI, dicho diseño se publicó en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán en donde se describe lo siguiente “El Gobierno Municipal de Ocotlán, a través de la Dirección de Medio Ambiente, invita a la Charla Taller de Lombricultura, que se llevara a cabo el jueves 31 de Octubre a las 4:00 p.m. en el REDI, ubicado en el interior del Parque Metropolitano La Eucalera. La actividad es totalmente gratuita, dirigida al público en general, y tendrá una duración de 2 horas.

DIA 19-OCTUBRE-2024
· Se realizó un video con el dron, en conmemoración al Día Mundial de la lucha contra el cáncer de mama, en el cual aparece La presidenta Municipal, en compañía con los directores y regidores del Gobierno de Ocotlán, dicho video fue publicado en la Página de Facebook de la Presidenta Municipal y se describe lo siguiente “En el Día Mundial de la lucha contra el cáncer de mama, recordamos la importancia de la prevención y la detección temprana. Juntas y juntos, podemos crear conciencia y apoyar a quienes luchan contra esta enfermedad. La detención a tiempo salva vidas!
· Se acudió a la calle de Moctezuma, en la colonia Florida donde se pone el Tianguis de San José, en el cual el personal de Aseo Público se encontraba realizando labores de limpieza después de un día de tianguis, se tomaron evidencias fotográficas de eso y las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la presidenta Municipal  y de dicha publicación se describe lo siguiente “Hemos comenzado a trabajar en una mejor coordinación con los tianguistas de San José, con el objetivo de asegurar que el área quede limpia después de cada jornada laboral. Esto se debe a los reportes recibidos por algunos vecinos de la zona, quienes han manifestado su preocupación por la limpieza de calles. Ahora pedimos a los habita de estas vialidades que nos ayuden a mantenerlas así de limpias; juntos podemos mostrar una mejor imagen de la ciudad.
· Se realizó un diseño conmemorativo al día internacional de la lucha contra el cáncer de mama, dicho diseño se publicó en la Página de Gobierno de Ocotlán, en donde se describe lo siguiente “Estamos Conmemorando el día internacional de la lucha contra el cáncer de mama, con el mensaje “Juntos, si podemos “como un recordatorio de la importancia de la unidad y el apoyo mutuo en la lucha contra esta enfermedad, promoviendo la concientización y la detección temprana”.

DIA 20-OCTUBRE-2024
· El personal de Aseo Público realizo una limpieza extensiva al Núcleo de la Feria por motivo de las fiestas patronales, se acudió a tomar evidencia fotográfica, la mismas que fue publicada en la página de Facebook de la presidenta municipal, en el cual describe lo siguiente “La feria de Ocotlán nos deja gratos recuerdos y momentos especiales, pero también una gran cantidad de basura. Hoy, con el retiro de los vendedores, aprovechamos para realizar una jordana de limpieza en la zona del núcleo de la feria, con el objetivo de brindar una mejor imagen de nuestro entorno. Agradezco a todo el personal de aseo público que trabajan incansablemente y a ustedes, les pido que nos unamos en el esfuerzo de mantener estos espacios limpios, ya que son de todos y nos benefician a todos. Poco a poco, juntos lograremos la ciudad que deseamos.
· Se realizó una limpieza extensiva en la calle Leandro Valle, después del tianguis, por parte del personal de Aseo Público, por lo cual se capturaron fotografías de dicha labor, las cuales se publicaron en la página de Facebook de la Presidenta Municipal en el cual en dicha publicación se describe lo siguiente “Así luce la zona del tianguis de Leandro Valle, este domingo por la noche. Nos comprometimos a mantener limpia el área y, poco a poco, a concientizar a todos sobre la importancia de depositar la basura en los lugares adecuados. Vamos a darle para que este espacio se mantenga en buenas condiciones!”

DIA 21-OCTUBRE-2024
· El personal de Alumbrado Público se encontraba haciendo mantenimiento así como reparación de luminarias, en la colonia Florida en esta ciudad, por lo cual se acudió a tomar fotografías de tal labor, las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en tal publicación se describe lo siguiente “El personal de Alumbrado Público sigue trabajando para reparar las luminarias afectadas por el sarro acumulado tras el reciente temporal de lluvias, asegurando así calles bien iluminadas y una mayor seguridad para todos los ciudadanos.
· Se acudió al Malecón que se encuentra atrás de Soriana, en donde el personal de Parques y Jardines se encontraban realizando trabajos de mantenimiento así como el corte de césped, de dicha labor se capturo evidencia fotográfica.
· El personal de Obras Públicas, se encontraban realizando labores de limpieza en el Cementerio Viejo, con ayuda de la maquinaria, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· Se encontraban los de Construcción de la Ciudad, haciendo mejoras así como pintando las instalaciones de la plazoleta Pedro Cárdenas Murillo, enfrente del Panteón Viejo, por lo cual se acudió a capturar fotografías de dichas labores, las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, del cual describe lo siguiente “Continuamos mejorando nuestros espacios públicos, con especial atención a la plazoleta Pedro Cárdenas Murillo, de cara a las festividades del Día de Muertos, nos estamos preparando para ofrecer un entorno renovado y seguro, donde llevaremos a cabo diversas actividades culturales para que disfrutes de una velada memorable en estas fechas tan significativas.
· El personal de Parques y Jardines se encontraba en la ciclo vía hacia Zula, en donde se encontraban dándole mantenimiento a dicha ciclo vía por lo cual se acudió a tomar fotografías y las cuales fueron publicadas en la Página de Facebook de la Presidenta Municipal en donde se describe lo siguiente “Iniciamos los trabajos de limpieza en la ciclo vía hacia Zula, un espacio  que se ha convertido en un punto importante de recreación y una vía de movilidad esencial para quienes viven en las cercanías. Nuestro objetivo es mantener este lugar en óptimas condiciones para que todos los usuarios puedan disfrutar de un entorno limpio y seguro.
· Se realizó un diseño sobre una convocatoria solicitada por la Dirección de Transito Y Vialidad, en donde solicitan elementos de tránsito y vialidad, dicha convocatoria se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, en donde se describe lo siguiente “Únete a nuestro equipo de Transito Y Vialidad. Estamos buscando personas comprometidas, para mejorar la seguridad vial en nuestra ciudad. Si cumples con los requisitos, no dudes en presentar tu solicitud en Leandro Valle 189 col. Centro, Juntos, si podemos lograr una mejor ciudad para todos!”
· Se tomó fotografía de la nueva patrulla que será destinada para la unidad de Código Violeta, dicha fotografía fue publicada en la página de Facebook de la presidenta municipal en la cual describe lo siguiente “Ya está lista la nueva unidad que se destinara exclusivamente al apoyo de la unidad especializada en atención a mujeres víctimas de violencia. Con este  recurso, podremos reforzar nuestras capacidades para realizar visitas, acompañamientos y traslados, garantizando una respuesta más rápida y eficiente para proteger y asistir a nuestras mujeres.

DIA 22-OCTUBRE-2024
· El personal de Cultura Vial realizaron una campaña concientizadora por el uso de casco, en la plaza principal de esta ciudad, por lo cual se acudió a cubrir con fotografías tal campaña, dichas fotografías fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Los alumnos Benito Juárez, se unieron a nuestra campaña “Cultura Vial” cuyo objetivo es crear conciencia tanto en los niños y jóvenes  como en los conductores. La iniciativa busca fomentar prácticas seguras al manejar, promoviendo el respeto por las medidas de seguridad y la responsabilidad en el uso de las vías. Juntos, estamos trabajando por una movilidad más segura para todos.
· El personal de Agua Potable se encontraba haciendo labores de limpieza en el canal de Habitacional San Andrés, por lo cual se acudió a tomar material fotográfico, el cual fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, el cual describe lo siguiente “En habitacional San Andrés, hemos identificado un problema de desfogue de agua que ha afectado a sus habitantes durante meses. Tras llevar a cabo las revisiones necesarias, hemos iniciado los trabajos para ofrecer soluciones y aliviar esta situación que preocupa a los ciudadanos de esta importante colonia del sur de la ciudad. Nuestro compromiso es mejorar las condiciones y brindar respuestas efectivas a sus necesidades.
· La maquinaria de Obras Publicas junto a su personal se encontraban en la comunidad de San Martin de Zula, realizando rea nivelación de calles, por lo cual se acudió a tomar material fotográfico mismo que fue publicado en la página de Facebook de la presidenta municipal, del cual describe lo siguiente “Las comunidades rurales requieren mucha atención, por ello hemos comenzado con la mejora de sus calles para facilitar su tránsito y mejorar su calidad de vida. En esta ocasión es en San Martin de Zula, pero este es solo el inicio; iremos trayendo poco a poco más proyectos y programas enfocados en su bienestar y desarrollo.
· Se realizó un diseño sobre la campaña intensiva de fumigación en donde se especifica las colonias que fueron intervenidas por la fumigación, lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Seguimos avanzando sin detenernos con los trabajos de fumigación”
· Se acudió a diferentes puntos de la ciudad, en donde el personal de Aseo Público se encontraban con la nueva unidad haciendo labores de recolección de basura, de la cual se logró tomar fotografías, las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, lo cual se describe lo siguiente “Gracias a la valiosa aportación de empresarios comprometidos con la comunidad, hoy sumamos una nueva unidad a los trabajos de limpieza de la ciudad con la que podremos atender de manera más eficiente puntos clave como las unidades deportivas, parques y áreas con papeleros de basura, como el malecón y otras zonas de difícil acceso para los camiones. Este esfuerzo conjunto nos permitirá mantener nuestros espacios públicos más limpios y agradables para todos.

DIA 23-OCTUBRE-2024
· Se realizó la mesa de seguridad regional, en el cual estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo cual se tomó material fotográfico, mismo que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal del cual describe lo siguiente “Esta mañana realizamos la mesa de seguridad regional con el objetivo de coordinar acciones en materia de prevención y reforzar la seguridad de nuestra comunidad. Como parte de nuestro compromiso, implementaremos programas de capacitación para nuestros elementos de formación inicial, además de ofrecer actualizaciones a toda la corporación para fortalecer su preparación, así como la planeación para la entrega de nuevos uniformes, garantizando que cuenten con el equipamiento adecuado para sus labores. De cara al cierre de año nos preparamos también para el operativo invernal, con el objetivo de proteger a la ciudadanía durante esta temporada. La seguridad de Ocotlán es nuestra prioridad.
· Se realizó un diseño en donde se les invita a los comerciantes del cementerio municipal por el día de muertos a la reunión de coordinación, dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, en donde describe “Invitamos a todos los comerciantes a una reunión este jueves 24 de Octubre a las 10:00 de la mañana en el Cementerio Municipal, donde se coordinara la instalación de los comercios, para asegurar una organización efectiva durante las celebraciones del Día de Muertos. Participa y colaboremos para vivir al máximo esta importante tradición! Juntos, si podemos.


DIA 24-OCTUBRE-2024
· El personal de Alumbrado Público se encontraba en el parque de solidaridad así como en la calle por atrás del cementerio viejo en donde realizaban la reparación de luminarias así como el mantenimiento a las mismas, por lo cual se acudió a tomar evidencia fotográfica misma que fue publicada en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Estamos trabajando en la recuperación de los vehículos fuera de servicio para optimizar nuestras operaciones, entre ellos se encuentra la grúa 05 de alumbrado público, la cual recibimos en condiciones no funcionales. Tras un esfuerzo coordinado, hemos logrado ponerla nuevamente en actividad, lo que nos permitirá avanzar en la reparación y mejora de nuestro sistema de alumbrado público, garantizando así un servicio más eficiente y seguro.
· Se llevó a cabo la reunión del comité de adquisiciones del Centro Universitario de la Ciénega, en el cual la Presidenta Municipal estuvo presente, por lo cual acudimos a tomar evidencia fotográfica el cual fue publicada en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Volver a mi alma mater, la universidad de Guadalajara, es un honor aun mayor al ser parte del Comité de Adquisiciones del Centro Universitario de la Ciénega, el cual tendré el privilegio de presidir. Agradezco profundamente la confianza depositada en mí para asumir esa responsabilidad, con la certeza de que trabajaremos con compromiso y transparencia en beneficio de nuestra comunidad universitaria.
· La Presidenta Municipal asistió a la reunión de conformación del comité regional de municipios por la salud, por lo cual se acudió a tomar material fotográfico que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Llevamos a cabo la Conformación del Comité Regional de Municipios por la Salud, en coordinación con la Secretaria de Salud Jalisco, teniendo como tema principal el dengue, debido a la situación atípica que enfrentamos este año con la presencia de un nuevo serotipo en nuestra región. Ante esta circunstancia, estamos redoblando esfuerzos en las jornadas de fumigación, pero lo más importante es contar con la colaboración de la ciudadanía para eliminar los criaderos en sus hogares. Recordemos que el mosquito trasmisor del dengue puede reproducirse incluso en una simple tapadera de refresco.
· El personal de obras públicas se encontraban realizando mejoras asi como nivelando calles, en la comunidad de los Sauces, por lo cual se acudió a capturar material fotográfico el cual fue publicado en la Página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, del cual describe lo siguiente “Seguimos a toda máquina mejorando las calles de la zona rural y en esta ocasión nos trasladamos a Los Sauces, donde atendimos las peticiones de los vecinos para mejorar la circulación. Con estas acciones, buscamos facilitar el tránsito y elevar la calidad de vida de quienes transitan por esta comunidad.
· Se realizó un video de la Presidenta Municipal, dando un mensaje a la comunidad sobre el atentado de robo en la colonia San Juan en esta ciudad, dicho video fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “La tranquilidad de los ciudadanos y la protección de su patrimonio son nuestras prioridades. No permitiremos que actos delictivos vulneren la seguridad de las familias ocotlenses ni afecten el fruto de su trabajo.
· El personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba en la calle del Cementerio viejo realizando labores de balizamiento en horario nocturno por lo cual se acudió a capturar material fotográfico, mismo que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, en el cual se describió lo siguiente “De noche también se trabaja, como en esta ocasión en que se está llevando a cabo el balizamiento de la zona del panteón municipal para garantizar la seguridad y el orden en nuestra ciudad. Agradezco profundamente a los trabajadores por su dedicación y esfuerzo, demostrando su compromiso para hacer de Ocotlán una ciudad más chula y bien cuidada para todos.

DIA 25-OCTUBRE-2024
· Se acudió al Parque Metropolitano la Eucalera, en donde el personal de Construcción de la Ciudad, se encontraban pintando la fachada de dicho parque así como las instalaciones, se capturaron fotografías de dicha labor.
· Se realizó la entrega de pañales para adultos, a distintos ciudadanos de la tercera edad de Ocotlán, en la cual estuvo presente la Presidenta Municipal, se acudió a tomar material fotográfico el cual fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Realizamos la entrega de apoyos de pañales para adultos a personas en situación de enfermedad y discapacidad, asegurando su cobertura para los próximos tres meses. Seguiremos trabajando a través de DIF municipal para brindar más apoyos y mejorar la calidad de vida de quienes más lo necesitan. Invito a la ciudadanía a acercarse para conocer los programas y apoyos disponibles, y así poder continuar beneficiando a más personas en nuestra comunidad.
· Se instaló la bomba en el paso desnivel, por parte del personal de Agua Potable, en conjunto con Obras Publicas, por lo cual se acudió a capturar fotografías de la maniobra, las cuales fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Hemos completado la instalación de la bomba del paso a desnivel que enviamos a reparación hace unos días, con esta acción esperamos disminuir significativamente los problemas de inundación en la zona. Además en los próximos días, estaremos trabajando en la eliminación de las filtraciones y realizando un bacheo adecuado para evitar cualquier accidente, ya que el asfalto se encuentra dañado. Seguimos comprometidos en mejorar la seguridad vial y la infraestructura de nuestro municipio.
· Se inició con el montaje de la Tradicional Catrina Gigante en la plaza principal de esta ciudad, con ayuda del personal de Giras y Logísticas, de lo cual se acudió a capturar material fotográfico, mismo que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, que describe lo siguiente “Con mucha emoción les compartimos que ya hemos iniciado con el montaje de los adornos y altares para la celebración del día de muertos. Invitamos a todas y todos a visitarnos y disfrutar de esta tradición tan especial, llena de color y simbolismo. Vengan a recorrer cada rincón y a tomarse la foto del recuerdo con nuestros arreglos, hechos con  dedicación y respeto a nuestras raíces!”
· El personal de Agua Potable, se encontraban con ayuda del vactor realizando sondeos en la colonia Marcos Castellanos, por lo cual se acudió a capturar fotografías de dichas maniobras, las mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal por lo que describe lo siguiente “En la colonia Marcos Castellanos se presentó un problema que requirió trabajos mayores en materia de drenaje. Ante esta situación, el personal de Gestión Integral del Agua y Drenaje, estuvo presente para dar una solución eficiente y oportuna, atendiendo las necesidades de los vecinos y mejorando la infraestructura para evitar futuros inconvenientes.
· El personal de Parques y Jardines se encontraba en la Infonavit 2, dándole mantenimiento al camellón sobre la carretera, por el cual se acudió a grabar un video, el cual fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Es increíble ver como descuidaron nuestra ciudad en todos los sentidos; no hay un área que encontremos en buen estado. Sin embargo estamos trabajando arduamente, convencidos de que nos merecemos cosas mejores.
· Se realizó un diseño solicitado por el Instituto de la Juventud, en el cual invita a los jóvenes de nivel primaria y secundaria a participar en el taller de robótica en las instalaciones de REDI, dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la presidenta municipal, con la siguiente descripción “Te invitamos a participar en el Taller de Robótica e Inglés Digital dirigido a estudiantes de nivel primaria y secundaria que dará inicio en noviembre y tendrá una duración de 18 meses. Las inscripciones ya están abiertas!”
· Se tomaron fotos con el dron del incendio que se provocó en la sección 8, el cual fue controlado por el personal de Bomberos y Protección Civil, dichas fotos fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en el cual se describe lo siguiente “Esta mañana se registró un incendio de pastizal en la zona de los campos de Sección 8, el cual fue rápidamente controlado gracias a la pronta intervención de Protección Civil y Bomberos Ocotlán, ante esta situación recomendamos a la ciudadanía evitar encender fogatas o arrogar colillas de cigarro en áreas verdes y reportar de inmediato cualquier indicio de humo o fuego. La colaboración de todos es fundamental para prevenir estos incidentes y proteger nuestro entorno.

DIA 26-OCTUBRE-2024
· Se llegó la cabeza de la tradicional catrina gigante, por lo cual se acudió a la plaza principal a capturar fotografía de tal pieza, misma que fue publicada en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Siguen llegando las piezas de nuestra magna Catrina, la cual será el centro de atención en la plaza principal durante estas festividades del Día de Muertos. Este monumental símbolo, cuidadosamente elaborado, rendirá homenaje a nuestras tradiciones y enriquecerá el ambiente festivo. Los invitamos a estar pendientes y a visitarnos para admirar esta obra que refleja el color y la esencia de nuestras raíces.

DIA 27-OCTUBRE-2024
· Se acudió a la delegaciones en donde se estaban llevando a cabo las votaciones de los agentes y delegados de las mismas, por lo cual se tomaron fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la presidenta Municipal que describe lo siguiente “Hoy se están llevando a cabo las elecciones de agentes y delegados en nuestro municipio, donde todos los ciudadanos de las distintas comunidades tienen la oportunidad de participar activamente en este proceso democrático. A través de su voto, la población elige a quienes representaran sus intereses y trabajaran de manera conjunta para impulsar el desarrollo de cada comunidad. La participación de la ciudadanía es fundamental para fortalecer la voz y el compromiso de nuestras comunidades en la toma de decisiones.
· Se cerraron las casillas de la votación en las elecciones de agentes y delegados por lo cual se publicó una foto en la página de Facebook de la presidenta municipal, con la siguiente descripción “Se han cerrado las casillas de votación en las elecciones de agentes y delegados en las distintas comunidades de Ocotlán. agradecemos a todos los ciudadanos que participaron en este ejercicio democrático y deseamos el mayor de los éxitos a quienes resulten ganadores, esperando que su compromiso y dedicación contribuyan al desarrollo de nuestras comunidades.
· Se realizó un diseño en conmemoración al día del regreso de los animales, solicitado por la Unidad de Protección Animal, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy se conmemora el Día del Regreso de los animales donde se destaca la importancia y el vínculo especial que compartimos con nuestras mascotas, recordando aquellos momentos que marcaron nuestras vidas junto a ellas. La frase central expresa el profundo agradecimiento y el honor que sentimos al haber sido parte de su vida, subrayando el amor incondicional que ellas nos brindaron. Te invito a compartir una foto o una anécdota en su memoria, para rendir homenaje y recordar el impacto que dejaron en nuestras vidas.
· Se dio a conocer el resultado de las votaciones de los agentes y delegados por medio de una publicación con fotos del proceso que se publicaron en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la descripción siguiente “Se llevó a cabo la elección de agentes y delegados de las 17 comunidades, un proceso democrático que conto con una amplia participación ciudadana para elegir a quienes representaran a cada agencia y delegación. Agradezco la participación y el compromiso de todos los ciudadanos, quienes hicieron posible esta jornada en que se fortaleció la voz de nuestra zona rural. Ahora, nos toca trabajar en conjunto para impulsar el desarrollo y mejorar las condiciones de vida de todos sus habitantes.

DIA 28-OCTUBRE-2024
· El personal de Alumbrado Público se encontraba realizando reparaciones asi como dándoles mantenimiento a las luminarias que se encuentran en las calles Centenario y Efraín González Luna, por lo cual se acudió a tomar evidencias fotográficas de dichas labores, las cuales dichas fotografías fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal el cual describe lo siguiente “El alumbrado Público es uno de los temas que más requieren de nuestra atención, y estamos avanzando a paso firme para iluminar nuestras calles y hacerlas más seguras para todos. Con un enfoque en la seguridad, continuamos trabajando, para brindar un entorno más iluminado y protegido, especialmente en aquellas zonas que más lo necesitan.
· Los Gladiadores de la limpieza, personal de Mejoras a la ciudad, se encontraban realizando labores de limpieza en la Avenida 20 de Noviembre, en donde se acudió a tomar material fotográfico de dicha labor, el cual fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Los gladiadores de la limpieza siguen imparables en su lucha por mejorar la imagen de nuestras avenidas e ingresos a la ciudad. Con su esfuerzo y dedicación, trabajan sin descanso para mantener nuestras calles limpias y ordenadas, contribuyendo a una mejor calidad de vida y a un Ocotlán más bonito y cuidado para todos. Sigamos reconociendo su labor!.
· Se terminó el proceso del montaje de la Tradicional Catrina, por lo cual se acudió a tomar fotografías de la mismas, fotografías que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Buenos días Ocotlán, se vienen las fechas más importantes del año y estamos ansiosos por verlos en la plaza principal celebrando en familia con nuestra magna catrina.
· Se acudió al módulo de Turismo que se encuentra en la plaza principal de esta ciudad, en donde el personal de Construcción de la Ciudad se encontraban pintando el mismo así como dándole mantenimiento, de esta labor se tomó evidencia fotográfica.
· El personal de Parques y Jardines, se encontraban en las áreas verdes que se encuentran junto a las vías del tren, justo por la escuela Juan Gil Preciado, en donde estaban dándole mantenimiento a dichas zonas, por lo cual se tomó material fotográfico de dicha labor, mismo que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “iniciamos la limpieza de la maleza en la zona de la escuela Juan Gil Preciado, junto a las vías del tren, con el objetivo de hacer de este espacio un área más segura para la comunidad escolar y los vecinos. Esta acción busca mejorar la visibilidad y reducir posibles riesgos, brindando mayor tranquilidad a padres, alumnos y docentes. Seguimos trabajando para cuidar entornos de nuestras instituciones educativas.
· Se abrió una sección del nuevo puente de 4 carriles, obra del Gobierno del Estado, por lo cual se acudió a tomar fotografías del mismo, así como un video con el dron, mismo que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal que describe lo siguiente “Hemos abierto otra sección del nuevo puente de 4 carriles para continuar con los trabajos finales de esta magna obra. Por esta razón el carril en sentido de Ocotlán hacia Poncitlan será temporalmente asignado al carril que se muestra en las imágenes. Agradecemos la compresión de los conductores durante esta fase y les pedimos circular con precaución mientras avanzamos hacia la conclusión de este importante proyecto que mejorara la movilidad en la región.
· Se realizó un diseño solicitado por la Unidad de Protección Animal en donde está invitando a la comunidad al evento ADOPTAFEST, que se llevó a cabo en la explanada de casa de la cultura, mismo diseño que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “No te pierdas el primer ADOPTAFEST, este 3 de noviembre en la explanada de la Casa de la Cultura. Un evento dedicado a la adopción responsable y al bienestar de nuestras mascotas. Comenzaremos a las 2:00 pm, con una kermes en apoyo a los animalistas independientes y asociaciones de rescate, seguido de un evento cultural a las 5:45 p.m. con una pasarela de adopción, si deseas adoptar recuerda traer copia de INE y un comprobante  de domicilio.

DIA 29-OCTUBRE-2024
· Se acudió al puente desnivel que se encuentra en la Avenida Francisco Zarco, donde el personal de Agua Potable se encontraban haciendo ranuras para el cierre que se produjo el día 31 de octubre, se tomaron fotografías de dichas maniobras.
· El personal de Construcción de la Ciudad se encontraba en la Avenida Francisco Zarco y la calle Reforma, en donde estaban balizando esa zona, por lo cual se les tomo material fotográfico, mismo que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, en donde se describe lo siguiente “En nuestro Gobierno, seguimos avanzando con trabajos de balizamiento para mejorar la señalización en nuestras vialidades y lograr una movilidad más segura y ordenada. Hoy estamos interviniendo la avenida Universidad, una de las arterias más importantes y transitadas de la ciudad, para que tanto peatones como conductores cuenten con espacios bien delimitados que hagan sus trayectos más seguros. Este tipo de acciones continuaran, porque estamos comprometidos en transformar nuestras calles en lugares seguros para todos.
· Se acudió a la calle madero, por la colonia Florida, en donde el personal de Parques Y Jardines, se encontraban realizando la poda de los árboles de esa calle, por lo que se capturo material fotográfico de dicha labor.
· El Personal de Parques Y Jardines, se encontraban en la Ciclo vía de la Avenida Francisco Zarco, a la altura de la colonia Camino Real, en donde se encontraban dándole mantenimiento a dicha ciclo vía así como haciendo la poda de árboles, se tomó evidencia fotográfica de dichas labores.
· Se tomaron fotografías así como videos con la ayuda del dron, en el panteón municipal Viejo, por lo cual se publicaron en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Estamos dejando chulo el panteón municipal para las festividades del Día de muertos, cuidando cada detalle para que puedas vivir esta tradición en grande. Nos hemos enfocado en mejorar la limpieza, la iluminación y el mantenimiento de los espacios para que las familias puedan rendir homenaje a sus seres queridos en un entorno digno y acogedor. Te invitamos a disfrutar de esta celebración tan especial con orden y respeto.

DIA 30-OCTUBRE-2024
· Se acudió a la Avenida las Palmas cruzando con Francisco Zarco, en la colonia San Vicente, en donde el personal de Construcción de la Ciudad se encontraba balizando dicha avenida, por lo cual se tomó material fotográfico de dicha labor.
· El personal de Obras Publicas se encontraban en la calle Corregidora Colonia Mascota, en la cual estaban limpiando bocas de tormentas, por lo cual se tomó evidencia fotográfica de dicha labor, la cual se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en donde describió lo siguiente “Estamos realizando labores de mantenimiento en las bocas de tormenta para garantizar su correcto funcionamiento, ya que muchas se encuentran obstaculizadas por lodos y basura acumulada. Estas acciones son fundamentales para prevenir inundaciones y mantener nuestras calles seguras y transitables. Nuestro equipo se encuentra trabajando a fondo para despejar estos puntos críticos y asegurar un sistema de drenaje más eficiente para todos.
· Se llevó a cabo la iluminación de la Tradicional Catrina en la plaza principal, en donde se acudió a tomar fotografías de esta acción, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la presidenta municipal, en donde describe lo siguiente “Esta noche iluminamos con orgullo nuestra catrina monumental, un símbolo que rinde homenaje a nuestras raíces y tradiciones del Día de Muertos. Bajo la luz de las velas y el aroma del cempasúchil, honramos a quienes ya no están, celebrando la vida y el legado que nos dejaron. Que esta noche mágica nos devuelva en el misticismo y el color de nuestras tradiciones más queridas.
· Tuvo a lugar la reunión de los presidentes del Ejido, que se llevó a cabo en las Instalaciones de REDI, en el Parque Metropolitano, en la cual estuvo presente la Presidencia Municipal, a la que se acudió a hacer la cobertura del evento asi como a tomar fotografías del mismo.
· Se realizó un diseño, solicitado por la Dirección de la Niñez y de la Adolescencia en donde invitan a participar en el concurso de Divertimuertos, mismo diseño que se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán con la siguiente descripción “Te invitamos a vivir una experiencia llena de diversión y tradición en el concurso de disfraces Divertí-Muertos, si tienes entre 3 y 12 años, anímate a disfrazarte de un personaje mexicano alusivo al día de muertos, toma una foto en un lugar representativo de Ocotlán, y cuéntanos la historia de tu personaje y el lugar. Podrás ganar increíbles premios como pases para “Calaverandia” una comida para tres personas y mucho más, súmate a la celebración y muestra tu creatividad y orgullo por nuestras tradiciones mexicanas.
· Se llevó a cabo la Tercera Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento, en el auditorio Municipal, en donde se acudió a realizar la cobertura así como la grabación de dicha sesión, misma que se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, en donde se describe lo siguiente “Sesión de Ayuntamiento”

DIA 31-OCTUBRE-2024
· Se instaló el tradicional Altar de Muertos en la Presidencia Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías del mismo.
· Se acudió a la Avenida Francisco Zarco, en esquina con la calle Ciudad Victoria, en donde el personal de Construcción de la ciudad se encontraban balizando dicho espacio, por lo cual se tomó material fotográfico de dicha labor.
· El personal de Obras Publicas en conjunto con el personal de Agua Potable, se encontraban por la noche, realizando mejoras en el paso desnivel, donde se acudió a tomar material fotográfico mismo que se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal en donde se describe lo siguiente “Durante la noche realizamos trabajos de mantenimiento correctivo en el paso a desnivel de Avenida Universidad, donde nos enfocamos en mitigar las filtraciones naturales de agua, mejorar la carpeta asfáltica y asegurar un balizamiento adecuado. Estas acciones son fundamentales para reforzar la seguridad vial y reducir los riesgos de accidentes, reafirmando nuestro compromiso con brindar, a la ciudadanía infraestructura segura y en óptimas condiciones.
· Se acudió al nodo vial, en donde el personal de Parques Y Jardines, se encontraban haciendo labores de limpieza así como el cortado de césped, y la poda de árboles, de las áreas verdes que se encuentran en esa zona, por lo que tomo material fotográfico de dichas labores.
· Se realizaron los tapetes tradicionales en la plaza principal por motivo del día de muertos, así como distintas decoraciones alusivas, por lo cual se acudió a capturar material fotográfico de dichas decoraciones.
· Se llevó a cabo la toma de Protesta de los agentes y delegados donde estuvo presente la Presidenta Municipal en las instalaciones de REDI, por lo que se acudió a tomar evidencia fotográfica la cual se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal que describe lo siguiente “Tome protesta a los agentes y delegados que resultaron electos hace unos días, con quienes formaremos un equipo comprometido para fortalecer y mejorar la calidad de vida en nuestra zona rural. Juntos trabajaremos para atender sus necesidades, promover el desarrollo y llevar más bienestar a cada comunidad.
· Se realizó un diseño donde se da a conocer el Programa de día de muertos, que fue solicitado por la Dirección de Educación, el cual se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, donde se describe lo siguiente “Acompañamos y celebremos juntos nuestras tradiciones”.




























INDICADORES DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL MES DE OCTUBRE 2024.

Se realizaron publicaciones en distintas redes sociales con relevancia en el municipio, se enfoca en los perfiles registrados como oficiales en la administración, así como medios tradicionales.

REDES SOCIALES

FACEBOOK
Con un total de 111 publicaciones en las que se enfoca cobertura de eventos, convocatoria a programas sociales y programas gubernamentales. La página oficial del gobierno de Ocotlán se usa de igual manera para generar un informe sobre los reportes que diariamente llegan a los medios gubernamentales.

INSTAGRAM
36 publicaciones generadas con una estática más enfocada sobre la plataforma.

TIKTOK
Se realizan 0 contenido audiovisuales enfocado en los algoritmos de la plataforma.


TRABAJO DE DISEÑO

MATERIAL VISUAL
68 Diseños realizados a petición y necesidades de las dependencias e instituciones que requieren.

MATERIAL AUDIOVISUAL
Se preparó y diseña 20 materiales audiovisual requeridos en la dependencia y a petición de las dependencias u otras instituciones.

MEDIOS TRADICIONALES
[bookmark: _GoBack]Se realizaron 0 insertos en los medios tradicionales más relevantes del municipio dando a conocer los programas sociales y campañas más relevantes del municipio.

LOGOTIPOS
Se realizaron 63 logotipos todos para la totalidad de las dependencias de Gobierno de Ocotlán.



























