AGENDA DIARIA DE LAS ACTIVIDADES DEL MES DE MARZO 2025 QUE COMPRENDE DEL 01 AL 31 DE LA DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE.
DIA 1. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO) 
DIA 2. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 3. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se atendieron a cuatro ciudadanos los cuales pedían información en relación a trámite de poda en propiedad privada y otra referencia de la aplicación de un Acta de Infracción por talar árbol en vía pública sin previa autorización, en donde se le brindo la atención e información correspondiente para que diera continuidad con su solución de situación. 
DIA 4.Se atendieron a dos ciudadanos solicitando información en referencia a los requisitos de la tala de árbol fuera de su domicilio, brindando la solicitud correspondiente y los requisitos necesarios para dar continuidad con él. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas.En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se revisó el correo gubernamental Web mail. 
DIA 5. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a cinco ciudadanos para información de requisitos para tala y/o poda de árboles en propiedad privada y vía pública.   
DÍA 6. Se recibió documentación completa para tala de árbol en la vía pública en la Colonia La Primavera generando el número de Folio:  017/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a cuatro ciudadanos.Se revisó el correo gubernamental Webmail. Se elaboraron las actividades diarias de la Dirección para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas.   

DÍA 7. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendió a dos Ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al costo de servicio de poda de árbol en propiedad privada, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada. Se revisó el correo Gubernamental Web Mail. 
DÍA 8. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DÍA 9. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO)
DIA 10.   En las Actividades del Vivero se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. Se atendieron a tres ciudadanos solicitando información para Dictamen Ambienta, poda y tala en vía pública y propiedad privada en donde se brindó el formato correspondiente y asesoría de llenado quedando los mismos enteados y satisfechos. 
DIA 11. En las Actividades del Vivero Municipal el Encargado de la Dirección realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron tres personas solicitando información de tala y/o poda de árbol brindando la información correspondiente para dar continuidad con el trámite en curso.  Se recibió documentación completa para tala de árbol en la vía pública en la Colonia Mascota generando el número de Folio:018/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.
DIA 12. En las Actividades del Vivero se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se elaboraron las Actividades Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se recibieron dos personas solicitando formato para el llenado de solicitud para poda de árbol en vía pública, brindando la misma y asesoría del llenado para dar continuidad con el trámite correspondiente.    
DIA 13. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a tres ciudadanos solicitando información en referencia a los requisitos del Dictamen Ambiental, brindando el Formato en el cual viene plasmado los requisitos, mencionando que era importante de leerlos en caso de alguna duda en donde se desarrollaron las mismas quedando satisfechos y enterados los Ciudadanos.  Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. Se revisó el correo gubernamental Web mail. 
DIA 14. Se recibió documentación completa para tala de árbol en la vía pública en la Colonia Centro generando el número de Folio:019/2025 y para poda de árbol en la Colonia Centro asignando el número de Folio: 020/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Practicas. Se revisó el correo gubernamental Web mail. 
DÍA 15. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 16. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO). 
DÍA 17. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Practicas. Se revisó el correo gubernamental Web mail. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendió a cinco  Ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al costo de servicio de poda de árbol en propiedad privada, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada.

DÍA 18.Se elaboró y entrego oficio DMA-018/2025 para hacer del conocimiento del personal que saldrá al Primer Periodo Vacacional que comprende del 14 al 25 de Abril del año 2025. Se atendieron a dos ciudadanos solicitando información en referencia a los requisitos de la tala de árbol fuera de su domicilio, brindando la solicitud correspondiente y los requisitos necesarios para dar continuidad con el trámite. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Practicas. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se recibió documentación completa para tala de árbol en la vía pública en la Colonia Lázaro Cárdenas generando el número de Folio:021/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal
l de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.
DÍA 19. Se recibió oficio con número de expediente: 496/2024 por parte de la Directora de Transparencia y Buenas Practicas la C. María Lourdes Guzmán Robledo. Se elaboraron las Actividades diarias para ser plasmada en la plataforma de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se atendieron a seis ciudadanos los cuales pedían información en relación a trámite de poda y tala en propiedad privada y vía pública en donde se dio la información y solicitud para el llenado de la misma y dar continuidad con el trámite quedando los ciudadanos enterados y satisfechos. Se recibió documentación completa para tala de árbol en la vía pública en el Fraccionamiento Maravillas generando el número de Folio:022/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.
DÍA 20. Se entregó permiso de autorización de poda bajo oficio DEPA-043/2024 en referencia a la solicitud con número de folio 035/2024. Se recibió solicitud de tramite completo para poda de árbol en la Colonia El Porvenir asignando el número de Folio:035/2024 Se elaboraron las Actividades diarias para ser plasmada en la plataforma de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se verifico el correo gubernamental. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se atendieron a tres ciudadanos los cuales pedían información en relación a trámite de poda en propiedad privada y otra referencia de la aplicación de un Acta de Infracción por talar árbol en vía pública sin previa autorización, en donde se le brindo la atención e información correspondiente para que diera continuidad con su solución de situación. 
DÍA 21. Se elaboraron las Actividades diarias para ser plasmada en la plataforma de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se verifico el correo gubernamental Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se atendieron a cuatro ciudadanos solicitando información en referencia a la poda de árboles en vía pública; brindando el formato y asesorando al llenado del mismo para dar continuidad con el trámite correspondiente, quedando los ciudadanos satisfechos y enterados. 
DÍA 22. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 23. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO). 
DÍA 24. Se elaboró y entrego contestación del oficio con número de expediente 496/2024 expedido por la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas en tiempo y forma con número de oficio DMA-045/2024. Se elaboró y entrego control de personal con permiso con goce de sueldo a la Dirección de Administración y Recursos Humanos del Auxiliar de la Dirección de Medio Ambiente. Se elaboró la autorización de tala de árboles del Folio:002/2024 bajo el oficio número DEPA-046/2024. Se revisó el correo gubernamental Web mail, así como se elaboraron las Actividades diarias para ser plasmada en la plataforma de SAPUMU. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendió a tres Ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al costo de servicio de poda de árbol en propiedad privada, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada. DÍA 26. Se recibió documentación completa para tala de árbol en el Jardín de Niños Xochipill de la Colonia Cecilio Carrillo generando el número de Folio:023/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Practicas. Se revisó el correo gubernamental Web mail.En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a tres  Ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al costo de servicio de poda y/o tala de árbol en propiedad privada, brindando la información correspondiente, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada. 
DÍA 27. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Practicas. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendió a siete Ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al servicio y requisitos para poda de árbol en propiedad privada, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada.
DÍA 28. Se recibió documentación completa para tala de árbol en el Propiedad Privada en la colonia La Primavera generando el número de Folio:024/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Practicas. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendió a tres Ciudadanos los cuales solicitaron información en relación a los requisitos de poda de árbol en vía pública, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada.
DÍA 29. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 30. DÍA NO LABORABLE (DESCANSO). 
DÍA 31. Se recibió documentación completa para tala de árbol en el vía pública en la Colonia Centro asignando el número de folio: 025/2025, así como también de queja ciudadana por ubicación de lote baldío en el Residencial la Primavera Propiedad Privada en la colonia La Primavera generando el número de Folio:026/2025 y dar continuidad con el procedimiento conforme al Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco Se recibió y revisó documentación. Se elaboraron las Actividades diarias para ser entregadas a la Dirección de Transparencia y Buenas Prácticas. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendió a tres Ciudadanos los cuales solicitaron información en relación a los requisitos de poda de árbol en vía pública, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada.

[bookmark: _GoBack]Se realizo la producción de 500 plantas para el Vivero Municipal siendo 250 tepehuaje; 150 limon persa y 100 Guazin. Se autorizaron 5 talas
Se autorizo 1 poda. 
