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FUNDAMENTO  LEGAL

El marco jurídico que fundamenta el Plan de Trabajo para su proceso de planeación se sustenta principalmente en los siguientes ordenamientos legales:

Con fundamento en lo establecido en el artículo 49 fracción IV de la Ley del Gobierno y la Adminjstración  Pública Municipal del Estado de Jalisco, artículos
47 fracción VII y 61 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco y demás relativos y aplicables en derecho.





· Ley Estatal del Equilibrio Ecológico y Protección al Ambiente


· Ley de Desarrollo Forestal Sustentable  para el Estado de Jalisco.


· Ley de Protección, Conservación y Fomento de Arbolado y Áreas Verdes Urbanas
· Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento


de Ocotlán, Jalisco

INTEGRANTES:






	Nombre
	Cargo

	Karinna Romo Plascencia
	Presidenta

	Enrique García Hernández
	Vocal

	María Lucina Limón Ramírez
	Vocal

	Manuel Gutiérrez Muñoz
	Vocal

	Miguel Angel Robles Limón
	Vocal








OBJETIVOS  GENERALES.



El objeto de elaborar este plan de trabajo es, contribuir a que el gobierno municipal tome como medidas urgentes y responsables, todas las medidas encaminadas a mejorar el medio ambiente y la ecología del municipio.



OBJETIVOS ESPECÍFICOS.



· Proponer acciones de gobierno encaminadas a garantizar como gobierno un medio ambiente sano
· Realizar estudios sobre la reglamentación municipal en temas del
medio ambiente, ecología y arbolado para en su caso, realizar las reformas necesarias para fomentar un medio ambiente sano.
· Proponer incrementar los presupuestos a las diferentes áreas del gobierno municipal para que tengan un mejor desempeño en el cumplimiento de las obligaciones para dotar de más y mejores herramientas  y  mejorar  las  capacidades  de  las  personas  que

laboran en las diferentes áreas que tengan que ver con el medio ambiente.
· Interactuar en la medida de lo posible con la CONAFOR (Comisión Nacional	Forestal) para contar con la información sobre el organismo, sus visiones, misiones y programas, de la misma manera que fungir como gestores en la petición y donación de árboles para las campañas de forestación y reforestación en todo el municipio.
· Mantener la vinculación y comunicación constante con las autoridades y dependencias gubernamentales que se relacionen o tengan incumbencia con el medio ambiente.
· Verificar la existencia de brigadas forestales municipales y sus necesidades	y alcances para brindar protección en incendios forestales.
· Establecer vinculación con los organismos de la sociedad civil para atender sus preocupaciones y legislar a favor de las peticiones ciudadanas







INICIATIVAS.

•:• Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que el Municipio de Ocotlán, Jalisco se constituya y Declaré "Ciudad Amigable con las personas Mayores".


•!• Presente una Iniciativa de Reglamento de Adquisiciones de bienes y contratación de servicios para el Municipio de Ocotlán, Jalisco esto con la finalidad de armonizarlo  con la Legislación  Estatal y para privilegiar 3 cosas:

l.-Transparentar los procesos de adquisiciones.

2.-0torgar piso parejo a los proveedores para estar en igualdad de circunstancia y con las mismas oportunidades de ganar alguna licitación.

3.-Dar participación a miembros de la sociedad civil, esto en virtud del proyecto de sustitución de luminarias en el Municipio, buscando en todo momento que el dinero de los ocotlenses producto de sus impuestos sea bien gastado y con ello se logre mejor precio calidad en lo que se adquiera.

•!• Dentro de los trabajos de la comisión que presido desarrollamos  un acuerdo sobre el tema de la tala irresponsable de la Calle madero donde solicitamos dictámenes de impacto ambiental etc.


•!• Presente en Pleno del Ayuntamiento la iniciativa de una Campaña de Forestación y Reforestación para nuestro Municipio, con esta iniciativa Ocotlán ante la necesidad responsabilidad y compromiso con el medio ambiente Ocotlán se sumaría a la apuesta para multiplicar espacios verdes de nuestra ciudad.



•!• Iniciativa de acuerdo  con carácter de dictamen  por el que se Exhorta al poder ejecutivo federal y al congreso de la Unión a regularizar y mantener en operación el programa de estancias  Infantiles por lo que se busca las estrategias necesarias que apoyen a los centros de desarrollo y cuidado infantil, conscientes de la importancia del principio de interés superior  de la niñez.


•!• Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen donde se Exhorta al Gobierno del Estado de Jalisco  para  la implementación  de un equipo de	monitoreo ambiental en Ocotlán para medir niveles de contaminación que afectan la salud de manera importante debido a un sin  número  de  contaminantes.



•!• Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen mediante el cual se considera renovar el parque vehicular de este Gobierno Municipal por unidades	Híbridas esto como parte de un Gobierno socialmente responsable y amigable con el medio Ambiente.


•!• Presente Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen por el cual se Exhorta al Titular de la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo territorial al Maestro Sergio Humberto Graf Montero, para que en el ejercicio de sus facultades expida la Norma que regule el Art. 100 Bis de la ley de Hacienda Municipal del Estado de Jalisco. Para que los incentivos en materia de naturación de azoteas en el estado se puedan ejercer  por parte de la ciudadanía.

•!• Tome protesta como integrante del Consejo Municipal de Desarrollo Urbano y ordenamiento Ecológico Territorial. Donde trataremos temas de	ordenamiento ecológico territorial y planeación de desarrollo urbano, pero no de manera separada sino articulada y estructurada, este Consejo Municipal asegura que la autoridad logre el pleno entendimiento del diagnóstico,  funcionamiento y planeación de este modelo de ciudad pretendido, de forma legitimada con sus gobernados y con base en la evidencia.


•!• Se instaló el Consejo de Salud Municipal de Ocotlán en el cual también formo parte junto con diferentes instituciones con el objetivo de crear un plan de trabajo en el cual se enfoque en este tema que es de suma importancia para los ocotlenses.


•!• Lleve a cabo re-forestación con particulares en algunas partes de  la ciudad con jóvenes comprometidos y a los cuales se les está dando seguimiento  para  que  logren crecer.






SESIONES





INSTALACIÓN  DE LA COMISIÓN  DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN,  JALISCO



SE IÓN  DE NOVIEMBRE  DE LA COMISION  DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  DE  OCOTLÁN, JALISCO


SESIÓN  DE DICIEMBRE  DE LA COMISION  DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  DE  OCOTLÁN, JALISCO


16-
0CTUBRE-
2018




29- NOVIEMBRE- 2018




20-
DICIEMBRE-
2018





SESIÓN DE ENERO DE LA COMISION DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL
H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
·DE OCOTLÁN, JALISCO



16-ENER0-
2019



SESIÓN DE FEBRERO DE LA COMISION DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL
H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO



SESIÓN DE MARZO DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL
H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL DE OCOTLÁN, JALISCO


SESIÓN DE ABRIL DE LA COMISIÓN MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA EN CONJUNTO CON LA COMISION DE  PUNTOS
CONSTITUCIONALES Y REGLAMENTOS
DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  DE OCOTLÁN, JALISCO

SESIÓN DE ABRIL DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO


SESIÓN DE MAYO DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO



16-ENER0-
2019





29-MARZ0-
2019







11-ABRIL-
2019




26-ABRIL-
2019




31-MAY0-
2019



SESIÓN DE JUNIO DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO


SESIÓN DE JULIO DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
PE OCOTLAN, JALISCO



28-JUNI0-
2019




26-JULI0-
2019







SESIÓN DE AGOSTO DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL
H. AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL
DE OCOTLÁN, JALISCO



30-AGOST0-
2019



SESIÓN DE SEPTIEMBRE DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE OCOTLÁN, JALISCO



3D­ SEPTIEMBRE- 2019








ATENTAMENTE
OCOTLÁN, JALISCO, A 14 DE OCTUBRE DEL 2019 "2019, AÑO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO EN JALISCO"
















C. KARINNA  ROMO PLASCENCIA.
PRESIDENTA
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