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SEGUNDO INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES 
DE LA REGIDORA:
 MARÍA ESTHER OCHOA LIZÁRRAGA.
(OCTUBRE DE 2016 A SEPTIEMBRE DEL 2017.)

COMISION EDILICIA DE
EDUCACION

· se llevaron 10 sesiones de la Comisión Edilicia; 
Link: http://transparencia.ocotlan.gob.mx/comisi%C3%B3n-de-educaci%C3%B3n

· en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 21 veintiuno de octubre del 2016 dos mil dieciséis se Aprobó la creación del Comité Municipal para la Conmemoración del Centenario de la Constitución Federal y la de Jalisco., de la cual formé parte como Vocal.
        Link:  http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_21_octubre_16.pdf

· En Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 30 treinta de Enero del año 2017 dos mil diecisiete; la suscrita presente un Punto Vario donde solicité, que  se le dé seguimiento y continuidad a la donación del terreno del Fraccionamiento “Los Olivos” para la construcción de una secundaria, en beneficio de la enseñanza educativa en el Municipio.
    Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_30_enero_2017.pdf

· En Sesión Ordinaria de Cabildo, de fecha 27 veintisiete de Febrero del 2017 dos mil diecisiete, se entrega Reconocimiento al Doctor Alejandro Cerda, como Cronista de la Ciudad, de la cual forme parte del cuerpo de Autoridades que tuvieron a bien realizar las gestiones necesarias para lograr dicho acto distintivo;
              Link:  http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_27_febrero_17.pdf

· En Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 28 veintiocho de abril del 2017 dos mil diecisiete, se aprobó Convenio en el que el Gobierno del Estado de Jalisco, le transfiere al Gobierno Municipal un recurso financiero por un millón de pesos para la ejecución de obras en favor de 3 escuelas del Municipio;
La suscrita estuvo en pláticas con el Diputado Local, maestro José García Mora, ya que pertenecemos al mismo partido político y es un recurso que gestiono en beneficio de 3 planteles del municipio.
Link:  http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_28_abril_17.pdf

· Presenté Punto de Acuerdo en la Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 16 dieciséis de junio del 2017 dos mil diecisiete, donde se solicita la Certificación de más elementos de Seguridad Publica Municipal, en el Programa D.A.R.E para seguir fortaleciendo las labores de prevención a las adicciones en las escuelas;
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_16_junio_2017.pdf

· Aprobación en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 21 veintiuno de Agosto del 2017 dos mil diecisiete, del  Reglamento para el Desarrollo Integral e Incorporación Social de las Personas con Discapacidad, del Municipio de Ocotlán, Jalisco, esta fue una Iniciativa que nació del Consejo de Participación Social en la Educación de este Municipio, del cual formo parte y al que se le dio seguimiento en su proceso de revisión y aprobación en la Comisión de Puntos Constitucionales, Reglamentos.;
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_21_agosto_2017.pdf

· Aprobación en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 18 dieciocho de Septiembre del 2017, del Reglamento de Educación, de la Iniciativa que fue presentada por la suscrita y a la que se le dio seguimiento en su proceso de revisión y aprobación en la Comisión de Puntos Constitucionales, Reglamentos.
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/extraordinaria_18_septiembre_2017.pdf

· Gestión ante el Secretario de Educación de Jalisco., con el objeto de que se terminaran las obras programadas de escuelas al cien, en la Escuela Primaria “Amado Nervo” y en donde se logró que dicha escuela fuera rehabilitada su infraestructura en su totalidad.
Además, se solicitó que los trabajos que se estaban realizando en las diferentes escuelas del Municipio con el “Programa de Escuelas al Cien” se concluyeran en su totalidad, porque varias obras estaban incompletas, por lo que incluso, tuve reuniones con el Titular de Infejal, quien se comprometió a cumplir con la totalidad de lo programado.

· Realice gestión para la rehabilitación del Aula Unitaria del Jardín de Niños, (dependiente de Alternativas Educativas), de la Comunidad de San Andrés de este Municipio.

· Realice gestión de apoyo para la construcción del Auditorio de la Escuela Primaria de la Labor Vieja.



COMISION EDILICIA DE
ECOLOGIA

· se tuvieron 12 sesiones de la Comisión Edilicia; 
Link: http://transparencia.ocotlan.gob.mx/comisi%C3%B3n-de-ecolog%C3%AD

· En Sesión Ordinaria de Cabildo, de fecha 26 veintiséis de Mayo del 2017 dos mil diecisiete, se presentó Iniciativa del Reglamento de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos del Municipio de Ocotlán, Jalisco. Con el objetivo de que se cuente con un marco normativo que regule todas las etapas de estos residuos, desde su generación, hasta su destino final, en donde se busca priorizar que los residuos generados en el municipio tengan algún otro tipo de uso y no ser enviados directamente al vertedero;
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_26_mayo_17.pdf

· En Sesión Ordinaria de Cabildo, de fecha 21 veintiuno de Agosto del 2017 dos mil diecisiete, se Aprobó la Iniciativa que presenté, de Actualización del Reglamento del Comité de Gestión Ambiental del Municipio;
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_21_agosto_2017.pdf

· En Sesión Ordinaria de Cabildo, de fecha 21 veintiuno de Agosto del 2017 dos mil diecisiete, se Aprobó la Iniciativa que presenté, de Actualización del Reglamento del Consejo Ecológico de Participación Ciudadana del Municipio;
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_21_agosto_2017.pdf

· En Sesión Ordinaria de Cabildo, de fecha 18 dieciocho de Septiembre del 2017 dos mil diecisiete, se Aprobó la Iniciativa que había presentado, del Reglamento de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos del Municipio de Ocotlán, Jalisco.;
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/extraordinaria_18_septiembre_2017.pdf

· Se reactivó el Vivero Municipal, en donde se plantea producir planta endémica y nativa del municipio que contribuya a la protección del Medio Ambiente y para que sea utilizada en los parques y jardines del Municipio.

· Se realizaron las gestiones necesarias ante AIPROMADES para que la Sierra Condiro-Canales sea hoy considerada por las Autoridades Estatales como “Área Natural Protegida”, con lo que se logra un paso muy importante en materia de cuidado y protección al medio ambiente del municipio.



COMISION EDILICIA DE
TRANSPARENCIA y ANTICORRUPCION

· Se tuvieron 11 sesiones de la comisión Edilicia;
Link:http://transparencia.ocotlan.gob.mx/comisi%C3%B3n-de-transparencia-y-anticorrupci%C3%B3n

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------




Además, se tuvieron las siguientes actividades en este segundo año de actividades:

· [bookmark: _GoBack]En Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 10 diez de Julio del 2017 dos mil diecisiete, se designó a la suscrita y al Regidor Jesús Cervantes Flores para fungir como enlaces, durante los trabajos de la ejecución de la obra denominada “CRIO” Centro de Rehabilitación Integral del Sistema DIF Municipal, obra que es beneficio de las personas con alguna discapacidad y que requieren rehabilitación;
Link: http://portal.ocotlan.gob.mx/downloads/transparencia/art8/fvi/j/ordinaria_10_julio_2017.pdf


· En Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 18 dieciocho de septiembre del 2017 dos mil diecisiete, se presentó Iniciativa para reformar el artículo 77 del Reglamento del Ayuntamiento, para cambiar el nombre de la Comisión Edilicia de “Equidad de Género” por el de “Igualdad de Género” y con ello estar en armonía con la legislación estatal, Iniciativa que fue turnada por el Pleno a la Comisión de Puntos Constitucionales, Reglamentos para su análisis. 

· Estuve presente en casi todas las sesiones ordinarias y extraordinarias del Pleno del Ayuntamiento.

· Estuve presente en la mayoría de actos a los que fui invitada, como son los Honores a la Bandera,  conmemoraciones, talleres, conferencias, inauguraciones y demás eventos relacionados a mi cargo.

Siendo todo lo que tengo que informar a la Ciudadanía Ocotlense en mi Segundo Informe de Actividades. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
