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[bookmark: _GoBack]FACULTADES Y OBLIGACIONES DEL SERVIDOR PÚBLICO
DIRECCIÓN DE POLÍTICA SOCIAL

ARTÍCULO 125. SON ATRIBUCIONES DE LA DIRECCIÓN DE POLÍTICA SOCIAL:

I. ELABORAR EL PLAN DE TRABAJO Y EL PROYECTO DE PRESUPUESTO DE LAS DEPENDENCIAS; DIRECCIÓN  DE PROGRAMAS SOCIALES MUNICIPALES DIRECCIÓN  DE GESTIÓN DE PROGRAMAS FEDERALES Y ESTATALES.
II. ACATAR LOS LINEAMIENTOS DICTADOS POR LAS INSTANCIAS COMPETENTES, PARA LA ATENCIÓN DE LOS ASUNTOS PROPIOS DE LA DEPENDENCIA, EN MATERIA DE RECURSOS HUMANOS, FINANCIEROS, MATERIALES, JURÍDICOS Y DE TRANSPARENCIA
III. GESTIONAR Y ADMINISTRAR LOS RECURSOS FINANCIEROS, MATERIALES Y HUMANOS NECESARIOS PARA EL LOGRO DE OBJETIVOS DE LA DEPENDENCIA;
IV. EJERCER CON APEGO A LA NORMATIVIDAD APLICABLE, EL PRESUPUESTO DE LA DEPENDENCIA;
V. CONTROLAR Y MANTENER LOS RECURSOS MATERIALES DE LA DEPENDENCIA;
VI. ELABORAR UN PLAN DE ACTIVIDADES ACORDE A LOS REQUERIMIENTOS DE LA DEPENDENCIA PARA LOGRAR EL FUNCIONAMIENTO Y LA ORGANIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES;
VII. NOTIFICAR A LA COORDINACIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN, POR CONDUCTO DE LAS INSTANCIAS CORRESPONDIENTES, EL PRESUPUESTO DE EGRESOS, INSUMOS, ASÍ COMO CUALQUIER MODIFICACIÓN DE LA PLANTILLA LABORAL DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS ADSCRITOS A LA DEPENDENCIA;
VIII. ELABORAR INFORMES Y ANÁLISIS ESTADÍSTICOS QUE PERMITAN MEDIR LA CAPACIDAD DE RESPUESTA DE LA DEPENDENCIA, Y GENERAR LOS INDICADORES PARA EVALUAR SU OPERACIÓN;
IX. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS QUE PUEDAN INCIDIR EN LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA DEPENDENCIA Y QUE CONTRIBUYAN DE MANERA POSITIVA EN EL DISEÑO DEL MODELO DE CIUDAD;
X. INFORMAR AL TITULAR DE LA DEPENDENCIA, LOS AVANCES DE SUS ACTIVIDADES Y LOS RESULTADOS DE SUS ANÁLISIS ESTADÍSTICOS QUE PERMITAN MEDIR LA CAPACIDAD DE RESPUESTA DE LA DEPENDENCIA EN LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES QUE ÉSTE LE INDIQUE; Y
XI. LAS DEMÁS PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE.

FUENTE: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN
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