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X. REDUCIR O CONDONAR, POR ACUERDO DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, LAS MULTAS IMPUESTAS POR LA CONTRAVENCIÓN A LOS REGLAMENTOS, NORMAS Y ACUERDOS DE CARÁCTER MUNICIPAL;
XI. EJERCER LA FACULTAD ECONÓMICO-COACTIVA MEDIANTE EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE EJECUCIÓN, RESPETANDO LAS FORMALIDADES ESENCIALES DEL PROCEDIMIENTO CONTENIDAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XII. AUTORIZAR EL PAGO DIFERIDO O EN PARCIALIDADES DE LOS CRÉDITOS FISCALES, MEDIANTE GARANTÍA DE SU IMPORTE Y ACCESORIOS LEGALES, ASÍ COMO LA DACIÓN DE BIENES O SERVICIOS EN PAGO DE LOS CRÉDITOS FISCALES A FAVOR DEL MUNICIPIO;
XIII. AUTORIZAR LA RECEPCIÓN DE LAS GARANTÍAS QUE SE OTORGUEN PARA SUSPENDER EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE EJECUCIÓN, PREVIA CALIFICACIÓN QUE SE EFECTÚE PARA DETERMINAR EL MONTO DE LAS MISMAS Y, EN EL CASO DE AUTORIZACIÓN PARA PAGAR EN PARCIALIDADES UN CRÉDITO FISCAL, APROBAR LA SUSTITUCIÓN DE LAS CITADAS GARANTÍAS Y CANCELARLAS CUANDO PROCEDA;
XIV. ACTUALIZAR Y CANCELAR LOS CRÉDITOS FISCALES, PREVIA AUTORIZACIÓN DEL AYUNTAMIENTO, EN LOS CASOS PREVISTOS POR LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XV. RESOLVER LAS SOLICITUDES DE DEVOLUCIÓN DE CONTRIBUCIONES, PRODUCTOS Y APROVECHAMIENTOS, CUANDO SE PRUEBE QUE SE ENTERARON POR ERROR ARITMÉTICO O POR PAGO INDEBIDO;
XVI. REALIZAR UNA LABOR PERMANENTE DE DIFUSIÓN Y ORIENTACIÓN FISCAL, ASÍ COMO PROPORCIONAR ASESORÍA A LOS PARTICULARES CUANDO LA SOLICITEN, EN LA INTERPRETACIÓN Y APLICACIÓN DE LAS LEYES TRIBUTARIAS EN EL ÁMBITO DE COMPETENCIA MUNICIPAL;
XVII. DECLARAR LA EXTINCIÓN DE LOS CRÉDITOS FISCALES Y DE LAS FACULTADES DE LAS AUTORIDADES FISCALES MUNICIPALES PARA DETERMINARLOS Y LIQUIDARLOS, EN LOS CASOS Y CON LAS CONDICIONES QUE DETERMINA LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XVIII. DETERMINAR EN CANTIDAD LÍQUIDA LAS RESPONSABILIDADES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL
MUNICIPIO O DE PARTICULARES, QUE HAYAN CAUSADO DAÑO O PERJUICIO A LA HACIENDA MUNICIPAL Y, EN SU CASO, NOTIFICAR AL SÍNDICO LOS HECHOS O ACTOS CONSTITUTIVOS DE DELITO, A FIN DE QUE SE PRESENTEN LAS DENUNCIAS CORRESPONDIENTES;
XIX. VIGILAR QUE SE RECAUDEN, CONCENTREN Y CUSTODIEN LOS CRÉDITOS FISCALES A CARGO DE LOS CONTRIBUYENTES;
XX. CUIDAR DE LOS RECURSOS QUE POR CUALQUIER CONCEPTO DEBA PERCIBIR EL MUNICIPIO, YA SEA POR CUENTA PROPIA O AJENA, Y DESARROLLAR UNA POLÍTICA DE CONTROL DEL GASTO E INCREMENTO DE SU EFICIENCIA;
XXI. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS DE PROCEDENCIA O IMPROCEDENCIA RESPECTO DE LAS INICIATIVAS, ACUERDOS O ACTOS QUE INVOLUCREN RECURSOS PÚBLICOS;
XXII. LLEVAR A CABO UN ANÁLISIS Y UNA EVALUACIÓN FINANCIERA DE LO RECAUDADO, CON RESPECTO A LO PRESUPUESTADO, EXPLICANDO LAS CAUSAS DE LAS VARIACIONES;
XXIII. ESTABLECER LOS PROCEDIMIENTOS O MECANISMOS NECESARIOS PARA EL MANEJO Y CONTROL DE LOS GASTOS DEL MUNICIPIO, CON ESTRICTO APEGO A LOS PRINCIPIOS DE TRANSPARENCIA Y AUSTERIDAD.
XXIV. INFORMAR Y VIGILAR QUE LAS DEPENDENCIAS CUMPLAN CON LOS PROCEDIMIENTOS Y MECANISMOS EMITIDOS POR LA HACIENDA;
XXV. ELABORAR EL PROYECTO DE PRESUPUESTO DE EGRESOS EN COORDINACIÓN CON LAS DEMÁS DEPENDENCIAS DEL MUNICIPIO, CONSIDERANDO LA ESTIMACIÓN DE LOS INGRESOS DEL SIGUIENTE



EJERCICIO FISCAL DE QUE SE TRATE, EN SU CASO, EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, CONTEMPLANDO SE DESTINE UN PORCENTAJE DE LA RECAUDACIÓN DEL IMPUESTO PREDIAL ANUAL PARA INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO, Y EN ESTRICTO APEGO A LOS PRINCIPIOS DE TRANSPARENCIA Y AUSTERIDAD;
XXVI. PROPONER INICIATIVAS DE PRESUPUESTO BASE CERO Y MULTIANUALES, QUE RESPONDAN A LAS NECESIDADES DE DESARROLLO DEL MUNICIPIO;
XXVII. DETERMINAR LAS PROVISIONES DE GASTOS DESTINADOS A CADA RAMO ADMINISTRATIVO, CONSIDERANDO A LAS UNIDADES FUNCIONALES DE GESTIÓN PLENA, ASÍ COMO PARA EL SOSTENIMIENTO Y DESARROLLO DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS CON VISIÓN DE PRIMER NIVEL;
XXVIII. ELABORAR ANUALMENTE, EN CONJUNTO CON LA COORDINACIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN E INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL, LA CLASIFICACIÓN ADMINISTRATIVA DEL GASTO POR DEPENDENCIA;
XXIX. REVISAR LOS ANTEPROYECTOS DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS QUE CADA UNA DE LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES PROPONIENDO AUMENTOS O DISMINUCIONES A SUS ASIGNACIONES, CONSIDERANDO LOS PLANES Y PROGRAMAS MUNICIPALES Y EN ESTRICTO APEGO A LOS PRINCIPIOS DE TRANSPARENCIA Y AUSTERIDAD;
XXX. REALIZAR AJUSTES A LOS ANTEPROYECTOS DE PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LAS DEPENDENCIAS, CUANDO ÉSTOS NO SE APEGUEN A LOS CRITERIOS EMITIDOS POR LA HACIENDA;
XXXI. REALIZAR ESTUDIOS PRESUPUESTALES CON EL PROPÓSITO DE VERIFICAR QUE EL COBRO DE LOS SERVICIOS MUNICIPALES CORRESPONDA AL COSTO DE LA PRESTACIÓN DE ÉSTOS;
XXXII. PLANEAR Y CONTROLAR EL FLUJO DE EFECTIVO, A FIN DE ASEGURAR LA CONGRUENCIA ENTRE LOS INGRESOS Y LOS EGRESOS QUE TENGA EL MUNICIPIO, ASÍ COMO DISEÑAR, ELABORAR, DESARROLLAR Y EJECUTAR LA ESTRATEGIA PARA EL LOGRO DE FINANZAS SANAS;
XXXIII. CONTABILIZAR LOS PROGRAMAS ECONÓMICO FINANCIEROS DE LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES, CONFORME A LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XXXIV. SUSTENTAR LA DETERMINACIÓN DE LAS BASES DE IMPOSICIÓN PARA EL COBRO DE LOS IMPUESTOS PREDIAL Y SOBRE TRANSMISIONES PATRIMONIALES, ASÍ COMO DE LAS DEMÁS CONTRIBUCIONES;
XXXV. LLEVAR A CABO INSPECCIONES Y VALUACIONES DE LOS PREDIOS QUE CONFORMAN EL CATASTRO MUNICIPAL, PARA MANTENER ACTUALIZADOS LOS ARCHIVOS CARTOGRÁFICOS, EL PADRÓN DE CONTRIBUYENTES, ASÍ COMO DE AQUELLOS PREDIOS QUE LA LEY SEÑALA COMO EXENTOS DE PAGO;
XXXVI. PLANEAR Y EJECUTAR ESTUDIOS SOBRE INFRAESTRUCTURA URBANA, HACIENDO UN ANÁLISIS DE LOS VALORES COMERCIALES DE LOS BIENES INMUEBLES UBICADOS EN EL MUNICIPIO, CON LA COORDINACIÓN GENERAL DE GESTIÓN DE LA CIUDAD;
XXXVII. INFORMAR AL SÍNDICO LOS EMPLAZAMIENTOS DE CARÁCTER LEGAL EN QUE INTERVENGA LA HACIENDA  EN EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES;
XXXVIII. REALIZAR INSPECCIONES PARA VERIFICAR LA TRANSPARENCIA EN LA RECAUDACIÓN DE LOS INGRESOS;
XXXIX. ORDENAR LA INTERVENCIÓN DE LAS TAQUILLAS DE ESPECTÁCULOS PÚBLICOS CUANDO LOS SUJETOS PASIVOS NO CUMPLAN CON LAS DISPOSICIONES DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XL. ORDENAR LA CLAUSURA DE LOS ESTABLECIMIENTOS, EN LOS TÉRMINOS DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XLI. SUPERVISAR QUE SE EFECTÚE EL REGISTRO CONTABLE DE LOS IMPUESTOS, DERECHOS, PRODUCTOS, APROVECHAMIENTOS Y DEMÁS INGRESOS PÚBLICOS MUNICIPALES, QUE SE HAYAN RECAUDADO DE CONFORMIDAD A LA NORMATIVIDAD APLICABLE;




XLII. ESTABLECER Y SUPERVISAR LOS MECANISMOS PARA QUE LOS RECURSOS RECAUDADOS SE DEPOSITEN DE MANERA EXPEDITA Y SIN MENOSCABO DE LA HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL EN LAS INSTITUCIONES FINANCIERAS CORRESPONDIENTES;
XLIII. VERIFICAR QUE EL GASTO DE LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES SE ENCUENTRE DEBIDAMENTE JUSTIFICADO, COMPROBADO Y QUE CUENTE CON SUFICIENCIA PRESUPUESTAL DE ACUERDO A LA PARTIDA AUTORIZADA;
XLIV. ENVIAR AL ÓRGANO FISCALIZADOR A MÁS TARDAR EL DÍA VEINTE DE CADA MES LA CUENTA PÚBLICA DEL MES ANTERIOR, A MÁS TARDAR EL ÚLTIMO DÍA DE JULIO LA CUENTA PÚBLICA DEL PRIMER SEMESTRE Y A MÁS TARDAR EL ÚLTIMO DÍA DE FEBRERO, LA CUENTA PÚBLICA DEL AÑO INMEDIATO ANTERIOR;
XLV. LLEVAR EL REGISTRO Y CONTROL SISTEMATIZADO DE LA DEUDA PÚBLICA Y LA CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL DEL MUNICIPIO DE ACUERDO A LA NORMATIVIDAD APLICABLE, INFORMANDO AL
AYUNTAMIENTO EL ESTADO QUE GUARDA LA MISMA, TRIMESTRALMENTE O CUANDO ASÍ LO REQUIERA;
XLVI. DELEGAR FACULTADES Y AUTORIZAR A SERVIDORES PÚBLICOS DE LA HACIENDA  PARA EL DESPACHO Y VIGILANCIA DE LOS ASUNTOS QUE SEAN DE SU COMPETENCIA;
XLVII. AUTORIZAR A LOS SERVIDORES PÚBLICOS ENCARGADOS DE REALIZAR EL DESAHOGO DEL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO DE EJECUCIÓN;
XLVIII. SOLICITAR INFORMACIÓN A LAS COORDINACIONES GENERALES, EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA;
XLIX. PROPONER Y GESTIONAR LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA HACIENDA  QUE INCIDAN DE MANERA POSITIVA EN EL LOGRO DE FINANZAS SANAS Y LA EFICIENCIA Y EFICACIA ADMINISTRATIVA; Y 
L. LAS DEMÁS PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD.
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