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VIII. PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD EN LAS ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO, RELACIONADAS AL MEJORAMIENTO DE SU FRACCIONAMIENTO, COLONIA, CONDOMINIO Y AQUELLAS TENDIENTES AL DESARROLLO INTEGRAL DE SUS HABITANTES, ASÍ COMO SOCIALIZANDO LOS ASUNTOS PÚBLICOS IMPULSADOS DESDE LAS ENTIDADES GUBERNAMENTALES;
IX. INTERVENIR EN LA CONSTITUCIÓN Y RENOVACIÓN DE ÓRGANOS DE DIRECCIÓN DE LAS ORGANIZACIONES VECINALES Y COMITÉS QUE SE INTEGREN DE ACUERDO A LA NORMATIVIDAD EXISTENTE, ASÍ COMO MANTENER ACTUALIZADO EL REGISTRO DE LOS MISMOS;
X. CON PLENO RESPETO A LA INDEPENDENCIA DE LAS ORGANIZACIONES O ASOCIACIONES VECINALES, ASISTIR A LAS ASAMBLEAS Y DEMÁS REUNIONES DE VECINOS, PROCURANDO LA FORMALIZACIÓN DE LOS ACUERDOS TOMADOS EN ELLAS;
XI. GENERAR Y PROPORCIONAR ASESORÍA A LAS ORGANIZACIONES VECINALES EN LO CONCERNIENTE A SU CONSTITUCIÓN, ESTATUTOS, REGLAMENTACIÓN INTERNA Y ADMINISTRACIÓN, ASÍ COMO EFECTUAR LAS REVISIONES QUE SEÑALA LA NORMATIVIDAD APLICABLE; 
XIII. PROPONER A LOS VECINOS LA SOLUCIÓN DE LOS CONFLICTOS QUE SE SUSCITEN ENTRE LOS MISMOS O CON LAS ENTIDADES GUBERNAMENTALES, MEDIANTE LA UTILIZACIÓN DE MEDIOS ALTERNATIVOS PREVISTOS EN LOS ORDENAMIENTOS APLICABLES EN LA MATERIA;
XIV. ELABORAR Y LLEVAR A CABO PROGRAMAS DE APERTURA A LA PARTICIPACIÓN DE LA SOCIEDAD, CON LA AUTORIZACIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL O DEL SECRETARIO GENERAL, Y EN COORDINACIÓN CON LOS TITULARES DE LAS ENTIDADES GUBERNAMENTALES MUNICIPALES, ASÍ COMO FOMENTAR ENTRE LOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPALES LA CULTURA DE LA TRANSPARENCIA, LA RENDICIÓN DE CUENTAS Y LA CORRESPONSABILIDAD SOCIAL;
XV. PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD EN LAS ACTIVIDADES DEL MUNICIPIO, RELACIONADAS AL MEJORAMIENTO DE SU NÚCLEO DE POBLACIÓN Y AQUELLAS TENDIENTES AL DESARROLLO INTEGRAL DE SUS HABITANTES, ASÍ COMO SOCIALIZANDO LOS ASUNTOS PÚBLICOS IMPULSADOS DESDE LAS ENTIDADES GUBERNAMENTALES;
XVI. REALIZAR LA CONFORMACIÓN DE MESAS DE DIÁLOGO Y DEFINICIÓN DE SUS LÍDERES EN LOS NÚCLEOS DE POBLACIÓN;
XVII. CREAR EL CONSEJO MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA;
XVIII. COADYUVAR EN EL DISEÑO Y APLICACIÓN DE POLÍTICAS QUE FOMENTAN EL DESARROLLO HUMANO, EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS CORRESPONDIENTES;
































XIX. FOMENTAR MODELOS DE CORRESPONSABILIDAD PARA EL CUIDADO Y EL USO INTENSIVO DE LOS ESPACIOS COMUNES, A TRAVÉS DE LA GESTIÓN PARTICIPATIVA E INCLUSIÓN DE LOS VECINOS
XX. PROPONER AL PRESIDENTE MUNICIPAL LA DESIGNACIÓN DEL ADMINISTRADOR DE LOS CONDOMINIOS QUE SE ENCUENTREN EN SITUACIÓN DE ABANDONO, EN TÉRMINOS DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XXI. ADMINISTRAR EN LOS TÉRMINOS DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE LOS CENTROS DE DESARROLLO SOCIAL.
XXII. DAR SEGUIMIENTO A LAS PETICIONES DE LA POBLACIÓN Y DE LAS ORGANIZACIONES VECINALES FORMULADAS A TRAVÉS DE SUS REPRESENTANTES;
XXIII. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS QUE PUEDAN INCIDIR EN LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN Y QUE CONTRIBUYAN DE MANERA POSITIVA EN EL DISEÑO DEL MODELO DE CIUDAD; Y
XXIV. LAS DEMÁS PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE.

FUENTE: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN, ARTÍCULO
































XI. Expedir los criterios que regulen el funcionamiento de los instrumentos y procedimientos de control de la administración pública municipal en coordinación con las dependencias competentes;
XII. Requerir a las dependencias y organismos públicos descentralizados cualquier documentación e información necesarias para el ejercicio de sus facultades;
XIII. Vigilar que las dependencias y organismos públicos descentralizados cumplan con sus obligaciones en materia de planeación, presupuestación, programación, ejecución y control, así como con las disposiciones contables, de recursos humanos, adquisiciones, de financiamiento y de inversión que establezca la normatividad en la materia;
XIV. Emitir opiniones técnicas sobre los proyectos e iniciativas en materia de programación, presupuestación, administración de recursos humanos, materiales y financieros que elaboren las dependencias, organismos y entidades públicas municipales;
XV. Recibir y registrar acuses de las declaraciones patrimoniales que deban presentar los servidores públicos del Gobierno Municipal para su envío al Congreso del Estado de
Jalisco;
XVI. Desahogar el procedimiento de investigación administrativa derivado del resultado de las auditorías que impliquen responsabilidad administrativa y remitirlas al titular de la entidad para el desahogo del procedimiento sancionatorio;
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