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VIII. PROCURAR EL CUMPLIMIENTO DE LAS LEYES Y REGLAMENTOS EN MATERIA DE PROTECCIÓN ANIMAL, Y LLEVAR REGISTRO DE LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS, ASÍ CON LAS ESTADÍSTICAS DE LAS QUE TENGA CONOCIMIENTO;
IX. PROPONER, IMPLEMENTAR Y EVALUAR POLÍTICAS, PROGRAMAS Y PROYECTOS EN MATERIA DE CUIDADO Y PROTECCIÓN ANIMAL, ASÍ COMO COORDINARSE CON OTRAS DEPENDENCIAS PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS MISMAS;
X. PROCURAR LA CAPACITACIÓN CONTINÚA DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS EN MATERIA DE CUIDADO Y PROTECCIÓN ANIMAL;
XI. ESTABLECER LINEAMIENTOS Y MANUALES EN MATERIA, ASÍ COMO ELABORAR EL PROGRAMA GENERAL DE LA UNIDAD Y LOS PROGRAMAS ANUALES DE TRABAJO DE LAS DIFERENTES ÁREAS DE SERVICIO;
XII. INSTRUMENTAR ACCIONES CORRECTIVAS ANTE UNA SITUACIÓN QUE PONGA EL PELIGRO LA VIDA Y EL DESARROLLO DE LAS ESPECIES ANIMALES;
XIII. ACOMPAÑAR Y/O ASESORAR A LA DIRECCIÓN DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA ANTE LAS DENUNCIAS Y OPERATIVOS DERIVADOS DE LA APLICACIÓN DE LA NORMATIVIDAD EN LA MATERIA;
XIV. INTERPONER INCONFORMIDADES Y/O INFORMES TÉCNICOS ANTE LA DETERMINACIÓN DE LA GRAVEDAD DE LA FALTA QUE EMITA LA DIRECCIÓN DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA Y/O LAS CALIFICACIONES QUE EMITAN LOS JUECES MUNICIPALES, LAS CUALES SERÁN RESUELTAS POR EL ENCARGADO DEL ÓRGANO DE CONTROL DE NO LLEGAR A UN ACUERDO AMBAS DEPENDENCIAS;
























XV. PROPONER MODIFICACIONES O ACTUALIZACIONES A LA NORMATIVIDAD MUNICIPAL EN LA MATERIA, Y SOLICITAR A LA DEPENDENCIA QUE CORRESPONDA LOS RECURSOS, HUMANOS, FINANCIEROS Y MATERIALES QUE REQUIERA PARA EL CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES Y PARA EL MANTENIMIENTO Y CUIDADO DE LAS INSTALACIONES Y RECURSOS MATERIALES;
XVI. EMITIR OPINIÓN TÉCNICA RESPECTO DE LA SALUD DE LOS ANIMALES UTILIZADOS PARA ACTIVIDADES ECONÓMICAS;
XVII. CONVENIR Y CONCERTAR ACCIONES Y PROGRAMAS DE COORDINACIÓN Y COOPERACIÓN CON ESCUELAS VETERINARIAS, ASOCIACIONES CIVILES Y/O INSTITUCIONES DIVERSAS;
XVIII. LLEVAR UN REGISTRO DE LAS ASOCIACIONES Y/O PERSONAS FÍSICAS QUE SE DEDIQUEN A LA PROTECCIÓN ANIMAL EN EL MUNICIPIO;
XIX. LAS DEMÁS QUE ESTABLEZCA LA NORMATIVIDAD APLICABLE.
FUENTE: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN
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