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XIV. PARTICIPAR EN LA CREACIÓN DE LOS PROYECTOS PARA CONTROLAR EL TRÁNSITO EN LA CIUDAD;
XV. PROMOVER LA EXPEDICIÓN DE LA REGLAMENTACIÓN NECESARIA PARA ORDENAR, REGULAR Y ADMINISTRAR LOS SERVICIOS DE MOVILIDAD;
XVI. HACER LOS ESTUDIOS NECESARIOS PARA CONSERVAR Y MEJORAR LOS SERVICIOS DE MOVILIDAD, CONFORME A LAS NECESIDADES Y PROPUESTAS DE LA SOCIEDAD;
XVII. DICTAR MEDIDAS TENDIENTES AL MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS DE MOVILIDAD;
XVIII. EJECUTAR EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES, LAS TAREAS RELATIVAS A LA INGENIERÍA DE MOVILIDAD Y AL SEÑALAMIENTO DE LA VIALIDAD;
XIX. REALIZAR LOS ESTUDIOS NECESARIOS SOBRE TRÁNSITO DE VEHÍCULOS, A FIN DE OPTIMIZAR EL USO DE LAS VÍAS Y DE LOS MEDIOS DE TRANSPORTE CORRESPONDIENTES, GARANTIZANDO LA PROTECCIÓN DE LA VIDA HUMANA Y DEL AMBIENTE, CON SEGURIDAD, COMODIDAD Y FLUIDEZ EN LA VIALIDAD;
XX. INDICAR LAS CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS Y LA UBICACIÓN QUE DEBERÁN TENER LOS DISPOSITIVOS Y SEÑALES PARA LA REGULACIÓN DEL TRÁNSITO, CONFORME A LAS NORMAS GENERALES DE CARÁCTER TÉCNICO;
XXI. APOYAR Y PARTICIPAR EN LOS PROGRAMAS DE FOMENTO A LA CULTURA Y EDUCACIÓN VIAL QUE ELABORE EL GOBIERNO MUNICIPAL Y DEL ESTADO;
XXII. COORDINARSE CON EL GOBIERNO DEL ESTADO Y CON OTROS MUNICIPIOS DE LA ENTIDAD, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XXIII. AUTORIZAR LA LOCALIZACIÓN Y CARACTERÍSTICAS DE LOS ELEMENTOS QUE INTEGRAN LA INFRAESTRUCTURA Y EL EQUIPAMIENTO VIAL, A TRAVÉS DE LOS PLANES Y PROGRAMAS DE DESARROLLO URBANO APLICABLES;
XXIV. ESTABLECER, PREVIO ACUERDO CON LAS AUTORIDADES COMPETENTES, LAS RUTAS DE ACCESO Y PASO DE VEHÍCULOS DEL SERVICIO PÚBLICO DE TRANSPORTE DE PASAJEROS, SUBURBANOS Y FORÁNEOS, Y DE CARGA; ASÍ COMO LOS ITINERARIOS PARA LOS VEHÍCULOS DE CARGA, Y OTORGAR LAS AUTORIZACIONES CORRESPONDIENTES;
XXV. DETERMINAR EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES LA LOCALIZACIÓN DEL EQUIPAMIENTO PARA EL TRANSPORTE PÚBLICO, TANTO PARA LA OPERACIÓN DE LAS TERMINALES DE AUTOBUSES DE PASAJEROS, COMO DE LAS TERMINALES DE CARGA, A EFECTO DE TRAMITAR LAS RESPECTIVAS CONCESIONES Y PERMISOS;




























XXVI. INDICAR LA UBICACIÓN DE LOS LUGARES PARA EL ESTABLECIMIENTO DE LOS SITIOS Y MATRICES DE ESTOS, A PROPUESTA DE LOS INTERESADOS;
XXVII. AUTORIZAR, EN COORDINACIÓN CON EL GOBIERNO DEL ESTADO, LA LOCALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE INFRAESTRUCTURA CARRETERA; DE LA INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO VIAL; DE LOS DERECHOS DE VÍA COMO DESTINOS; DE LAS ZONAS DE RESTRICCIÓN, ASÍ COMO LAS NORMAS QUE REGULEN SU USO;
XXVIII. DETERMINAR, AUTORIZAR Y EXIGIR, EN SU JURISDICCIÓN TERRITORIAL, LA INSTALACIÓN DE LOS ESPACIOS DESTINADOS PARA LA UBICACIÓN DE ESTACIONAMIENTO, ASCENSO Y DESCENSO EXCLUSIVO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD, EN LUGARES PREFERENTES Y DE FÁCIL ACCESO A LOS EDIFICIOS O ESPACIOS PÚBLICOS, PARTICULARES O DE GOBIERNO, CUYO USO ESTÉ DESTINADO O IMPLIQUE LA CONCURRENCIA DEL PÚBLICO EN GENERAL;
XXIX. SOLICITAR EN SU CASO, AL GOBIERNO DEL ESTADO ASESORÍA Y APOYO PARA REALIZAR LOS ESTUDIOS TÉCNICOS Y ACCIONES EN MATERIA DE MOVILIDAD;
XXX. MANTENER LA VIALIDAD LIBRE DE OBSTÁCULOS U OBJETOS QUE IMPIDAN, DIFICULTEN U OBSTRUYAN EL TRÁNSITO VEHICULAR Y PEATONAL, EXCEPTO AQUELLOS CASOS EXPRESAMENTE AUTORIZADOS;
XXXI. IMPONER LAS SANCIONES CORRESPONDIENTES A QUIENES INCURRAN EN INFRACCIONES DENTRO DEL TERRITORIO DE OCOTLÁN, PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE EN MATERIA DE MOVILIDAD;
XXXII. REMITIR A LOS DEPÓSITOS VEHICULARES, LOS VEHÍCULOS QUE SE ENCUENTREN ABANDONADOS,
INSERVIBLES, DESTRUIDOS E INUTILIZADOS EN LAS VÍAS PÚBLICAS Y ESTACIONAMIENTOS PÚBLICOS DE SU JURISDICCIÓN;
XXXIII. TRASLADAR A LOS DEPÓSITOS CORRESPONDIENTES LAS CAJAS, REMOLQUES Y VEHÍCULOS, QUE OBSTACULICEN, LIMITEN O IMPIDAN EL USO ADECUADO DE LAS VÍAS, EN TÉRMINOS DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
XXXIV. PROMOVER EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA LAS ACCIONES PARA EL USO DEL ESPACIO VIAL, TENIENDO COMO PRIORIDAD A LOS PEATONES, Y MEDIOS DE TRANSPORTE MASIVO Y COLECTIVO DE PASAJEROS; ASÍ COMO, GARANTIZAR ESPACIOS DELIMITADOS PARA LA GUARDA DE BICICLETAS Y SIMILARES;
XXXV. APROBAR LAS MODALIDADES ADICIONALES A LAS SEÑALADAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE DERIVADAS DE LOS AVANCES TECNOLÓGICOS;  
XXXVI. COADYUVAR CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES EN LA FORMULACIÓN Y APLICACIÓN DE LOS PROGRAMAS DE TRANSPORTE DE PASAJEROS;































XXXVII. DISEÑAR, DICTAMINAR Y EN SU CASO IMPLEMENTAR LOS ESTUDIOS Y PROYECTOS PARA INFRAESTRUCTURA PEATONAL, VÍAS CICLISTAS Y CRUCES SEGUROS A NIVEL, EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES;
XXXVIII. SUPERVISAR EL FUNCIONAMIENTO DEL PROGRAMA DE BICICLETA PÚBLICA;
XXXIX. ELABORAR, DIFUNDIR Y APLICAR LOS PROGRAMAS DE FOMENTO A LA EDUCACIÓN Y CULTURA VIAL, EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES;
XL. SUPERVISAR EL CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE AL TRANSPORTE DE CARGA;
XLI. PROMOVER ALTERNATIVAS DE TRANSPORTE ESCOLAR;	
XLII. REVISAR Y ADECUAR EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES, LOS PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA URBANA PARA LA INCORPORACIÓN DE CRITERIOS DE ACCESIBILIDAD UNIVERSAL;
XLIII. EMITIR DICTÁMENES TÉCNICOS SOBRE ACCESIBILIDAD UNIVERSAL APLICABLES A TODOS AQUELLOS PROYECTOS Y OBRAS DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO URBANO;
XLIV. DESARROLLAR E IMPLEMENTAR ACCIONES Y POLÍTICAS PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DEL ESTACIONAMIENTO DE AUTOS, GARANTIZANDO LA REDUCCIÓN EN EL USO DEL AUTOMÓVIL;
XLV. PARTICIPAR CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES EN EL DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE ESTRATEGIAS QUE GENEREN LA MEJORA DE LOS SERVICIOS DE TRANSPORTE PÚBLICO EN LA CIUDAD, CONCENTRANDO MAYOR ATENCIÓN EN LAS ZONAS CONGESTIONADAS POR LOS VEHÍCULOS Y POR LOS ESTACIONAMIENTOS;
XLVI. REGULAR LAS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO PÚBLICO DE ESTACIONAMIENTO, ENCARGÁNDOSE DE EXPEDIR LAS AUTORIZACIONES RESPECTIVAS CUANDO ASÍ CORRESPONDA, CON APEGO A LO DISPUESTO EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE;  
XLVII. DETERMINAR Y SUPERVISAR EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES, LA INSTALACIÓN, USO Y FUNCIONAMIENTO DE PARQUÍMETROS; LOS SERVICIOS DE ACOMODADORES DE VEHÍCULOS; ASÍ COMO EL ESPACIO PÚBLICO UTILIZADO Y SUSCEPTIBLE DE EMPLEARSE PARA EL ESTACIONAMIENTO DE AUTOMOTORES;
XLVIII. EFECTUAR LOS ESTUDIOS, DISEÑO Y DICTAMINACIÓN DE NUEVOS MODELOS DE GESTIÓN DE LA DEMANDA DE ESTACIONAMIENTO;































XLIX. ELABORAR LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y DE PROCEDIMIENTOS DE LA DIRECCIÓN Y SUS ÁREAS EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES, ENVIARLOS PARA SU REGISTRO Y APLICARLOS;
L. PROPONER Y GESTIONAR LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN QUE INCIDAN DE MANERA POSITIVA EN EL DISEÑO DE LA CIUDAD;
LI. INFORMAR A LA COORDINACIÓN GENERAL DE GESTIÓN INTEGRAL DE LA CIUDAD, LOS AVANCES DE SUS ACTIVIDADES Y LOS RESULTADOS DE SUS ANÁLISIS ESTADÍSTICOS QUE PERMITAN MEDIR LA CAPACIDAD DE RESPUESTA DE LA DIRECCIÓN EN LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES QUE INDIQUE LA COORDINACIÓN; Y
LII. LAS DEMÁS PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE.

PARA LA ATENCIÓN DE LOS ASUNTOS DE SU COMPETENCIA, CUENTA CON LAS UNIDADES DE MOVILIDAD NO MOTORIZADA Y ACCESIBILIDAD UNIVERSAL, GESTIÓN DEL TRANSPORTE, GESTIÓN DEL ESTACIONAMIENTO, Y TRÁNSITO Y VIALIDAD.
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