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ARTÍCULO 72. SON ATRIBUCIONES DEL ÁREA DE POLÍTICA FISCAL Y MEJORA HACENDARIA:
I. ELABORAR EL PROYECTO DE LEY DE INGRESOS, AJUSTANDO LAS CUOTAS, TASAS Y TARIFAS DE ACUERDO A LA POLÍTICA FISCAL DEL MUNICIPIO, APEGADA A LA LEGALIDAD Y A LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES DE JUSTICIA Y EQUIDAD PARA SU PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DE LA COMISIÓN DE HACIENDA;
II. ANALIZAR Y EVALUAR EL COMPORTAMIENTO DE LOS INGRESOS MUNICIPALES DETECTANDO LOS MOTIVOS DE SU INCREMENTO O DECREMENTO Y EN SU CASO SUGERIR MEDIDAS PREVENTIVAS;
III. DAR SEGUIMIENTO A LA RECAUDACIÓN DE RECURSOS PROPIOS Y OBTENCIÓN DE RECURSOS FEDERALES;
IV. RECOPILAR, ORGANIZAR, RESUMIR Y ANALIZAR DATOS, PARA LA INTEGRACIÓN DE UN BANCO DE DATOS, QUE PERMITA LA CREACIÓN DE ESTADÍSTICAS DE LA HACIENDA MUNICIPAL;














V. SUPERVISAR LOS PROCESOS DE DETERMINACIÓN DE INGRESOS, RECAUDACIÓN Y COBRANZA;
VI. VERIFICAR Y ORIENTAR EN SU CASO LAS ÁREAS GENERADORAS DE INGRESOS O QUE INFLUYEN EN LA DETERMINACIÓN DE INGRESOS EN EL CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVIDAD APLICABLE;
VII. CONTROLAR Y DAR SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS HACENDARIOS Y PROYECTOS DE LAS DIRECCIONES DE LA HACIENDA ;
VIII. IDENTIFICAR ADEUDOS E IR FOMENTANDO UNA CULTURA DE CUMPLIMIENTO, INFORMANDO Y ORIENTANDO DEBIDAMENTE A LOS CONTRIBUYENTES DE SUS OBLIGACIONES FISCALES;
IX. EVALUAR LA GESTIÓN DE LA HACIENDA  CONFORME A LOS INDICADORES ESTABLECIDOS;
X. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS QUE PUEDAN INCIDIR EN LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN Y QUE CONTRIBUYAN DE MANERA POSITIVA EN EL DISEÑO DEL MODELO DE CIUDAD;
XI. SIMPLIFICAR TRÁMITES Y SERVICIOS A LOS CONTRIBUYENTES, FACILITANDO EL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES FISCALES;
XII. ELABORAR EL PLAN DE TRABAJO Y EL PROYECTO DE PRESUPUESTO EN BASE CERO DE LA DIRECCIONES DEPENDIENTES DE LA HACIENDA  MUNICIPAL;
XIII. GESTIONAR Y ADMINISTRAR LOS RECURSOS FINANCIEROS, MATERIALES Y HUMANOS NECESARIOS PARA EL LOGRO DE OBJETIVOS DE LAS DIRECCIONES DEPENDIENTES DE LA HACIENDA  MUNICIPAL;
XIV. EJERCER Y CONTROLAR EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA HACIENDA , CON APEGO A LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS, ASÍ COMO TRAMITAR ADECUACIONES QUE LE SOLICITEN LAS
XV. DIRECCIONES DE LA HACIENDA ;
XVI. CONTROLAR Y MANTENER EN BUEN ESTADO LOS RECURSOS MATERIALES DE LAS DIRECCIONES;
XVII. TRAMITAR LOS MOVIMIENTOS ALTAS, BAJAS, RETARDOS, LICENCIAS DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LA HACIENDA  ANTE LA COORDINACIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN- VIGILANDO QUE SE RESPETE LA PLANTILLA DE PERSONAL AUTORIZADA EN EL PRESUPUESTO DE EGRESOS CORRESPONDIENTE;
XVIII. CONTROLAR EL FONDO RESOLVENTE QUE SE ASIGNE PARA LA ATENCIÓN DE GASTOS URGENTES;
XIX. ELABORAR UN PLAN DE ACTIVIDADES ACORDE A LOS REQUERIMIENTOS DE LA HACIENDA  MUNICIPAL, PARA LOGRAR EL FUNCIONAMIENTO Y LA ORGANIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES;





























XX. COORDINARSE CON LA DIRECCIÓN GENERAL JURÍDICA MUNICIPAL, EN CASO DE DESPIDO DE SERVIDORES PÚBLICOS ADSCRITOS A LAS DIRECCIONES DE LA HACIENDA 

XXI. ELABORAR INFORMES Y ANÁLISIS ESTADÍSTICOS MUNICIPALES MEDIANTE LA INCORPORACIÓN DE MÉTODOS, SISTEMAS Y TECNOLOGÍAS, QUE PERMITAN MEDIR LA CAPACIDAD DE RESPUESTA DE LA DIRECCIÓN Y GENERAR LOS INDICADORES PARA EVALUAR SU OPERACIÓN;
XXII. DISEÑAR, IMPLEMENTAR Y PROMOVER CON ALTA CALIDAD Y EFICIENCIA, LOS MECANISMOS QUE SEAN NECESARIOS PARA AGILIZAR LOS TRÁMITES QUE SE LLEVEN A CABO EN LA DIRECCIÓN;
XXIII. ELABORAR Y EJECUTAR CON EFICIENCIA LOS PROGRAMAS DE LA HACIENDA  MUNICIPAL Y SUS DIRECCIONES, ACORDE AL PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL, EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES;
XXIV. FUNGIR COMO ENLACE CON LAS DIRECCIONES DE TRANSPARENCIA, ADMINISTRACIÓN Y RECURSOS HUMANOS; Y
XXV. LAS DEMÁS PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE. 

FUENTE: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN


image2.emf

image3.png




image4.png
Ocotlan

Gobierno Municipal




