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IV. COORDINAR Y DAR SEGUIMIENTO A LOS PROCESOS Y PROYECTOS DE PLANES DE TRABAJO ELABORADOS POR LAS DIRECCIONES Y UNIDADES DE LA COORDINACIÓN;
V. PROMOVER ACCIONES ORIENTADAS A CUMPLIR CON EL PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL EN EL ÁMBITO DE SUS FUNCIONES.
VI. COLABORAR Y COADYUVAR CON LA AUTORIDAD COMPETENTE EN LA INVESTIGACIÓN DE ACTOS QUE PUEDAN CONSTITUIR INFRACCIONES ADMINISTRATIVAS O DELITOS;
VII. COADYUVAR CON LA JEFATURA DE GABINETE A LA PLANEACIÓN Y DESARROLLO DE LA AGENDA INSTITUCIONAL DE ADMINISTRACIÓN Y GOBIERNO MUNICIPAL.
VIII. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS QUE PUEDAN INCIDIR EN LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN Y QUE CONTRIBUYAN DE MANERA POSITIVA EN EL DISEÑO DEL MODELO DE CIUDAD;
IX. DELEGAR FACULTADES Y AUTORIZAR A SERVIDORES PÚBLICOS DE LA COORDINACIÓN GENERAL DE
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES PARA EL DESPACHO Y VIGILANCIA DE LOS ASUNTOS DE SU COMPETENCIA.
XI. EXPEDIR LOS CRITERIOS QUE REGULEN EL FUNCIONAMIENTO DE LOS INSTRUMENTOS Y PROCEDIMIENTOS DE CONTROL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES;
XII. REQUERIR A LAS DEPENDENCIAS Y ORGANISMOS PÚBLICOS DESCENTRALIZADOS CUALQUIER DOCUMENTACIÓN E INFORMACIÓN NECESARIAS PARA EL EJERCICIO DE SUS FACULTADES;
XIII. VIGILAR QUE LAS DEPENDENCIAS Y ORGANISMOS PÚBLICOS DESCENTRALIZADOS CUMPLAN CON SUS OBLIGACIONES EN MATERIA DE PLANEACIÓN, PRESUPUESTACIÓN, PROGRAMACIÓN, EJECUCIÓN Y CONTROL, ASÍ COMO CON LAS DISPOSICIONES CONTABLES, DE RECURSOS HUMANOS, ADQUISICIONES, DE FINANCIAMIENTO Y DE INVERSIÓN QUE ESTABLEZCA LA NORMATIVIDAD EN LA MATERIA;
XIV. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS SOBRE LOS PROYECTOS E INICIATIVAS EN MATERIA DE PROGRAMACIÓN, PRESUPUESTACIÓN, ADMINISTRACIÓN DE RECURSOS HUMANOS, MATERIALES Y FINANCIEROS QUE ELABOREN LAS DEPENDENCIAS, ORGANISMOS Y ENTIDADES PÚBLICAS MUNICIPALES;





























[bookmark: _GoBack]XV. RECIBIR Y REGISTRAR ACUSES DE LAS DECLARACIONES PATRIMONIALES QUE DEBAN PRESENTAR LOS SERVIDORES PÚBLICOS DEL GOBIERNO MUNICIPAL PARA SU ENVÍO AL CONGRESO DEL ESTADO DE
JALISCO;
XVI. DESAHOGAR EL PROCEDIMIENTO DE INVESTIGACIÓN ADMINISTRATIVA DERIVADO DEL RESULTADO DE LAS AUDITORÍAS QUE IMPLIQUEN RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA Y REMITIRLAS AL TITULAR DE LA ENTIDAD PARA EL DESAHOGO DEL PROCEDIMIENTO SANCIONATORIO;

FUENTE: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN
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