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I. EJECUTAR EL ESTUDIO PERMANENTE DE LOS ORDENAMIENTOS MUNICIPALES, EN COORDINACIÓN CON LAS INSTANCIAS COMPETENTES Y PROPONER LAS MODIFICACIONES NECESARIAS PARA ACTUALIZARLOS Y GARANTIZAR QUE SEAN EFICIENTES Y EFICACES INSTRUMENTOS RECTORES EN EL MUNICIPIO;
II. REALIZAR LOS ANÁLISIS LEGALES DE LOS PROYECTOS QUE LES SEAN TURNADOS POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL, EN COORDINACIÓN CON LAS ÁREAS COMPETENTES;
III. COLABORAR EN LOS PROYECTOS DE DICTÁMENES QUE LE SEAN ENCOMENDADOS POR LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES;
IV. SOLICITAR OPINIÓN TÉCNICA A LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES EN LOS TEMAS QUE LA UNIDAD TIENE EN ESTUDIO PARA SU DESARROLLO Y DICTAMINACIÓN, INTEGRÁNDOLOS A LOS EXPEDIENTES RESPECTIVOS, JUNTO CON LAS RESPUESTAS EMITIDAS POR LAS CITADAS INSTANCIAS, SIRVIENDO DE SUSTENTO PARA LA ELABORACIÓN DE LAS INICIATIVAS Y DICTÁMENES QUE SE GENEREN;
V. AUXILIAR CUANDO ASÍ LO SOLICITEN LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES EN LA OPINIÓN DE CARÁCTER TÉCNICO-JURÍDICO PARA LOS DIVERSOS ASUNTOS DE SU COMPETENCIA;
VI. DAR SEGUIMIENTO A LAS INICIATIVAS DE LEY ENVIADAS AL CONGRESO DEL ESTADO, ASÍ COMO OTORGAR APOYO A LOS REGIDORES CUANDO ÉSTOS LO SOLICITEN EN EL ESTUDIO Y DICTAMINACIÓN DE LAS SOLICITUDES DE COMPETENCIA MUNICIPAL FORMULADAS POR EL PROPIO CONGRESO O POR OTRAS INSTANCIAS DE GOBIERNO;
VII. ASESORAR CUANDO ASÍ LO SOLICITEN  A LAS COMISIONES EDILICIAS EN LA FORMULACIÓN DE INICIATIVAS Y DICTÁMENES DE SU COMPETENCIA;
VIII. DAR SEGUIMIENTO EN TIEMPO Y FORMA DE LAS SOLICITUDES CON CARÁCTER DE DICTAMEN QUE LES SEAN SOLICITADAS POR EL SECRETARIO GENERAL;
IX. AUXILIAR A LA SECRETARÍA GENERAL EN EL ESTUDIO, INTEGRACIÓN DE PROYECTOS Y RESOLUCIÓN DE LOS ASUNTOS DE SU COMPETENCIA;
X. ELABORAR LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y DE PROCEDIMIENTOS DE LA UNIDAD, EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES, ENVIARLOS PARA SU REGISTRO Y APLICARLOS;





























XI. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS QUE PUEDAN INCIDIR EN LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN Y QUE CONTRIBUYAN DE MANERA POSITIVA EN EL DISEÑO DEL MODELO DE CIUDAD;
XII. INFORMAR A LA SECRETARÍA GENERAL, LOS AVANCES DE SUS ACTIVIDADES Y LOS RESULTADOS DE SUS ANÁLISIS ESTADÍSTICOS QUE PERMITAN MEDIR LA CAPACIDAD DE RESPUESTA DE LA UNIDAD EN LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES QUE INDIQUE LA PROPIA SECRETARÍA; Y LAS DEMÁS PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE.
XIII. ELABORAR EL PLAN DE TRABAJO Y EL PROYECTO DE PRESUPUESTO DE LA DEPENDENCIA;
XIV. ACATAR LOS LINEAMIENTOS DICTADOS POR LAS INSTANCIAS COMPETENTES, PARA LA ATENCIÓN DE LOS ASUNTOS PROPIOS DE LA DEPENDENCIA, EN MATERIA DE RECURSOS HUMANOS, FINANCIEROS, MATERIALES, JURÍDICOS Y DE TRANSPARENCIA;
XV. GESTIONAR Y ADMINISTRAR LOS RECURSOS FINANCIEROS, MATERIALES Y HUMANOS NECESARIOS PARA EL LOGRO DE OBJETIVOS DE LA DEPENDENCIA;
XVI. EJERCER CON APEGO A LA NORMATIVIDAD APLICABLE, EL PRESUPUESTO DE LA DEPENDENCIA, ASÍ MISMO CONTROLAR Y MANTENER LOS RECURSOS MATERIALES;
XVII. ELABORAR UN PLAN DE ACTIVIDADES ACORDE A LOS REQUERIMIENTOS DE LA DEPENDENCIA PARA LOGRAR EL FUNCIONAMIENTO Y LA ORGANIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES;
XVIII. LAS DEMÁS PREVISTAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE.

FUENTE: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN
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