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[bookmark: _GoBack]IX. IMPARTIR CAPACITACIÓN A LOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPALES EN MATERIA DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS;
X. VIGILAR QUE LAS FUNCIONES Y PROCESOS QUE REALIZAN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES SE LLEVEN A CABO CON CRITERIOS DE SUSTENTABILIDAD, AUSTERIDAD Y TRANSPARENCIA;
XI. ASESORAR A LAS DEPENDENCIAS EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, EN EL CUMPLIMIENTO DE SUS OBLIGACIONES;
XII. PROPONER A LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES MEDIDAS PREVENTIVAS, DE CONTROL Y CORRECTIVAS RESPECTO DE SU FUNCIONAMIENTO TENDIENTE A LA MEJORA CONTINUA;
XIII. EXPEDIR LOS CRITERIOS QUE MEJOREN EL FUNCIONAMIENTO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL EN COORDINACIÓN CON LAS DEPENDENCIAS COMPETENTES;
XIV. INFORMAR  AL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO, LOS AVANCES DE SUS ACTIVIDADES, Y RESULTADO DE ANÁLISIS ESTADÍSTICOS QUE PERMITAN MEDIR LA CAPACIDAD DE RESPUESTA DE ÁREA EN LOS TÉRMINOS Y CONDICIONES QUE INDIQUE EL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO;
XV. EMITIR OPINIONES TÉCNICAS QUE PUEDAN INCIDIR EN LA ACTUALIZACIÓN DE LAS DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS RELACIONADAS CON LAS ACTIVIDADES DE LA DIRECCIÓN Y QUE CONTRIBUYAN DE MANERA POSITIVA EN EL DESEMPEÑO DE SUS FUNCIONES; Y
XVI. LAS DEMÁS ESTABLECIDAS EN LA NORMATIVIDAD APLICABLE.
 
FUENTE: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN
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