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FORMACIÓN ACADÉMICA
EDUCACIÓN
 Universidad de Guadalajara, Lic. En Informática, 3 años.

CURSOS
· Scrum master
· Google Apps Script
· Python (Certificación)
· Google Fusión Tables
· Google Maps v 3.0
· Google Cloud Storage
· Prediction API
· Google Translate API
· Google Apss Engine

APTITUTDES
· Html5
· Agile Development
· MVC
· Sql
· PHP
· Python
· JavaScript
· Jquery
· Social Media
· Inbound marketing
· Big Data
· Social Feelings
· Web Mobile
· Analytics
· Analytics sentiment




















EXPERIENCIA LABORAL 
RESUMEN
· Me gusta descubrir nuevas tecnologías de la información. La organización de grandes cantidades de datos, me encanta estar al frente de un equipo de desarrolladores y trabajar como un motor perfecto y llevarnos  al límite en cada proyecto. 

HABILIDADES
· Me gusta trabajar bajo presión disfruto de la adrenalina que se genera. Puedo llegar a crear un verdadero equipo de trabajo y que ese core team sea considerado un verdadero engine tecnológico para la empresa respetando todos los lineamientos.

EXPERIENCIA
*Developer, Sustam.com
Guadalajara, Jalisco 2009-2013

· Apoye desarrollando sistemas CMS y sistemas críticos para empresas de presencia internacional, además de participar en la administración de servidores dedicados.

LOGROS
· Estandarizar la creación de backend y frontend.
· Reducir en 7 días la interconexión entre backend y frontend basados en CMS.
· Conexión De sistemas críticos web con ERPS tales como SAP.

Developer Advisor, Genoma Mobile
Guadalajara, Jal. 2013-2015

Desarrolle aplicaciones orientadas en la nube además de ayudar con la planeación y análisis de soluciones para los proyectos de la empresa.

LOGROS
· Consolidar el equipo de desarrollo integrado por 13 Dev Ninja.
· Integración de metodologías  ágiles SCRUM.
· Las ideas que se han propuesto por mi parte han sido aceptadas y puestas en marcha mejorando significativamente los productos desarrollados.

Organizer, Google Developer Group Guadalajara
Guadalajara, Jal. 20012-2015

Soy organizador de los grupos de desarrollo de tecnologías google en Guadalajara por lo tanto siempre estoy al tanto de las nuevas tecnologías que están impactando en el ecosistema de desarrollo.

LOGROS
· Conferencias en instituciones educativas con constancias certificadas como magistrales.
· Llevar el grupo a ser uno de los mejores en LATAM.
· He sido mentor en el SW  Mega.































FACULTADES Y OBLIGACIONES DEL SERVIDOR PÚBLICO   
Son atribuciones de la Dirección de Innovación Gubernamental:
I. Establecer los lineamientos aplicables en la administración pública municipal en materia de innovación, informática, telecomunicaciones y recursos tecnológicos;
II. Planear, operar, ejecutar, supervisar, y dirigir el buen funcionamiento y la eficiente calidad de la Innovación Gubernamental;
III. Organizar y coordinar el área de información y estadística del Municipio;
IV. Coordinar el seguimiento de los acuerdos que el Presidente Municipal emita en apoyo a los programas y proyectos municipales sobre tecnologías de la información y gobierno electrónico;
V. Impulsar, crear, desarrollar e implementar los sistemas electrónicos y computacionales de la Administración Pública Municipal;
VI. Crear y desarrollar sistemas para mejorar la red informática del Municipio;
VII. Crear y desarrollar programas y sistemas para el establecimiento en el Municipio del
Gobierno electrónico para el pago de contribuciones;
VIII. Crear y desarrollar en general, sistemas electrónicos administrativos para el constante mejoramiento en materia de modernización administrativa, y el Sistema Integral de Administración Municipal (SIAM);
IX. Instalar los sistemas, equipos de cómputo y de comunicaciones, administrar las licencias y gestionar los accesos correspondientes, así como proporcionar el mantenimiento a los mismos, llevando a cabo la actualización de aquellos que lo requieran;
X. Proporcionar soporte técnico y capacitación al personal de la Administración Pública
Municipal en materia de uso de los equipos de cómputo y sobre la aplicación y uso de los programas y los sistemas existentes;
XI. Implementar, en coordinación con las dependencias los sistemas que contemplen el proceso integral de simplificación administrativa;
XII. Proponer estrategias tecnológicas y políticas que impulsen la participación de los ciudadanos en la transparencia de la gestión pública, combate a la corrupción y todos los ámbitos de la administración pública municipal;
XIII. Apoyar, mediante herramientas tecnológicas, las acciones para desarrollar un sistema de calidad pública, establecidos por la dependencia competente;
XIV. Proponer la adopción de medidas informáticas que agilicen y regulen la comunicación interna y externa de la Administración Pública Municipal;
XV. Planear, establecer y controlar las normas que rigen los servicios de cómputo, así como los procedimientos para el desarrollo e implantación de sistemas;
XVI. Impulsar programas de mejora regulatoria, en coordinación con la dependencia competente;
XVII. Crear y desarrollar los sistemas informáticos necesarios para la implementación de estándares de calidad en las Dependencias del Municipio;
XVIII. Organizar y coordinar el desarrollo administrativo integral a fin de que los recursos humanos, materiales y financieros y de los procedimientos técnicos de las mismas, sean aprovechados y aplicados con criterios de efectividad, buscando en todo momento la eficacia, descentralización, desconcentración, simplificación y modernización de la administración municipal en los términos del Programa de Gobierno Municipal;
XIX. Proponer planes, programas y sistemas que tiendan al desarrollo y modernización administrativa Municipal soportada en esquemas y modelos de productividad, efectividad, calidad total e innovación;
XX. Participar en los procesos de mejora regulatoria que permitan al Municipio ser más atractivo para la inversión y la apertura de empresas;




























FACULTADES Y OBLIGACIONES DEL SERVIDOR PÚBLICO   
XXI. Proponer a las dependencias municipales la incorporación de métodos, sistemas y tecnologías para el mejoramiento de los procesos administrativos;
XXII. Establecer el sistema informático para la creación y seguimiento de indicadores;
XXIII. Coordinar el diseño y definición de los estándares de la plataforma de infraestructura tecnológica, compuesta por los equipos de comunicaciones, servidores, redes, sistemas operativos centrales y equipos de usuarios, para propiciar que cuente con los atributos necesarios para el logro de los objetivos;
XXIV. Informar a la Coordinación General de Administración e Innovación Gubernamental, los avances de sus actividades, y resultado de análisis estadísticos que permitan medir la capacidad de respuesta de la Dirección en los términos y condiciones que indique su Coordinador;
XXV. Emitir opiniones técnicas que puedan incidir en la actualización de las disposiciones reglamentarias relacionadas con las actividades de la Dirección y que contribuyan de manera positiva en el diseño del modelo de ciudad; y 
XXVI. Las demás previstas en la normatividad aplicable.

Fuente: REGLAMENTO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE OCOTLÁN, Artículo 105.
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