INFORME DICIEMBRE 2024.


Este mes de diciembre del año en curso 2024 dos mil veinticuatro, se cubrió día con día del  mes, las actividades de las diversas dependencias así como la agenda de la Presidenta Municipal, por la cual este informe será desglosado de día a día las múltiples actividades realizadas por esta dependencia de Comunicación Social.

DIA 01- DICIEMBRE-2024
· Se llevó a cabo la exposición pictórica Luz de Luna, en las instalaciones de casa de cultura, por lo cual estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías del evento, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Fue un honor inaugurar la exposición pictórica Luz de Luna, Voces Calladas,  de nuestra talentosa artista local Roció Guzmán, cuyas obras nos invitan a reflexionar desde el corazón. Además, disfrute enormemente la presentación de la Orquesta Sinfónica Infantil ECOS, que celebro con orgullo 8 aniversarios, demostrando como la música transforma vidas y fortalece el alma de nuestra juventud. Estoy convencida de que el arte y la cultura son pilares fundamentales para el crecimiento de Ocotlán y seguiré apoyando proyectos que impulsen nuestro talento local. Los invito a visitar esta hermosa exposición durante todo diciembre y a compartir conmigo el orgullo de ser ocotlenses. Juntos, si podemos hacer de nuestra cultura un referente regional.

DIA 02-DICIEMBRE-2024
· Se llevó a cabo la sesión solemne en la plaza principal, por lo cual se acudió a realizar una transmisión en vivo el cual fue transmitida en la página de Facebook de la presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Sesión Solemne”
· Se llevó a cabo la sesión solemne de la agenda 2050, en la cual estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a capturar evidencias fotográficas, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy dimos un paso histórico para el futuro de nuestro municipio al recibir la “Agenda Ocotlán 2050” un proyecto visionario que marcara el rumbo de nuestro desarrollo integral en las próximas décadas con la que reafirmamos nuestro compromiso con una visión compartida que une a líderes empresariales, sociedad civil, academia y gobierno. Ocotlán 2050, es más que un plan, es un pacto colectivo basado en los ejes del Desarrollo Económico, Comunidad, Buen Gobierno e Infraestructura , que guiara nuestras acciones hacia un municipio prospero, sostenible y equitativo. Me llena de orgullo saber que este esfuerzo conjunto garantizara mejores oportunidades para nuestras familias y las generaciones venideras. Juntos, construimos el Ocotlán que soñamos, seguimos a toda vapor!
· Se transmitió en vivo la sesión solemne Ocotlán 2050, el cual dicha transmisión fue publicada en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Sesión Solemne Ocotlán 2050”
· Se acudió a la Avenida Universidad en donde el personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba realizando trabajos de balizamiento a dicha avenida, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dicha labor.
· En casa de cultura se expuso la exposición pictórica de Luz de Luna, por lo cual se acudió a dichas instalaciones a tomar fotografías de la exposición creada por la artista local Roció Guzmán
· Se realizó un diseño invitando a la ciudanía a participar en la conferencia de Conciliación Laboral, dicho diseño fue solicitado por la Dirección de Fomento al Empleo, por lo cual fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Fortalezcamos el dialogo laboral en Ocotlán, te invitamos a la conferencia gratuita sobre Conciliación Laboral, donde conocerás los servicios del Centro de Conciliación Laboral de Jalisco y participaras en la sesión de Jornadas de Paz Laboral. La cita es este jueves 05 de diciembre a las 11:00 a.m. en la Sala Bicentenario de la casa de la Cultura. No te pierdas esta oportunidad de fomentar relaciones laborales más justas y armónicas, Juntos si, podemos!”
· Se realizó un diseño, solicitado por la dirección de relaciones exteriores, en donde invitamos a la ciudadanos a tramitar su pasaporte antes de que comience el periodo vacacional, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Que no te agarren las prisas! Realiza tu tramite de pasaporte mexicano antes del periodo vacacional, tienes hasta el 12 de diciembre para acudir a la oficina de Pasaportes en Morelos número 20, colonia Centro. Agenda tu cita fácilmente por teléfono o vía WhatsApp al 55 8932 4827, No dejes pasar esta oportunidad y prepárate para tus próximas aventuras!”

DIA 03- DICIEMBRE-2024
· Se hizo la entrega de materiales educativos a diferentes entidades escolares, dicha entrega de materiales se llevó a cabo en las instalaciones del Dif municipal de Ocotlán, en el cual estuvo presente el director de educación, por lo cual se acudió a tomar material fotográfico de dicha entrega de materiales escolares.
· Se realizó un diseño solicitado por Presidencia Municipal, en donde se le invita a la ciudadanía al festival de invierno Resplandece, el cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Ocotlán se llena de magia y luz con el festival de Invierno Resplandece 2024, te invitamos a vivir una experiencia inolvidable en la Plaza Principal, del 8 de diciembre al 6 de enero, donde la alegría, las tradiciones y el espíritu navideño transformaran nuestra ciudad, ven con tu familia y amigos a disfrutar de actividades espectaculares, atracciones iluminadas y momentos que llenaran de calidez tus días. Celebremos juntos estas fechas especiales en una ambiente lleno de encanto y resplandor, porque en Ocotlán, la magia del invierno nos une. Juntos, si podemos.
· Se realizó un diseño solicitado por Casa de Cultura, en donde hace la invitación a la ciudadanía a asistir al concierto homenaje al aniversario del compositor Wilfrido Iñiguez, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Te invitamos a ser parte de este evento lleno de música y emociones, el concierto homenaje al Mtro. Wilfrido Iñiguez Jaramillo, en el marco del 23 aniversario luctuoso de este gran artista y promotor cultural que dejo una huella imborrable en Ocotlán. Acompáñanos este viernes 6 de diciembre a las 8:00 p.m. en el Patio Central de la Casa de la Cultura para celebrar su legado y recordar su valiosa contribución a nuestra comunidad. No faltes!”

DIA 04-DICIEMBRE-2024
· Se acudió a la calle 1910, en donde el personal de Agua Potable, con apoyo del Camión Vactor se encontraban realizando trabajos de sondeos del área para bajar la nivelación del agua de dicha zona, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· Se acudió a canal de ballesteros, en donde el personal de Parques Y Jardines se encontraban dándole mantenimiento a las áreas verdes de dicha zona, y el personal de Obras Publicas se encontraban realizando labores de limpieza, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dichas labores.

DIA 05-DICIEMBRE-2024
· El personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba en la calle Laurel, colonia la Primavera, en donde realizaban trabajos de balizamiento a dicha calle, por lo cual se acudió a tomar evidencias fotográficas de dicha labor
· Se comenzó con la pavimentación en canal de ballesteros por parte del personal de Obras Públicas, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha pavimentación las mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal que describe lo siguiente “Avanzamos con fuerza en la pavimentación de Canal de Ballesteros. Me llena de orgullo anunciar que estamos rehabilitando y pavimentando este importante tramo en las colonias 6 de Noviembre y María Esther Zuno, conectando el núcleo de feria con la Avenida 20 de Noviembre. Esta obra priorizada por el deterioro acumulado de la vialidad, no solo transformara la movilidad de las colonias cercanas, sino que también mejorara la calidad de vida de las familias que diariamente transitan por aquí, seguimos trabajando a toda máquina para entregar un Ocotlán más seguro, funcional y digno. Gracias por su paciencia y apoyo en este proceso.
· Se acudió a la avenida Universidad en donde el personal de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la limpieza) se encontraban realizando labores de limpieza a dicha zona, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Obras Publicas se encontraban realizando la reposición de lozas de concreto en la calle Rio Colorado, junto a la escuela secundaria Federal, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha labor.
· Se acudió al canal de ballesteros en donde el personal de Parques Y Jardines, continuaban realizando trabajos de mantenimiento a las áreas verdes de dicho canal, por lo cual se tomaron fotografías de dicha labor.
· El personal de Parques y Jardines se encontraban en el Parque de Terronova, en donde le daban mantenimiento a dicho parque por lo cual se acudió a tomar evidencias fotográficas de dichas labores.
· Se comenzó con la instalación del tradicional árbol navideño, en la plaza principal, dicha instalación realizada por las dependencias del Gobierno Municipal, por lo cual se acudió a la plaza principal a tomar fotografías de dicha labor.
· Se acudió al socavon presentado enfrente de la dependencia de agua potable por la calle Morelos, la cual el personal de Agua Potable le estaba dando solución a dicho problema por lo cual se tomaron fotografías de dicha labor.
· Se realizó un diseño extensivo invitando a la ciudadanía al festival de invierno 2024, por lo cual dicho diseño dividido en 4 se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Resplandece Ocotlán 2024, Hemos preparado una temporada mágica para que vivas la alegría de estas fechas con tus seres queridos. Del 8 de diciembre al 06 de enero, la Plaza Principal será el escenario de momentos inolvidables, con el deslumbrante Pasaje Polar, el emocionante desfile navideño y el encendido del árbol, además de noches llenas de cine y cuentos de invierno. Ven y disfruta de esta celebración que ilumina nuestro espíritu y nos llena de unión Juntos, hagamos que Ocotlán resplandezca como nunca!”

DIA 06-DICIEMBRE-2024
· Se realizó un diseño con la ruta del desfile navideño, solicitado por Presidencia Municipal, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “No te pierdas el festival de invierno Resplandece, en Ocotlán, Jalisco este 8 de diciembre, Vive la magia del Magno Desfile Navideño, seguido por el tradicional encendido del árbol de navidad en la Plaza Principal. Acompáñanos esta noche llena de alegría y espíritu navideño, seguido por el tradicional encendido del árbol de Navidad en la Plaza Principal. Acompáñanos en esta noche llena de alegría y espíritu festivo, con la participación especial de Nébula Christmas Show. El desfile iniciara a las 7:00 p.m y recorrerá las principales calles de nuestra ciudad Te esperamos para disfrutar en familia, Juntos si podemos!”

DIA 07- DICIEMBRE-2024
· La Presidenta Municipal estuvo presente en la toma de protesta del Gobernador de Jalisco Pablo Lemus, por lo cual se tomó una fotografía misma que se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Dio inicio un nuevo capítulo para Jalisco, lleno de esperanza y compromiso con el futuro, junto a nuestro Gobernador Pablo Lemus Navarro, trabajaremos arduamente para impulsar mayores oportunidades, desarrollo y crecimiento para todas y todos los ocotlenses y jaliscienses. Con unidad y esfuerzo, construiremos un estado más próspero y lleno de oportunidades, Vamos juntos por un Jalisco que siga brillando!

DIA 08-DICIEMBRE-2024
· Se llevó a cabo la carrera del CAM, en donde ciudadanos participaron en dicha carrera, por lo que se acudió a dicho evento a tomar fotografías del proceso de de la carrera.
· Se realizó un video de la presidenta en donde se puede apreciar la punta del árbol navideño, invitando a la ciudadanía al encendido del árbol navideño y al desfile navideño que se llevara a cabo ese mismo dia, por lo cual dicho video se publicó en la página de Facebook de la presidenta municipal, con la siguiente descripción “Nos vemos en el desfile navideño esta noche”
· Se realizó un diseño por motivo de la retirada de vehículos de las calles por los que pasara el desfile navideño, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la presidenta municipal con la siguiente descripción “Aviso Importante, con motivo del desfile navideño, les pedimos su apoyo para mantener el orden y la seguridad, durante el evento, por ello le solicitamos retirar los vehículos de las calles del recorrido a partir de las 4:00 p.m, su colaboración es esencial para que todos podamos disfrutar de esa celebración, gracias por hacer este evento un momento especial para nuestra comunidad, Juntos, si podemos.
· Se hicieron videos de transmisiones en vivo del desfile navideño por las calles de Ocotlán, los cuales fueron publicados en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la descripción Desfile Navideño 2024, de igual manera se realizaron transmisiones en vivo del encendido del árbol, asi como de las diferentes atracciones que se llevaron a cabo en la plaza principal, dichos videos fueron publicados en la página de Facebook de la Presidenta Municipal.
· Se tomaron fotografías del árbol navideño encendido, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Con gran alegría y espíritu festivo, dimos inicio al Festival Resplandece Ocotlán 2024, con el tradicional encendido de nuestro magno árbol navideño. Este evento marca el comienzo de una temporada llena de magia, unión y esperanza para todas las familias de nuestro municipio, Sigamos celebrando juntos estas fechas que iluminan nuestros corazones y nuestro Ocotlán.
· Se llevó a cabo el festival navideño resplandece Ocotlán 2024, por lo cual se acudió a tomar fotografías del evento, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “El festival resplandece Ocotlán 2024 ha comenzado! Estamos seguros de que disfrutaras al máximo cada momento de este evento que ilumina el corazón de Ocotlán, te invitamos a ser parte de este experiencia inolvidable”.
· Se acudió al festival navideño Ocotlán resplandece hacer cobertura del evento, del cual se tomaron fotografías publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “La magia de la navidad ya ilumina Ocotlán, el arranque de la temporada navideña ha sido simplemente espectacular con nuestro festival resplandece Ocotlán 2024, donde chicos y grandes se han dejado envolver por la alegría, las luces y los momentos inolvidables que hemos preparado para todos. Esta es solo una probadita de lo que se viene, una ciudad llena de vida, unión y espíritu festivo, disfrutemos juntos esta maravillosa temporada que nos llena de esperanza y felicidad!”

DIA 09-DICIEMBRE-2024
· Se acudió a la calle Puerto Rico, colonia el Rosario, en donde el personal de Alumbrado Público se encontraba realizando labores de mantenimiento a las luminarias que se encuentran en dicha calle, por lo que se tomaron evidencias fotográficas de dicha labor.
· Se acudió al canal de ballesteros, en donde el personal de Obras Publicas seguían con el trabajo de asfaltado a las calles de dicho canal, por lo que se tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba en la calle Laurel, colonia la Primavera, en realizaban labores de balizamiento de dicha calle, por lo que se capturaron evidencias fotográficas de dichas labores.
· Se llevó a cabo el encendido del árbol navideño que se instaló en Presidencia Municipal, por lo que se acudió a tomar fotografías del encendido.
· El personal de Parques y Jardines se encontraban en el parque de la colonia Terranova, dándole mantenimiento a dicho parque y a las áreas verdes que lo conforman por lo que se acudió a tomar evidencias fotográficas de esas labores.
· Se realizó un diseño solicitado por la Unidad de Protección Animal, en donde da a conocer el programa de Regala un Árbol a tu perro, por lo que dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Esta navidad regala vida, no mascotas, a través de la unidad de protección animal y ecología, obsequiaremos árboles para que los plantes en tu hogar: Tabachin, Jabonero de la China, Paraíso Sembrilla, Cedro Americano, Granado Chino, Aguacate; fomenta la adopción responsable y contribuye al cuidado del medio ambiente.”
· Se realizó un diseño, solicitado por Presidencia Municipal, donde se invita a la ciudadanía al Pasaje Polar, por lo cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Ocotlán se ilumina con la magia de la temporada, No te pierdas, resplandece, Festival de Invierno 2024 y déjate envolver por la fantasía del Pasaje Polar. Ven con tu familia y amigos a disfrutar de increíbles shows diarios a las 7:30 PM Y 8:30 PM, del 08 de diciembre al 6 de enero, en la Plaza Principal, Vive la Alegría, la unión y el espíritu  navideño en grande, Juntos, si podemos!
· Se realizó un diseño felicitando al C. OSCAR ESTRADA CARRILLO, Nuevo Presidente de AFAMO, por lo cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Desde el Gobierno de Ocotlán expresamos nuestras más sinceras felicitaciones a Oscar Estrada Carrillo, por su nombramiento como presidente del Consejo Directivo de la Asociación de Fabricantes de Muebles de Ocotlán. Estamos seguros de que su liderazgo, experiencia y visión estratégica serán fundamentales para consolidar a nuestra ciudad como la Capital del Mueble y seguir impulsando el desarrollo de esta industria que enorgullece a nuestra región. 

DIA 10-DICIEMBRE-2024
· Se inició con la extracción de Lirio en el Rio Zula, con el apoyo de AIPROMADES, así como de Obras Públicas, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicha labor, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “En Ocotlán estamos tomando acciones firmes y responsables para combatir la proliferación del lirio acuático en nuestros ríos, un problema que no solo afecta a nuestro ecosistema, si no que contribuye al aumento de plagas como el mosco. En coordinación con AIPROMADES, hemos puesto en marcha un programa de limpieza con maquinaria especializada que garantiza resultados efectivos, como la eliminación del lirio desde la raíz para evitar su dispersión. Estas acciones forman parte de un esfuerzo permanente que refleja nuestro compromiso con la salud pública y el cuidado del medio ambiente. Trabajaremos juntos por un Ocotlán más limpio y seguro!”
· Se acudió a la calle Rio Colorado al costado de la secundaria Federal, en donde el personal de Obras Publicas se encontraban realizando lozas de concreto asi como instalándolas en esa misma zona, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dicha labor.
· Diferentes negocios de Ocotlán, instalaron su stand navideño de fotografías en la plaza principal, por lo cual se acudió a tomarles fotografías.
· Se realizó un diseño de la Caravana Coca-Cola, que desfilo por las calles de Ocotlán el día 11 de Diciembre del 2024, diseño que se publicó en la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Vive la magia navideña en Ocotlán, dentro del marco de nuestro festival Resplandece, te invitamos a disfrutar del recorrido de la Caravana  Coca-Cola este miércoles 11 de diciembre a partir de las 19:00 horas. La caravana ingresara por la calle Zaragoza, continuara por Madero y Juan Álvarez, para finalmente regresar a la Plaza Principal por la calle Hidalgo. Será un momento especial para compartir en familia y llenarnos del espíritu de la Navidad. No faltes!.

DIA 11-DICIEMBRE-2024
· Se acudió al Nodo vial donde el personal de Construcción de la Ciudad, se encontraban haciendo labores de balizamiento a dicho nodo, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dicha labor.
· Se inició con el operativo Guadalupe – Reyes, por lo cual se realizó una transmisión en vivo de dicho arranque de operativo, el cual se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Arranque del Operativo Guadalupe Reyes.
· Se arrancó con el operativo Guadalupe Reyes, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicho arranque, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Con el objetivo de prevenir accidentes viales y garantizar la seguridad durante esta temporada decembrina, dimos inicio al operativo Guadalupe Reyes, activo desde el 12 de diciembre y hasta el 6 de enero. Este operativo cuenta con la participación de oficiales de distintas corporaciones y la colaboración con municipios vecinos.  Se implementaran modelos itinerantes que operaran las 24 horas del día para brindar apoyo y vigilancia constante. Si consumes alcohol, toma un taxi o pide apoyo para regresar a casa de manera segura. Recuerda que tu vida y la de los demás no tienen precio. Si vas a tomar, no manejes. Tu responsabilidad salva vidas!.
· El personal de obras públicas se encontraban en la comunidad del Pedregal, en donde se encontraban nivelando caminos con ayuda de la conformadora, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha labor, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, que describe lo siguiente “En nuestras comunidades rurales seguimos avanzando con acciones que marcan la diferencia. Hemos rehabilitado caminos y calles en localidades como el Raicero, Los Sauces, El Sabino, El Ramireño, San Martin de Zula, Rancho Viejo, Labor Vieja, El Pedregal, Santa Clara y el Joconoxtle, beneficiando a quienes más lo necesitan. Además se han mejorado campos deportivos en San Andrés, El Pedregal, Rancho Viejo, Santa Clara, y el Lienzo Charro del Pedregal, de manera coordinada, brigadas de Alumbrado Público trabajan en la rehabilitación de luminarias, mientras que Protección Civil realiza campañas de fumigación contra el mosco. Estas acciones reflejan nuestro compromiso con el bienestar y desarrollo de todas las familias ocotlenses.
· Se llevó a cabo la Quinta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento en las instalaciones del Auditorio municipal, por lo cual se acudió a realizar la transmisión en vivo de dicha sesión, misma transmisión que se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Quinta Sesión Ordinaria de Ayuntamiento”

DIA 12-DICIEMBRE-2024
· Se tuvo la visita del Gobernador Pablo Lemus, por lo que se realizó un video en el puente que conecta Poncitlan y Ocotlán, por lo que se acudió a grabar un video que se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Junto a Pablo Lemus vamos a ampliar el puente sobre el Rio Santiago.
· El Gobernador de Jalisco Pablo Lemus, visito el Puente de Ocotlán en conjunto con la Presidenta Municipal de esta ciudad Y el Presidente Municipal de Poncitlan, Jalisco, por lo cual se acudió a tomar fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy tuvimos el honor de recibir a Pablo Lemus Navarro, en su primera gira como Gobernador del Estado. Durante su visita, nos compartió una noticia de gran importancia para nuestra región, la ampliación de cuatro carriles del puente sobre el rio Santiago, que conecta a Ocotlán con Poncitlan. Esta obra no solo facilitara un mayor flujo vehicular sino que también fortalecerá la conectividad entre nuestras comunidades, impulsando el desarrollo económico y mejorando  la movilidad de todas y todos. Seguimos a toda marcha trabajando por un mejor futuro para Ocotlán!.
· Se llevó a cabo la reunión del Gobernador Pablo Lemus, con Sistemas de Seguridad del Estado, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, en las instalaciones de AFAMO, por lo que se acudió a tomar fotografías del evento, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Junto al Gobernador de Jalisco, Pablo Lemus Navarro, instalamos la mesa de seguridad Regional, un esfuerzo coordinado que reúne a los tres niveles de gobierno. En esta sesión participaron autoridades municipales de Zapotlan del Rey, Poncitlan, Tototlan, Jamay, La Barca, Atotonilco, Ayotlan y Degollado, asi como respresentantes de Escudo Urbano C5 Jalisco, la guardia nacional y la SEDENA. Este espacio será clave para reorientar semanalmente las estrategias de seguridad, ajustándolas a las necesidades específicas de nuestra Región Ciénega. Como Presidenta de Ocotlán, reafirmo mi compromiso de trabajar en equipo y sumar esfuerzos para construir un Jalisco más seguro y tranquilo para todos.
· Se llevó a cabo la reunión de los Transportistas de la Región con el Gobernador Pablo Lemus, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha reunión, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Ocotlán merece un sistema de transporte publico digno y eficiente, por ello, nuestro Gobernador Pablo Lemus Navarro, anuncio el programa de reestructuración del transporte público, enfocado en crear un modelo metropolitano empresarial, moderno, ecológico y conectado, que mejore la movilidad entre los municipios. Este proyecto será desarrollado en colaboración con los transportistas locales, quienes siempre han trabajado por nuestra región, y contara con el apoyo del Gobierno de Jalisco, incluyendo un subsidio para la renovación de unidades. Trabajemos juntas y juntos por un transporte que este a la altura de las necesidades de nuestra gente!

DIA 13-DICIEMBRE-2024
· El personal de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la Limpieza) se encontraban en la calle Efrain Gonzalez Luna, en la colonia el Porvenir, donde realizaban labores de limpieza en dicha calle, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicha labor.
· Se continua con la extracción del Lirio en el Rio Zula, por parte del personal de Obras Públicas, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha labor.
· Se acudió a la calle Rio Colorado, en donde el personal de Obras Publicas se encontraba realizando la pavimentación de dicha calle, por lo que tomaron fotografías de dicha labor.
· Se realizó un diseño sobre el nuevo sistema de transporte público en Ocotlán, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente  descripción “Ocotlán y nuestra región merecen un sistema de transporte publico digno, que este a la altura de las necesidades de nuestras comunidades. Por eso estamos impulsando un modelo metropolitano que conecte a los municipios de manera eficiente, bajo un esquema empresarial moderno, ecológico y pensado para brindar comodidad y seguridad a todas y todos. Este es un paso clave hacia una movilidad más integrada y sustentable. Seguimos construyendo el futuro que nuestra región merece!
· Se realizó un diseño sobre el Taller de Lombricultura, que se llevó a cabo el jueves 19 de diciembre, diseño solicitado por la Dirección de Ecología, mismo que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Conviértete en un agente del cambio. Te invitamos al Taller de Lombricultura, donde aprenderás a transformar los desechos orgánicos en fertilizante natural. La cita es este jueves 19 de diciembre de 4:00 pm a 6:00 pm, en el REDI del Parque Metropolitano la Eucalera.
· Se realizó un comunicado sobre el cierre de la carretera Ocotlán Jamay, por lo cual dicho informe se realizó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Informamos a la ciudadanía que por seguridad se cerrara temporalmente el paso sobre la Carretera Ocotlán Jamay, a la altura del Fuerte, debido al retiro del letrero que delimita ambos municipios, el cual representa un riesgo de caída tras haber sido golpeado. Les pedimos tomar rutas alternas durante las próximas horas y circular con precaución. Agradecemos su comprensión mientras realizamos estas labores para garantizar su seguridad.
· Se realizó un video en donde el personal de Obras Públicas, se encuentran retirando el letrero que separa los municipios de Ocotlán y Jamay, dicho video fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Informamos que ha quedado abierta la circulación de la carretera Ocotlán-Jamay”.
· Se realizó un diseño de las obras pensadas del Gobernador Pablo Lemus, para Ocotlán, el cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Estamos construyendo un mejor futuro para todos, muy pronto, gracias al esfuerzo compartido con el gobernador Pablo Lemus, veremos avances clave como la ampliación de puentes vehiculares, carreteras renovadas, transporte público de calidad, escuelas con mas recursos, programas de salud aceptables y mayor seguridad con la Nueva Policia Estatal de Caminos, Juntos, si podemos!

COBERTURA 16-DICIEMBRE-2024
· Se acudió al Parque del Rosario, en la colonia el Rosario, en donde el personal de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la limpieza), se encontraban realizando labores de limpieza, en dicho parque, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· Se llevaron a cabo los honores de la bandera conforme al programa de los Lunes Cívicos, honores que se llevaron a cabo en la plaza principal y en los cuales estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías del evento, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con las siguiente descripción “El día de hoy llevamos a cabo los honores a la bandera dentro del programa Lunes Cívico, una iniciativa con la que reafirmamos nuestro compromiso de fomentar los valores y el respeto a nuestros símbolos patrios. En esta ocasión, contamos con la destacada participación del Cbtis 49, a quienes agradecemos su valiosa presencia y contribución para fortalecer el civismo y la unidad en nuestra comunidad
· El personal de Parques Y Jardines se encontraba en el parque de la colonia Arboledas, dándole mantenimiento a dicho parque, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha labor, igualmente se tomaron fotografías con el dron, dichas fotografías fueron publicadas en la pagina de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Poco a poco, nuestros espacios públicos comienzan a recuperar su brillo gracias a los trabajos de mejora que realizamos dia a dia. Sin embargo, necesitamos del apoyo de todos para mantenerlos en buen estado y cuidarlos, porque son espacios creados para el servicio y disfrute de nuestra comunidad. Cuidemos juntos lo que es de todos y sigamos construyendo un Ocotlán más limpio y ordenado
· Se llevó a cabo la quinta sesión ordinaria en donde se habló sobre el presupuesto, por lo cual se acudió a hacer la cobertura de video de dicha sesión.
· Se realizó un diseño, invitando a la ciudadanía al concierto homenaje a Wilfrido Iñiguez, que se llevó a cabo el domingo 22 de diciembre, en el patio central de casa de cultura, diseño que se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Los invitamos al concierto homenaje a Wilfrido Iñiguez Jaramillo, un evento especial donde se presentara su disco, libro bibliográfico y partituras celebrando el legado de uno de los hijos predilectos de Ocotlán. acompáñanos este domingo 22 de diciembre a las 19:00 hrs. En el patio central de la casa de cultura de Ocotlán, con la participación de destacados maestros y músicos, un momento único para disfrutar de la música y honrar a un gran talento local.

DIA 17-DICIEMBRE-2024
· Se acudió a la calle hidalgo, colonia centro en donde el personal de Alumbrado Público se encontraba reparando luminarias de la zona, así como dándoles mantenimiento, por lo que se tomaron fotografías de dicha labores.
· El personal de Construcción de la ciudad, se encontraba en la calle Tabachin, colonia la Primavera, en donde realizaban labores de balizamiento, por lo que se acudió a tomar fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, que describe lo siguiente “Seguimos trabajando a toda marcha para garantizar mayor seguridad vial en nuestra ciudad, en esta ocasión, realizamos trabajos de balizamiento en la calle Tabachin en la colonia la Primavera, marcando líneas y señales que contribuyen a un tránsito más seguro y ordenado. Estas acciones forman parte de nuestro compromiso por mejorar la infraestructura vial y proteger a peatones, ciclistas y conductores. Juntos, si podemos construir calles más seguras para todos!.
· Se hizo la entrega de certificados de talleres culturales en las instalaciones de la casa de cultura, por lo cual se acudió a tomar fotografías del evento.
· Se inició con la obra del parque del Zalate, por parte de la dependencia de Obras Publicas que se encontraba en el proceso de la obra, por lo cual se acudió a dicho parque a tomar fotografías de dicho proceso.
· Se realizó un video, conformado por unas tomas que fueron capturadas por el dron, en donde refleja el puente que conecta los municipios de Ocotlán y Poncitlan, en el cual dicho video fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “El puente sobre el rio Santiago ya cumplió con su tiempo de vida y por eso vamos a renovarlo a 4 carriles con el apoyo del Gobernador, Pablo Lemus Navarro.
· Se realizó un diseño, solicitado por el Instituto de la Niñez, en donde se da a conocer el lugar y la hora de la entrega de juguetes de Ocotlán sonríe, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Ocotlán, sonríe y queremos compartir esta alegría contigo, este miércoles 18 de diciembre a las 10:00 a.m. te esperamos en la Velaría del Parque Metropolitano la Eucalera, para la entrega de juguetes a nuestros niños que más lo necesitan. Un evento lleno de sonrisas y momentos especiales para los más pequeños. Sigamos construyendo juntos un Ocotlán lleno de esperanza y felicidad.
· Se realizó un diseño, solicitado por la Dirección de Transito, donde promueve el uso de casco y el cinturón de seguridad, por lo que dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “El casco  y el cinturón salvan vidas, nunca los olvides. Proteger tu vida y la de los tuyos comienza con acciones simples: usar siempre el casco al manejar motocicleta y el cinturón de seguridad en cualquier vehículo. Recuerda que un segundo de prevención puede hacer la diferencia entre la vida y la muerte. Sigamos juntos promoviendo la cultura vial para tener un Ocotlán más seguro. Juntos, si podemos!

DIA 18-DICIEMBRE-2024
· El personal de Alumbrado Público, se encontraba en el Puente Viejo de piedra, en donde instalaban el circuito eléctrico para las luces navidad, por lo cual se acudió a dicho puente a tomar fotografías de dicha labor.
· Se acudió a la calle Tabachin, en la colonia La Primavera, en donde el personal de Construcción de la Ciudad, seguía con labores de Balizamiento, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dicho avance.
· Se llevó a cabo la entrega de juguetes, del programa Ocotlán sonríe, por lo cual se acudió al evento en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, a tomar fotografías, mismas que fueron publicadas en su página de Facebook, con la siguiente descripción “Ocotlán, sonrió con más fuerza que nunca, en un evento lleno de emoción y regalamos sonrisas y alegrías a miles de niños y sus familias. Especialmente de nuestras comunidades rurales. En la velaría del Parque Metropolitano La Eucalera, entregamos cerca de 7,000 juguetes, resultado del esfuerzo compartido por instituciones educativas, asociaciones civiles y todos los ocotlenses. Este logro refleja lo que podemos alcanzar cuando nos unimos por una causa noble; el bienestar de nuestras niñas y niños. Cada juguete entregada no solo representa un regalo material, sino también un símbolo de esperanza y solidaridad que fortalece a nuestra comunidad. Juntos estamos construyendo un Ocotlán más unido, solidario y lleno de felicidad.
· Se acudió al parque el Zalate, sobre el malecón, en donde el personal de Obras Públicas, continúa con la obra de restauración de dicho parque, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· Se realizó un diseño sobre la pirámide de prioridad de vialidad, solicitado por la dependencia de cultura vial, el cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Respetemos la pirámide de movilidad priorizando siempre a los peatones, la movilidad activa y el transporte público. Con pequeñas acciones, como ceder el paso y respetar las normas viales, contribuimos a una ciudad más segura, incluyente y ordenada. Juntos, si podemos mejorar nuestra movilidad en Ocotlán.

DIA 19-DICIEMBRE-2024
· Se realizó un diseño sobre indicaciones para una vialidad más segura, diseño solicitado por la dependencia de cultura vial, el cual fue publicado en la página de Facebook de la Presidencia Municipal, con la siguiente descripción “Recordemos que pequeñas acciones pueden hacer una gran diferencia en la prevención de accidentes. Juntos, si podemos construir una cultura vial más segura!.

DIA 20-DICIEMBRE-2024
· Se acudió a la calle Tomas Jaramillo, en la colonia San Juan, en donde el personal de Alumbrado Público, se encontraban haciendo reparación de luminarias, asi como dándole mantenimiento a las mismas, por lo que se les tomo fotografías de dichas labores.
· Se hizo la entrega de material de trabajo a las fileteadoras de pescado en Ocotlán, en el cual dicha entrega la realizo la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías de la entrega, mismas que se publicaron en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy reafirmamos nuestro compromiso con el sector pesquero, un pilar de la economía y la identidad de Ocotlán. En la colonia Marcos Castellanos, hicimos entrega de apoyos a más de 200 mujeres fileteadoras, a quienes con su esfuerzo diario impulsan el desarrollo de nuestro municipio. Este material y equipo, gestionado en coordinación con el Gobierno del Estado, no solo fortalece sus condiciones laborales, sino también honra el papel clave que desempeñan en nuestra comunidad. Seguiremos trabajando para que este sector tenga el respaldo que merece, porque juntos, si podemos construir un Ocotlán más fuerte y próspero.
· El personal de Obras públicas se encontraba en el malecón, en la colonia del Valle de la Concepción, en donde realizaban labores de limpieza, así como bordos en el mismo malecón, toda vez que el nivel del rio subió y el agua se desbordaba, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se realizó un diseño sobre la distancia que deben de mantener los ciclistas y los automóviles, solicitado por la dependencia de Cultura Vial, diseño que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “El respeto a los ciclistas es esencial para construir una convivencia vial segura y armoniosa. Al compartir el camino, es fundamental mantener una distancia mínima de 1.5 metros al rebasarlos, asegurando así su integridad y protección. Desde el gobierno de Ocotlán, hacemos un llamado a la ciudadanía a conducir con responsabilidad, promoviendo una cultura vial basada en el respeto y la empatía. Juntos, si podemos garantizar calles más seguras para todos!
· Se realizó un diseño sobre la suspensión de la función de película navideña en la plaza principal, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “El cine de invierno ha sido un gran éxito en nuestra plaza principal y queremos que sepas que este 21 de diciembre se suspende la función debido a ajustes en nuestras actividades para seguirte brindando momentos de alegría. Te esperamos hoy y de nuevo el domingo 22 para que disfrutes en familia de esta increíble actividad.

DIA 21-DICIEMBRE-2024
· Se realizó un video de la Presidenta Municipal, invitando a la ciudadanía a visitar Navitown, video que se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Sin duda tienen que visitar Navitown que ese están luciendo con las actividades que prepararon especialmente para estas festividades navideñas.

DIA 22-DICIEMBRE-2024
· Se llevo a cabo el concierto homenaje a Wilfrido Iñiguez Jaramillo, el cual se llevo a cabo en el patio central de casa de cultura, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicho evento.
· Se hizo un comunicado sobre las condiciones climáticas, comunicado que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, que dice lo siguiente “Ha incidido una Depresión Aislada en Niveles Altos (DANA) en nuestra ciudad y región. Este fenómeno meteorológico puede provocar lluvias intensas, vientos fuertes y un descenso en las temperaturas. Según el pronóstico actual, se esperan temperaturas mínimas de entre 6 a 8 grados. Se recomienda a la población tomar las siguientes precauciones. Mantenerse informado sobre las condiciones climáticas a través de fuentes oficiales. Evitar salir de casa si no es necesario en caso de inclemencias del tiempo. Asegurar objetos que puedan ser desplazados por el viento. Conducir con precaución debido a posibles inundaciones o caminos resbaladizos. Protegerse de los cambios bruscos de temperatura para evitar enfermedades respiratorias. Estaremos atentos a la evolución de la situación y proporcionaremos actualizaciones conforme se disponga de nueva información.
· Se lanzó un comunicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlan, con la siguiente descripción “Por condiciones climáticas adversas, el show de Cine y Pasaje Polar, queda suspendido. Los esperamos mañana, 23 de diciembre, Gracias por su comprensión!.

DIA 23-DICIEMBRE-2024
· Se acudió a las instalaciones de Catastro Municipal, en donde el personal de Construcción de la Ciudad, se encontraban dándole mantenimiento a la fachada asi como dentro de las instalaciones, por lo cual se tomó material fotográfico de dichas labores.
· Se hizo la entrega de material de trabajo a las diferentes dependencias de servicios Públicos, entrega que se hizo por parte de la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías de la entrega, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Para seguir poniendo chula nuestra ciudad, entregamos nuevo equipamiento a las áreas de servicios públicos, fortaleciendo su capacidad para realizar su trabajo de manera más eficiente. Con estas acciones, reafirmamos nuestro compromiso de mantener a Ocotlán limpio, ordenado y en constante mejora.
· Se llevó a cabo la Sexta sesión ordinaria, por parte del Ayuntamiento, por el cual se transmitió en vivo dicha sesión que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Sexta sesión Ordinaria”.
· Se acudió a la plaza principal a tomar fotografías del nacimiento gigante instalado, fotografía que fue publicada en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “No te pierdas la magia de la Navidad, esta noche en la plaza principal, estará el espectacular nacimiento gigante, un escenario perfecto para tomarte la foto del recuerdo y vivir un momento único, Ven con tus amigas y amigos y se parte de estas festividades que iluminan corazones!.
· Se realizó un diseño de comunicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, sobre la suspensión de las funciones de cine, comunicado que dice lo siguiente “Le informamos que las funciones de cine en la Plaza Principal y el Pasaje Polar no estarán disponibles los días 24 y 31 de diciembre. Agradecemos su comprensión y los esperamos pronto para seguir compartiendo momentos especiales.

DIA 24-DICIEMBRE-2024
· Se hizo la entrega de 1000 cenas navideñas, a 1000 familias, entrega que realizo la Presidenta Municipal en la plaza principal por lo cual se acudió a tomar fotografías del evento, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy entregamos 1,000 cenas navideñas a familias en situación vulnerable, un acto de solidaridad posible gracias al esfuerzo conjunto de ciudadanos, comerciantes y voluntarios. Esta iniciativa refleja el verdadero espíritu de la Navidad, compartir y apoyar a quienes más lo necesitan. Sigamos trabajando juntos por un Ocotlán más humano y solidario.
· Se realizó un diseño de comunicado sobre los juegos gratis el 24 y 31 de diciembre, el cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy 24 y el próximo 31 de Diciembre, disfruta de los juegos mecánicos en la plaza principal, totalmente gratis. Te esperamos de 5:00 a 7:00 de la tarde para compartir momentos llenos de alegría.
· El personal de Obras Publicas hizo el retiro de unas piedras que obstaculizaban la vialidad en el fraccionamiento los Jazmines, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicha labor, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Retiramos las piedras que obstaculizaban el libre tránsito en el fraccionamiento los Jazmines, las cuales fueron colocadas sin autorización. Personal de Obras Públicas, Ordenamiento de Territorio y Seguridad Publica actuó para garantizar que la ciudadanía pueda circular sin inconvenientes y con total seguridad.
· Se realizó un diseño deseándole felices fiestas a la ciudadanía, diseño que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Que esta navidad este llena de amor, paz y felicidad!.

DIA 25-DICIEMBRE-2024
· Se hizo la entrega de juguetes a niños de situación vulnerable por parte del Dif Municipal y de la Presidenta Municipal, entrega que se llevó a cabo en las instalaciones del dif municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Hoy entregamos más que juguetes, llevamos alegría y esperanza a los corazones de más de 50 niñas y niños en situación vulnerable. Gracias al esfuerzo del DIF OCOTLAN, y la generosidad de quienes apadrinaron sus cartas al Niño Dios, demostramos que la unión y solidaridad pueden hacer una navidad inolvidable para nuestras familias. Sigamos trabajando juntos por un Ocotlán lleno de amor y esperanza!.

DIA 26-DICIEMBRE-2024
· Se acudió a las instalaciones de Catastro, en donde el personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba dándole mantenimiento a dichas instalaciones y empezaron con la labor de pintar, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores. 
· Se hizo la entrega de equipo de trabajo y de protección a la unidad de Proteccion Civil y Bomberos de Ocotlán, por parte de la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha entrega, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con las siguiente descripción “Hoy reafirmamos nuestro compromiso con la seguridad y el bienestar de quienes protegen nuestras vidas. Hicimos entrega de equipo estructural al valiente personal de Protección Civil y Bomberos Ocotlán, herramientas fundamentales que les permitirían llevar a cabo sus actividades de manera más segura y eficiente. Reconocemos su invaluable valor y seguimos trabajando para brindarles las condiciones que necesitan para seguir salvando vidas y cuidando de nuestra comunidad. Gracias por su dedicación y heroísmo!.
· Se acudió a la avenida 20 de Noviembre, en donde el personal de Mejoras a la Ciudad (Gladiadores de la limpieza) se encontraba haciendo labores de limpieza por lo cual se tomaron fotografías de dicha labor.
· El personal de Parques y Jardines se encontraban en la Avenida 20 de Noviembre, en donde realizaban labores de poda de árboles de dicha avenida por lo cual se acudió a tomarles fotografías de dicha labor.
· Se acudió a la ciclo vía que va para la comunidad del Paso de la Comunidad, en donde el personal de Parques y Jardines se encontraban cortando el césped, asi como haciendo trabajos de limpieza, por lo cual se les tomo evidencia fotográfica de dichas labores.

DIA 30-DICIEMBRE-2024
· Se lanzó un comunicado sobre lo ocurrido con el incidente de pirotecnia que se presentó en la ciudad, por lo cual dicho comunicado se realizó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, que dice lo siguiente “En el Gobierno de Ocotlán lamentamos profundamente los hechos ocurridos esta tarde, donde una mujer perdió la vida debido a la explosión de pirotecnia. Nos unimos al dolor de su familia y seres queridos. A través de la Dirección de Protección Civil y Bomberos estamos realizando supervisiones en los establecimientos verificando que cuenten con el permiso y las medidas de seguridad para la venta de pirotecnia. Seguiremos reforzando estos operativos para garantizar que no se vendan productos a menores de edad ni se comercialicen fuera de las disposiciones marcadas por los permisos correspondientes. Al ser productos manufacturados a base de pólvora están regulados por La Ley Federal de Pirotecnia, la cual establece en su artículo 4 fracción primero, que corresponde a la Secretaria de la Defensa Nacional otorgar las licencias para la fabricación y comercialización de artículos pirotécnicos, asi como los requisitos para operar físicamente estos establecimientos y las condiciones para su fabricación, transporte, comercialización y uso. En coordinación con Protección Civil del Estado, intensificamos las acciones de inspección y vigilancia en todo el municipio, priorizando la seguridad y bienestar de nuestra comunidad. Exhortamos a los ciudadanos a reportar cualquier irregularidad relacionada con la venta o uso indebido de pirotecnia al número de emergencias 9-1-1 La prevención es tarea de todos y juntos podemos evitar tragedias. Reafirmamos nuestro compromiso de trabajar incasablemente por la seguridad de todas y todos los ocotlenses.

DIA 31-DICIEMBRE-2024
· Se realizó un diseño donde se promueve el evitar hacer disparos al aire, el cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán con la siguiente descripción “No dispares al aire! Celebra con responsabilidad y evita tragedias. Una bala perdida puede acabar con una vida.
· Se realizó un diseño sobre las recomendaciones de seguridad en los festejos de fin de año, el cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “En estas fiestas navideñas, cuidémonos todos. Evitemos el uso de pirotecnia, no dejemos velas encendidas sin supervisión y manejemos con precaución para proteger nuestras vidas y las de nuestros seres queridos. La mejor celebración es llegar a casa sanos y salvos.
· Se tomó una fotografía con ayuda del dron de la plaza principal, el cual fue publicada en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy despedimos un año desafiante, pero lleno de aprendizaje, que nos han fortalecido como comunidad. Estamos listos para recibir el 2025 con entusiasmo y trabajar unidos para que Ocotlán vuelva a brillar como se merece. Vamos por un año lleno de logros!.




























INDICADORES DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL MES DE DICIEMBRE 2024.

Se realizaron publicaciones en distintas redes sociales con relevancia en el municipio, se enfoca en los perfiles registrados como oficiales en la administración, así como medios tradicionales.

REDES SOCIALES

FACEBOOK
Con un total de 66 publicaciones en las que se enfoca cobertura de eventos, convocatoria a programas sociales y programas gubernamentales. La página oficial del gobierno de Ocotlán se usa de igual manera para generar un informe sobre los reportes que diariamente llegan a los medios gubernamentales.

INSTAGRAM
27 publicaciones generadas con una estática más enfocada sobre la plataforma.

TIKTOK
Se realizan 0 contenido audiovisuales enfocado en los algoritmos de la plataforma.


TRABAJO DE DISEÑO

MATERIAL VISUAL
62 Diseños realizados a petición y necesidades de las dependencias e instituciones que requieren.
[bookmark: _GoBack]
MATERIAL AUDIOVISUAL
Se preparó y diseña 15 materiales audiovisuales requeridos en la dependencia y a petición de las dependencias u otras instituciones.

MEDIOS TRADICIONALES
Se realizaron 0 insertos en los medios tradicionales más relevantes del municipio dando a conocer los programas sociales y campañas más relevantes del municipio.

