INFORME ENERO 2025.


Este mes de enero del año en curso 2025 dos mil veinticinco, se cubrió día con día del  mes, las actividades de las diversas dependencias así como la agenda de la Presidenta Municipal, por la cual este informe será desglosado de día a día las múltiples actividades realizadas por esta dependencia de Comunicación Social.

DIA 01-ENERO-2025
· Se realizó un diseño sobre los descuentos que ofrecen estos meses del pago anual de agua potable, por lo cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Pon al día tus pagos de agua y predial con descuentos especiales, durante enero y febrero obtén un 15% de descuento, en marzo un 10% y en abril un 5%, además los  adultos mayores jubilados, pensionados, personas con discapacidad y en situación de viudez disfruta de un 50% de descuento durante todo el año. Tu contribución ayuda a iluminar calles, reparar parques y garantizar agua para todos.

DIA 02-ENERO-2025
· Se acudió a la calle Rayón, sobre la avenida 20 de Noviembre, en donde el personal de Construcción de la ciudad, se encontraba balizando alrededor de la Escuela Secundaria Benito Juárez, por lo cual se les tomaron evidencias fotográficas de dicha labor.
· Se llevó a cabo el concurso de las fachadas navideñas de los negocios ocotlenses, en el cual se acudió a cada negocio a tomar fotografías de las fachadas, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguientes descripción “Concluimos la temporada navideña llenos de alegría y agradecimiento por la creatividad de algunos negocios que se sumaron decorando fachadas y locales. Ahora es tu turno, te invitamos a darle me gusta a tu decoración favorita y ayudarnos a elegir la mejor. Gracias por hacer de Ocotlán un lugar más iluminado y festivo esta Navidad. La votación estará abierta hasta el domingo 12 de enero a las 13:00 horas.
· El personas de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la limpieza) se encontraban en el Jardín de la unidad de Servicios Médicos, sobre la avenida de los Maestros, en donde realizaban labores de limpieza, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con las siguiente descripción “ En esta administración, bajo la indicación de nuestra presidenta Deysi Ángel, trabajamos para que todos los parques de Ocotlán, estén al 100% y puedan ser disfrutados por las familias como espacios seguros y funcionales. A través de labores de poda, limpieza y reparación de mobiliario estamos devolviendo a nuestros parques su esencia como lugares ideales para el ejercicio, la recreación y convivencia. Te invitamos a seguir los avances de estos trabajos a través de nuestra página oficial, donde encontraras más información sobre las acciones que realizamos para mejorar la calidad de vida de todos los ocotlenses.
· Se acudió a las instalaciones de agua potable, donde ciudadanos cumplían con su obligación de hacer el pago anual de agua, por lo cual se tomaron fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Ya dio inicio la temporada de descuentos para el pago de agua potable y predial en nuestro municipio, queremos agradecer a todas y todos los ciudadanos que de manera responsable, acuden a realizar su contribución, ya que estos recursos se transformaran en mejoras visibles para nuestra comunidad, el abasto de agua potable, el embellecimiento de nuestros parques, el mantenimiento de calles a través del programa de bacheo, el alumbrado público y muchas otras acciones que beneficiaran a Ocotlán. les invitamos a aprovechar el 15% de descuento que ofrecemos durante enero y febrero y recordamos que este es un excelente momento para regularizar adeudos pendientes. Juntos, si podemos!
· Se realizó un diseño sobre los beneficios de realizar el pago de predial y agua, diseño que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “A partir de hoy, aprovecha los descuentos especiales en el pago de tu agua y predial y contribuye a transformar Ocotlán, Cada peso que aportas se destina a instalar luminarias en las calles, reparar tramos dañados y mejoras nuestras áreas verdes. Cumple con tu municipio y forma parte del cambio.
· Se realizó un diseño sobre el día internacional del Policía, mismo que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “En este día del policía, reconocemos con orgullo y gratitud el compromiso, valentía y dedicación de quienes, día a día, trabajan incansablemente por la seguridad y tranquilidad de nuestras familias. Felicidades y nuestro más sincero agradecimiento a cada uno de ustedes por su invaluable contribución!.

DIA 03-ENERO-2025
· Se acudió al Malecón que se encuentra a espaldas de Mercado Soriana, en donde el personal de Alumbrado público se encontraba dándole mantenimiento al circuito eléctrico de dicho malecón, toda vez que se encontraba dañado, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dichas labores.
· El personal de Obras Publicas se encontraba en el Parque Metropolitano la Eucalera realizando labores de mantenimiento con ayuda de un camión y una moto conformadora, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió al paso desnivel de Francisco Zarco, en donde la vialidad de un carril se encontraba cerrada, toda vez que el personal de Obras públicas se encontraban realizando limpieza así como soldando una rejilla que se encuentra en el paso desnivel por lo cual se tomaron materiales fotográficos de dicha labor.
· Se lanzó un comunicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en donde describe lo siguiente “Aviso Importante: Alentamos a la población sobre intentos de fraude telefónico. Se ha reportado que personas están realizando llamadas fraudulentas para engañar a la ciudadanía. En algunos casos pretenden hacer pedidos o mencionan situaciones falsas para generar medio o confusión. Si recibes una llamada de este tipo, Mantén la calma y no compartas información personal, cuelga de inmediato, reporte el incidente al número de emergencias 9-1-1. Tu seguridad es nuestra prioridad. Ayudemos a difundir esta información para evitar que personas sean víctimas de estos fraudes.
· Se llevó a cabo la misa del año jubilar 2025, por lo cual se realizó un diseño sobre los cierres viales por motivo de la celebración religiosa, el cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente información “Viernes 03 de enero a partir de las 5:00 p.m. cierre vehicular de la calle Niños Héroes, desde Avenida Universidad hasta la plaza principal y circundantes.

DIA 04-ENERO-2025
· Se realizó un diseño sobre el día mundial del Braille, el cual fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “El día mundial del braille, celebrado cada 04 de enero, nos recuerda la importancia de este sistema de escritura como herramienta clave para la inclusión y el acceso a la información de las personas con discapacidad visual. En Ocotlán reafirmamos nuestro compromiso con la construcción de una sociedad más inclusiva y accesible para todos.
· Se realizó un diseño invitando a la ciudadanía a la tradicional rosca de reyes, que se partió el 05 de enero del año en curso, por lo cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Celebremos juntos la tradición, te invitamos este 5 de enero a las 6:00 pm, en la plaza principal para compartir la rosca de reyes. Un momento especial para convivir y disfrutar en familia. Te esperamos”!.

DIA 05-ENERO-2025
· Se lanzó un comunicado de la página de Facebook de la Presidenta Municipal el cual informa lo siguiente “Queremos que nuestros pequeños, vivan la magia del Día de Reyes, Por eso los juegos mecánicos en la plaza principal estarán totalmente gratis hoy domingo, de 7:00 a 9:00 de la noche. Los invitamos para disfrutar de esta celebración en familia, no falten!
· Se llevó a cabo el evento de la partida de la tradicional rosca de reyes, en la plaza principal, donde diferentes servidores públicos colaboraron con dicho evento, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicho evento, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Así celebramos el Día de Reyes en grande, compartiendo la tradicional rosca monumental con miles de ocotlenses que se unieron a los festejos navideños dentro del festival resplandece Ocotlán 2024. Fue un momento lleno de alegría en el que chicos y grandes disfrutaron de las atracciones y actividades que preparamos especialmente para fortalecer la unión y el espíritu de nuestras tradiciones.

DIA 06-ENERO-2025
· Se acudió a la calle Rio Balsas, esquina con la calle Libertad, en donde el personal de Agua Potable se encontraba con ayuda del Camión Vactor, regulando los niveles del agua de esa zona, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dichas labores.
· El personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba en las instalaciones de Casa de Cultura realizando labores de remozamiento a las paredes, toda vez que se encontraban en mal estado por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· El personal de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la Limpieza) se encontraban, realizando labores de limpieza y mantenimiento a las calles laterales de la Avenida Francisco Zarco, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió al parque el Zalate que se encuentra sobre el Malecón de la cuidad, donde el personal de Obras Publicas se encontraban realizando los trabajos de remodelación de dicho parque, por lo cual se tomaron evidencias fotográficas de dicha labor.
· Se realizó un diseño sobre el día de reyes, mismo diseño que se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en donde se describe lo siguiente “El día de Reyes es una tradición llena de significado que forma parte de nuestra identidad cultural. En esta fecha celebramos el espíritu de generosidad y convivencia que una a las familias y fortalece nuestra comunidad. Sigamos preservando y disfrutando estas costumbre que enriquecen nuestras raíces, Ocotlán es historia y tradición!.
· Se realizó un diseño sobre el día de la Enfermera y Enfermero, diseño que se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Hoy reconocemos la labor invaluable de las enfermeras y enfermeros, pilares fundamentales de la salud y el bienestar de nuestra comunidad. Su dedicación, cuidados y compromiso hacen la diferencia en la vida de quienes más lo necesitan. Gracias por su vocación y entrega diaria”.

DIA 07-ENERO-2025
· Se acudió a la comunidad del Pedregal, en donde el personal de Alumbrado Público se encontraba realizando labores de mantenimiento a las luminarias de dicha comunidad, por lo cual se les tomaron evidencias fotográficas realizando dicha labor.
· El personal de Parques  y Jardines, se encontraba en el parque del Rosarito, que se encuentra en la Colonia el Rosario, donde realizaban labores de mantenimiento a dicho parque, por lo cual se acudió a tomar material fotográfico de dichas labores.
· Se llevó a cabo la primera supervisión del puente que conecta a cuitzeo y Ocotlán, en el cual estuvo presente el Gobernador de Jalisco, Pablo Lemus, así como el Presidente Municipal de Poncitlan, Jalisco, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha supervisión, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy en el día 100 de nuestro Gobierno, arrancamos con una gran noticia, han iniciado los trabajos para la ampliación a 4 carriles del puente sobre el Rio Santiago, en el ingreso a nuestra ciudad, gracias al esfuerzo y compromiso del Gobernador Pablo Lemus Navarro y del equipo de la SIOP a cargo del ingeniero DAVID ZAMORA BUENO. Esta obra transformara radicalmente la movilidad en esta importante zona, reduciendo tiempos de traslado y fortaleciendo la conectividad. Con acciones como esta, seguimos impulsando el desarrollo de Ocotlán y construyendo el futuro que nuestra comunidad merece. En próximos días les estaremos mostrando cómo será el operativo vial durante el proceso y de qué manera se estarán llevando los trabajos.

· Se acudió a la calle Ramón Corona cruce con Belisario Domínguez, en donde el personal de Obras Publicas se encontraba soldando una alcantarilla que se encuentra en la zona, por lo cual se les tomaron fotografías de dicha labor, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Trabajamos constantemente en el mantenimiento de las bocas de tormenta para garantizar la seguridad de quienes transitan por nuestras calles. Estas acciones son fundamentales para prevenir accidentes y mantener en óptimas condiciones la infraestructura pruvial, permitiendo que las vialidades sean más seguras y funcionales para todos. 

DIA 08-ENERO-2025
· Se acudió al cárcamo de Odis en donde el personal de Agua Potable, se encontraba extrayendo la bomba de dicho cárcamo para darle mantenimiento toda vez que se encontraba sin funcionar, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores
· El personal de Construcción de la ciudad, se encontraba en el parque de la colonia San Juan, en donde se encontraban pintando las bardas así como los juegos que se encuentran en dicho parque, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió a la calle Bonaires en la colonia el Rosario de esta ciudad, calle enfrente de Catastro Municipal, en donde el personal de Obras Publicas se encontraban con ayuda de la moto conformadora, nivelando así como limpiando dicha calle, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· La excavadora se encontraba en el Malecón por la colonia Arboledas, en donde el personal de Obras Publicas se encontraba realizando bordos, así como haciendo labores de limpieza, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha labor mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, que describe lo siguiente “Estamos comprometidos con el cuidado y mejoramiento de nuestros ríos, además de las inspecciones de descargas, tratamiento de aguas residuales y extracción de lirio, también le estamos entrando al entorno. Por ello, estamos trabajando en la limpieza y rehabilitación de los márgenes del rio Zula, con la firme intención de transformar este espacio en un lugar más seguro, limpio y disfrutable para todos.
· El personal de Obras Publicas se encontraba en el parque del Zalate, en donde siguen con el remodelación de la plaza de dicho parque, por lo cual se acudió a tomar evidencias fotográficas de dicho proceso.
· El personal de Parques y Jardines, así como Alumbrado Público, se encontraban en la poda de árboles de la Secundaria Técnica número 42, en donde realizaban labores de jardinería así como el mantenimiento a las luminarias, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· El personal de Obras públicas se encontraban con ayuda de la trituradora, en el Rio Santiago, en donde realizaban limpieza de lirio, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicha labor, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal con la siguiente descripción “Seguimos trabajando arduamente en la limpieza de nuestros ríos. Trasladamos la trituradora del rio Zula al rio Santiago para abrir un paso que permita a los pescadores acceder al lago de Chapala y continuar con sus actividades de pesca. Este esfuerzo se suma a las labores de extracción que realizamos constantemente para frenar el crecimiento de la planta invasora que, por años ha sido una plaga en nuestro municipio. Nuestro compromiso es devolverle a nuestros cuerpos de agua la vitalidad que merecen y garantizar el bienestar de quienes dependen de ellos.
· Se realizó un video sobre los 100 días de la presente administración dando a conocer a la ciudadanía los procesos que se han llevado asi como las obras y los programas que se han realizado, video donde la presidenta municipal agradece a la ciudadanía por esos 100 días de Gobierno, el cual fue publicado en la pagina de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy al cumplir 100 días de nuestra administración podemos decir que estamos en el rumbo correcto. Estos primeros meses han sido de trabajo incasable, enfrentando retos con determinación y construyendo bases sólidas para el futuro que todos deseamos. Ocotlán está despertando, y juntos estamos demostrando que el cambio es posible. Este es solo el inicio de una nueva etapa donde la colaboración, el esfuerzo y compromiso de todos marcaran la transformación de nuestra ciudad. Sigamos adelante, porque unidos, si podemos.
· Se realizó un diseño sobre los 100 dias de Gobierno, en donde informan sobre la inauguración del hospital regional, el cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “En nuestros primeros 100 días de Gobierno, marcamos un paso histórico con la inauguración del Hospital Comunitario de Ocotlán, este logro representa nuestro compromiso por garantizar una salud digna y accesible para nuestra comunidad y la región, Juntos, si podemos!
· Se realizó un diseño sobre la campaña de vacunación antirrábica, el cual fue solicitado por la Unidad de Protección Animal, diseño que fue publicado en la Página de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Cuidemos la Salud de nuestras mascotas, invitamos a la ciudadanía a participar en la 	campaña de Vacunación Antirrábica para Perros y Gatos, totalmente gratuita, el próximo martes 14 de enero en la Delegación de San Martin de Zula, de 10:30 a.m. a 1:00 p.m. Es importante que las mascotas tengan al menos un mes de vida, estén en buen estado de salud y en el caso de las hembras, que no estén gestantes ni amamantando. Juntos trabajamos por el bienestar animal y la protección de la salud pública.

DIA 09-ENERO-2025
· Se realizó un diseño sobre los 100 días de Gobierno, en donde informan sobre los avances de la infraestructura de la ciudad, el cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “De la mano con el Gobierno de Jalisco, entregamos el nuevo puente sobre el rio Zula, una obra que revoluciona la conectividad y mejora la movilidad en nuestro municipio.
· El personal de Alumbrado Público se encontraba en el Fraccionamiento San Felipe, en donde realizaban el mantenimiento de las luminarias de dicho fraccionamiento, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Paso a paso, estamos devolviendo el brillo a nuestra ciudad. Hoy en el fraccionamiento San Felipe concluimos la rehabilitación del sistema de alumbrado público que había presentado fallas y ahora ya está funcionando al 100%. Seguimos trabajando con firmeza para iluminar nuestras calles y garantizar mayor seguridad y bienestar para todas las familias.
· Se acudió a las vías del ferrocarril en donde el personal de Mejoras a la ciudad, se encontraban realizando labores de limpieza a dichas vías, por lo que se tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Parques y Jardines se encontraba en la calle Laurel a un costado de la aviación en donde realizaban trabajos de poda a dicha calle, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.

DIA 10-ENERO-2025
· Se acudió al templo de San Pedro Pescador, en donde el personal de Alumbrado Público se encontraba dándole mantenimiento a la calle de dicho templo, por lo que se tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Obras Publicas se encontraba en el campo de futbol de la comunidad del Sabino, en donde con ayuda de la moto conformadora realizaban mejoras a dicho campo, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió al parque de la colonia el Mezquite, en donde el personal de Parques Y Jardines, se encontraba realizando el mantenimiento y la poda de dicho parque, por lo que se tomaron fotografías de dichas labores.
· Se llevó a cabo la mesa de trabajo ciudadana, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal por lo que se acudió a tomar evidencias de dicha mesa de trabajo.
· Se realizó un diseño sobre los días de gobierno y la fumigación del mosquito, diseño que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Trabajamos juntos llevamos a cabo una campaña intensiva de fumigación para combatir los mosquitos transmisores de enfermedades, protegiendo a nuestras familias y mejorando la calidad de vida en nuestro municipio.
· Se realizó un diseño sobre los cursos de misión cultural rural, solicitado por la Dirección de Educación, diseño que se publicó en la página de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Aprovecha esta gran oportunidad, inscríbete en los cursos de Misión Cultural Rural y aprende un nuevo oficio como cocina, corte y confección, panadería, maquillaje, electricidad, reparación de electrodomésticos o guitarra. Desarrolla nuevas habilidades que transformen tu futuro. Las inscripciones serán el lunes 13 de enero en la plaza de la colonia San Juan, de 10:00 a.m. a 5:00 p.m., te esperamos.

DIA 11-ENERO-2025
· Se realizó un comunicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, el cual dice lo siguiente “Precaución,  el cruce de Oxnard y Av. de los Maestros, presenta riesgo de derrape debido a la caída de frutos de los árboles de la zona, por lo que pedimos circular con precaución. Personal de tránsito y vialidad se mantiene supervisando y retirando estos objetos que ponen en riesgo la circulación.


DIA 12-ENERO-2025
· Se llevó a cabo la capacitación al personal de Bomberos y Protección Civil en la Base 3 de este municipio, por lo cual se acudió a tomar evidencias fotográficas de dicha capacitación, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Con el compromiso de fortalecer la preparación y coordinación entre corporaciones, En Ocotlán fuimos sede de una capacitación regional impartida por Protección Civil y Bomberos de Ocotlán, en las que participaron las unidades de Poncitlan, Jamay y Zapotlán del Rey. Durante este fin de semana, se llevaron a cabo talleres teóricos y practicas operativas que refuerzan nuestras capacidades para atender emergencias. Reconocemos y agradecemos la heroica labor que realizan nuestros bomberos dia a día, arriesgando sus vidas para proteger las nuestras. Seguiremos promoviendo estas acciones de manera constante, porque la seguridad de nuestra región es prioridad.
· Ocurrió un temblor en la ciudad, por lo que en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, se lanzó un comunicado diciendo lo siguiente “Se presenta sismo en nuestra ciudad, las unidades de emergencia saldrán a recorrido. Les pido mantener la calma y en caso de emergencia llamar al 911.
· Se llevó a cabo un recorrido de supervisión de los daños que pudiera dejar el temblor ocurrido, por lo cual se tomaron fotos de dicho recorrido, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con las siguiente descripción “Ordene que se hiciera supervisión en la ciudad para descartar cualquier daño tras el sismo hace unos momentos. Hasta el momento se reporta sin incidentes, seguiremos atentos a cualquier situación.

DIA 13-ENERO-2025
· Se llevó a cabo el arranque de mejoras a la estación del tren, en el cual estuvo presente la Presidenta Municipal, y en el cual se realizó un video dando explicación al arranque, mismo video que fue publicado en su página de Facebook con la siguiente descripción “Iniciamos el rescate del entorno de la Estación de Ferrocarril para crear un espacio más seguro y funcional para todas y todos, trabajando con equipo con la iniciativa privada y el sector educativo.
· Se acudió a la estación de Tren, en donde empezaron con trabajos de restauración de la estación del Tren, por lo que se tomaron fotografías de dicha labor, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal el cual describe lo siguiente “Iniciamos con trabajos en el entorno de la estación del ferrocarril con el objetivo de crear un sendero seguro y funcional para todas y todos en conjunto con la iniciativa privada y educativa. Estas labores incluyen la poda de árboles, limpieza del área, instalación de nueva iluminación, reforestación y otras acciones que mejoraran significativamente este espacio. Seguimos trabajando por el bienestar de la ciudadanía y recuperando espacios para una Ocotlán más segura y ordenada. 
· Se acudió a la unidad de mantenimiento vehicular, en donde el personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba dándole mantenimiento a los contenedores de basura de Ocotlán, por lo que se tomaron fotos de dichas labores.
· Se acudió a esquinas de la ciudad, en donde se recolecta la basura, en donde el personal de Aseo Público se encontraba recolectando la basura de dichos espacios, por lo que se tomaron evidencias fotográficas de dichas labores.
· Se llevaron a cabo los honores, cubriendo el programa de los lunes cívicos, en el colegio Uscanga, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo que se acudió a tomar fotografías del evento, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Esta mañana visitamos el Colegio Uscanga para llevar a cabo el programa Lunes Cívico un espacio dedicado a fortalecer los valores cívicos en nuestra comunidad infantil. Creemos firmemente en la importancia de promover el respeto, la responsabilidad y el amor por nuestra patria desde temprana edad, ya que estos valores son la base para construir una sociedad más unida y comprometida, Gracias al colegio por su participación y entusiasmo”.
· Se acudió a la casa comunitaria San Juan, en donde el personal de Obras Publicas se encontraba dándole mantenimiento a las instalaciones, por lo que se tomaron evidencias fotográficas de dichas labores.
· El personal de Parques Y Jardines se encontraba en la Ciclo vía que va hacia San Martin de Zula, donde realizaban labores de mantenimiento y poda, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, que describe lo siguiente “Seguimos trabajando para recuperar y revitalizar nuestros espacios públicos, como la ciclo vía de Vías Verdes a Zula y la estación del ferrocarril. Nuestro objetivo es transformarlos en lugares seguros y funcionales que promuevan la convivencia y la recreación familiar. Estos espacios son clave para fortalecer el sentido de comunidad y brindar opciones saludables de esparcimiento para todos.
· Se realizó un diseño sobre el taller de clínica de batería, solicitado por el Instituto de Juventud, diseño que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Te apasiona la música, no te pierdas este taller único de batería especializado en improvisación impartido por Nacho Mota, baterista profesional de sesión. Aprende nuevas técnicas y lleva tu talento al siguiente nivel. Te esperamos el 22 de enero de 18:00 a 21:00 horas en el Auditorio Municipal Manuel Enríquez. Aparta tu lugar y vive la experiencia.
· Se realizó un diseño sobre el taller de lombricultura, solicitado por la Dirección de Medio Ambiente, por lo cual dicho diseño fue publicado en la página de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Descubre como transformar los desechos orgánicos en abono natural de manera sencilla y gratuita. Te esperamos este jueves 30 de enero en el REDI, ubicado en el Parque Metropolitano La Eucalera, de 4 a 6 de la tarde. Reserva tu lugar y forma parte del cambio.
· Se realizó un diseño sobre el Día Mundial de la Lucha contra la Depresión, por lo cual se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Hoy, en el Día Mundial de la Lucha contra la Depresión, recordamos la importancia de cuidar nuestra salud mental y apoyar a quienes enfrentan esta enfermedad. Juntos podemos romper el silencio, fomentar la empatía y buscar ayuda profesional cuando sea necesario. La salud mental importa”.
· Se realizó un diseño sobre la tramitación de la cartilla militar, diseño que se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Si tramitaste tu cartilla en 2024 o en años anteriores y aun no lo has liberado, es momento de concluir con tu tramite. Acude al módulo en la presidencia de la barca los días 18, 19, 25 y 26 de enero de 8:00 a.m. a 1:00 p.m. con los documentos necesarios.

DIA 14-ENERO-2024
· Se acudió a transmitir en vivo el proceso de fumigación por parte de Protección Civil y Bomberos en la zona norte de la ciudad, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, video que se transmitió en su página de Facebook, con la siguiente descripción “Seguimos trabajando hasta tarde para dar buenos resultados”.
· El personal de Obras Públicas, se encontraba en la calle 1910, en donde con ayuda de la moto conformadora realizaban la reparación del concreto de dicha calle, por lo que se acudió a tomar evidencias fotográficas de dichas labores.
· Se acudió a diferentes puntos específicos de la ciudad en donde se junta basura, a tomar fotografías, toda vez que dichas fotografías son necesarias para el programa Ciudad Verde.
· Los gladiadores de la limpieza, se encontraban en el Parque Morelos, del Fraccionamiento San Felipe, en donde realizaban labores de limpieza, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· El personal de parques y jardines se encontraban realizando labores de poda y limpieza en el Kínder que se encuentra en la Infonavit 2, a lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Seguimos comprometidos con la seguridad y el bienestar de nuestros niños y jóvenes. Por ello estamos trabajando en la poda de árboles en escuelas, atendiendo el crecimiento descontrolado que puede presentar riesgos. Estas acciones son parte de nuestro esfuerzo continuo por garantizar espacios seguros para el desarrollo y la educación de nuestros estudiantes.
· Se acudió al almacén de Construcción de la Ciudad, (Balizamiento), en donde su personal se encontraba realizando el remozamiento de los contenedores de basura de la ciudad, por lo cual se tomaron fotografías de dicha labor.
· Se realizó un video de la Presidenta Municipal en conjunto con el Secretario de Educación de Jalisco, en donde explican el motivo de su reunión, video que fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Estuve con el Secretario de Educación Jalisco, Juan Carlos Miramontes, presentándole diversos proyectos para seguir impulsando la agenda educativa en Ocotlán y fortalecer las oportunidades de desarrollo para nuestras niñas, niños y jóvenes.

DIA 15-ENERO-2025
· El personal de Construcción de la ciudad, se encontraba en la entrada de la comunidad de San Martin de Zula, en donde realizaban el balizamiento de los topes que se encuentran en dicha entrada, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· El personal de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la limpieza) se encontraba en el parque Morelos, en donde seguían con el mantenimiento de dicho parque toda vez que se encontraba en malas condiciones, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se realizó un diseño sobre la invitación a la reunión de organizaciones y rescatistas, diseño solicitado por la unidad de Protección Animal, mismo que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Invitamos a todas las asociaciones, organizaciones y rescatistas independientes al encuentro que se llevara a cabo el 23 de enero a las 6:00 p.m. en la sala Bicentenario. El objetivo es presentar nuestro plan de trabajo y abordar temas clave sobre el bienestar animal. Tu participación es esencial para mejorar las condiciones de nuestras mascotas. Juntos, si podemos.
· Se realizó un comunicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, que dice lo siguiente “Informamos a la ciudadanía que debido a un accidente registrado en la carretera Ocotlán- Jamay, a la altura del Raicero, se presenta tráfico pesado en la zona ya que se encuentra cerrado un carril de circulación. Pedimos a los automovilistas tomar sus precauciones, utilizar rutas alternas y ceder el paso a las unidades de emergencia. Nuestro equipo ya se encuentra trabajando en el lugar, agilizando las maniobras necesarias para restablecer la circulación lo antes posible. Agradecemos su comprensión y colaboración.
· Se realizó un diseño sobre el operativo especial del recorrido de las reliquias de san judas Tadeo, diseño que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Hemos preparado un operativo especial durante la visita de la reliquia de San Judas Tadeo para garantizar un evento seguro y ordenado. Sigamos las indicaciones de los elementos, cuidemos a nuestras familias y disfrutemos de esta celebración con respeto. Tu colaboración hace la referencia.
· Se realizó un video donde aparece la Presidenta Municipal en conjunto con el Director de Servicios de Salud de Jalisco, en donde dan a conocer los motivos de su reunión, video que se publicó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy me reuní con el doctor Hugo Bravo, Director del OPD Servicios de Salud Jalisco, con quien acordamos importantes acciones para fortalecer el tema de salud en Ocotlán, en los próximos días lo recibiremos en nuestra ciudad para dar seguimiento a estos refuerzos.
· Se realizó un video, en donde la presidenta municipal en conjunto con los representantes del CODE JALISCO, dan mensaje a la ciudadanía, sobre la reunión que llevaron a cabo, por lo que dicho video fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Estuve visitando las instalaciones del CODE junto a mi amigo Fernando Ortega, donde dialogamos sobre importantes iniciativas para impulsar el deporte en Ocotlán, se vienen grandes proyectos que beneficiaran a nuestros atletas y promoverán una vida activa en nuestra comunidad”.

DIA 16-ENERO-2025
· Se acudió a la calle Reforma, justo en la avenida Francisco Zarco, en donde el personal de Parques y Jardines se encontraba dándole mantenimiento al circuito eléctrico que se encuentra en esa zona, por lo cual se tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Obras Publicas se encontraba en el canal de San Juan chico, en donde con apoyo de maquinaria del Estado se encontraban extrayendo lirio por lo cual se acudió a tomar fotografías.
· Se acudió a la colonia Torrecillas en donde el personal de Obras Publicas se encontraba con apoyo de la moto conformadora realizando nivelación de calles de dicha zona, por lo que se tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Parques y Jardines, se encontraba en la Avenida Ramírez Acuña, en la zona del Hospital Materno, en donde realizaban trabajos de mantenimiento y poda de dicha zona, por lo que se acudió a tomar evidencia fotográfica de dicho proceso.
· Se llevó a cabo un comunicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, solicitado por la Dirección de Agua Potable, en donde dice lo siguiente “Informamos a la ciudadanía que debido a las labores de mantenimiento en la línea de conducción por una fuga, será necesario apagar el pozo de El Fuerte este viernes 17 de enero de 9:00 a.m. a 1:00 p.m. Agradecemos su compresión y les pedimos tomar las medidas necesarias para el uso racional del agua durante este periodo de tiempo. Los trabajamos concluirán el mismo día.
· Se realizó un video de la Presidenta Municipal, dando información a la ciudadanía sobre el encuentro nacional de alcaldes y alcaldesas a la que asistió, por lo cual dicho video fue publicado en su página de Facebook con la siguiente descripción “Estamos en el encuentro nacional de alcaldes y alcaldesas que convoca la Presidenta de la Republica en donde abordaremos distintos temas para la coordinación municipal, estatal y federal. 
· Se realizó un video de la Presidenta Municipal, en conjunto con el Gobernador de Jalisco, en donde asisten al encuentro nacional de alcaldes y alcaldesas de la república, por lo cual dicho video se publicó en su página de Facebook con la siguiente descripción “Estoy con nuestro Gobernador Pablo Lemus Navarro acompañando a la Presidenta de México desde el encuentro nacional municipal”.
· Se acudió al encuentro nacional de alcaldes y alcaldesas en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo cual se tomaron fotografías de dicho encuentro, las cuales fueron publicadas en la pagina de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “En el encuentro Nacional Municipal, organizado por la Federación, acompañamos a la Presidenta de México, a los gobernadores y a las alcaldesas y alcaldes de todo el país para fortalecer la cooperación. Durante el evento se discutieron temas clave para nuestro estado como el saneamiento de la cuenca Lerma-Santiago, seguridad y el tratamiento y distribución de agua. Estoy convencida de que al trabajar juntos en estos y otros retos, seguiremos obteniendo grandes resultados para Ocotlán, nuestro estado y el país.

DIA 17-ENERO-2025
· Se llevó a cabo la firma de convenios de diferentes instituciones educativas, en el palacio Municipal, por lo que se asistió a tomar fotografías de dicha firma de convenios, por lo cual dichas fotografías fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Hoy reafirmamos nuestro compromiso con la educación y el desarrollo profesional de los jóvenes ocotlenses con la firma de importantes convenios de colaboración con el Centro Universitario de la Ciénega UdeG, el TECNM-Ocotlán y el Cbtis 49, fortaleciendo la vinculación entre gobierno, academia y comunidad. Estos acuerdos son una muestra clara de que trabajando juntos podemos construir un Ocotlán más próspero con mejores oportunidades para nuestra juventud. 
· Se llevó a cabo la reunión de los recolectores de basura, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, en donde se les explico el plan del programa Ciudad Verde, y de los beneficios para ellos, por lo cual se tomaron fotografías de dicha reunión., mismas que fueron publicadas en su página de Facebook con la siguiente descripción “Me reuní con las cooperativas de recolectores para presentarles el proyecto de transición hacia moto-carros, una acción clave dentro del programa integral Ciudad Verde, con el que atacaremos de raíz la problemática de limpieza en nuestra ciudad, esta transición marca un avance significativo en la protección animal al eliminar el uso de caballos y sustituirlos por vehículos motorizados con mayor capacidad de recolección, ampliando las rutas y horarios de servicio. Además este proyecto es parte de la estrategia integral que estaremos presentando el próximo martes 28 de enero a las 6 de la tarde en la plaza principal, donde detallaremos el plan completo para resolver de manera definitiva esta situación. Muy pronto, Ocotlán contara con un sistema de recolección moderno, eficiente y de calidad, que nos permitirá avanzar, hacia una ciudad mas limpia, ordenada y sostenible para todas y todos los ocotlenses. Estamos dando pasos firmes hacia un mejor futuro
· La Presidenta Municipal, asistió a la presentación del programa Ocotlán, Listo, Jalisco, que se llevó a cabo en la ciudad de Guadalajara, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicha reunión, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Asistí a la presentación del programa Listo, Jalisco, Juntos a Alberto Esquer, Priscilla Franco y presidentas y presidentes municipales de todo el estado. Este programa beneficiara a estudiantes de educación básica en los 125 municipios, entregándoles mochilas, útiles escolares, uniformes y tenis deportivos, fortaleciendo su educación y promoviendo un desarrollo más saludable. En Ocotlán, trabajaremos en equipo para que este apoyo llegue a quienes más lo necesitan, porque juntos construimos un mejor futuro para todas las familias.
· Se realizó un diseño felicitando por su décimo aniversario a la página de noticias Decisiones, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Felicitamos a Decisiones por su 10 aniversario, una década de compromiso con la información y el servicio de la comunidad. Su dedicación y profesionalismo han sido fundamentales para mantener a Ocotlán y la Región Ciénega bien informados. Enhorabuena por este importante logro y que sigan los éxitos!.
· Se realizó un diseño invitando a la ciudadanía a la rodada vías verdes de Ocotlán, por lo cual dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Únete a nuestra próxima rodada. Este domingo 19 de enero te invitamos a disfrutar de la Ruta a San Martin de Zula, partiendo del Fraccionamiento Terranova a las 9:00 a.m. Vive la experiencia de recorrer nuestras vías verdes, conecta con la naturaleza y fortalece tu bienestar. No olvides llevar casco y suficiente hidratación. Te esperamos.

DIA 18-ENERO-2025
· Se llevó a cabo el recorrido de la supervisión del Hospital Comunitario, por lo que se realizó un video de la Presidenta Municipal, dando la información a la ciudadanía, por lo cual dicho video fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Durante nuestro recorrido por el Hospital Comunitario recibimos una increíble noticia.
· Se realizó un diseño sobre el servicio de cremación a mascotas, solicitado por la Unidad de Protección Animal, por lo que dicho diseño fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “A través de la Unidad de Protección Animal, ponemos a tu disposición el servicio de cremación para mascotas, una opción digna y respetuosa para honrar a tus fieles compañeros. Este servicio estará disponible durante todo el 2025, con tarifas que varían según el tamaño de tu mascota. 

DIA 19-ENERO-2025
· Se realizó un video de servidores públicos, en conjunto con la Presidenta Municipal, en donde dan noticias a la ciudadanía sobre el hospital regional, por lo que dicho video fue publicado en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Grandes noticias en materia de salud para nuestra ciudad, está por arrancar el área de hemodiálisis en nuestro hospital comunitario y más servicios que vendrán a reforzar el sistema hospitalario en nuestra región.

DIA 20-ENERO-2025
· Se llevaron a cabo los honores, conforme al programa de lunes cívicos, en la plaza principal, donde estuvo presente la Escuela Secundaria Técnica, número 42, y en el cual estuvieron presentes Servidores Públicos del H. Ayuntamiento de Ocotlán, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicho evento.
· Se tuvo la visita de las reliquias de San Judas Tadeo, por lo que se realizó una transmisión en vivo del recorrido que realizo por las calles, de Ocotlán, dicha transmisión se realizó en la página de Facebook de la Presidenta Municipal.
· Se realizó un video de la Presidenta Municipal, dando información a la ciudadanía, sobre el operativo de la visita de San Judas Tadeo, dicho video fue publicado en su página de Facebook, con la siguiente descripción “Estamos supervisando el operativo especial por la visita de la reliquia de San Judas Tadeo, donde nos están visitando miles de peregrinos desde distintas partes del país.


DIA 21-ENERO-2025
· Se realizó un video, en donde se da por terminada la visita de San Judas Tadeo a esta ciudad, por lo cual dicho video fue publicado en la página de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Concluimos con éxito la visita de la reliquia de San Judas Tadeo, con saldo blanco. Gracias a la coordinación de las dependencias y la participación respetuosa de la comunidad, logramos garantizar un evento seguro y en paz.
· Se acudió a la calle hidalgo, colonia Centro, en esta ciudad, en donde el personal de Agua Potable, se encontraba con apoyo del Camión Vactor, regulando los niveles de agua de esa zona, por lo que se les tomaron fotografías de dichas labores
· El personal de Alumbrado Público se encontraba en la calle Verdia, de la colonia mascota, en donde reparaban las luminarias de esa zona, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió a la calle Magnolia, en la colonia el Porvenir, en donde el personal de Construcción de la ciudad, se encontraba realizando el balizamiento de los topes de dicha calle, por lo que se tomó evidencia fotográfica de dicha labor.
· El personal de Construcción de la Ciudad, se encontraba en las instalaciones de Casa de Cultura, en donde pintaban dichas instalaciones, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se llevó a cabo la feria del empleo en las instalaciones del Parque Metropolitano la Eucalera, en donde estuvieron presentes ciudadanos participando, por lo que se acudió a tomar evidencias fotográficas de dicha feria. 

DIA 22-ENERO-2025
· Se acudió a la calle Javier Mina, en donde el personal de Agua Potable en conjunto con Obras Publicas, se encontraban realizando bordos en la orilla del Rio Zula, toda vez que se estaba desbordando, por lo que se tomaron fotografías de dichas labores.
· Se realizó un recorrido por las calles de esta ciudad, en donde se ubicó los puntos específicos, en donde se acumula la basura, en las cuales se tomaron fotografías, para dar el informe al programa de ciudad Verde.
· El personal de Obras Publicas en conjunto con el de Agua Potable se encontraban realizando trabajos para combatir la inundación en el Fraccionamiento del Carmen, en esta ciudad con apoyo de maquinaria, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, el cual describe lo siguiente “Ante los problemas de encharcamientos que han afectado al fraccionamiento del Carmen, hemos intensificado acciones a través de la Dirección de Agua Potable y Alcantarillado. Estamos realizando el rebombeo de aguas acumuladas y movilizando maquinaria pesada para limpiar, re nivelar y mejoras las vialidades y canales existentes. Además, estamos diseñando un plan que brinde una solución a largo plazo y evitar continúe sucediendo. Seguiremos trabajando con responsabilidad y cercanía.

DIA 23-ENERO-2025
· Se acudió a la calle Industrias de esta ciudad, en donde el personal de Construcción de la ciudad se encontraban balizando dicha calle, por lo que se les tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Obras Publicas se encontraba en el canal de San Juan chico, en donde con apoyo de maquinaria del Estado se encontraban extrayendo lirio por lo cual se acudió a tomar fotografías, mismas que fueron publicadas en la página de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Para proteger a nuestras familias y reducir riesgos como inundaciones y la proliferación de mosquitos, es crucial intervenir desde la raíz en nuestros cuerpos de agua. Por ello, hemos iniciado trabajos con una draga marina y maquinaria pesada para desazolvar y abrir paso en los causes de los ríos Zula y Santiago. Hemos iniciado en la zona de San Juan Chico, donde se detectaron importantes taponamientos y continuaremos rio arriba para mejoras las condiciones y prevenir un aumento significativo en el nivel del agua. Este esfuerzo es posible gracias a la estrecha coordinación con la Comisión Estatal del Agua, con quienes trabajamos para proteger nuestro municipio de posibles afectaciones este compromiso es firme, juntos seguimos avanzando por un Ocotlán, más seguro y preparado.
· Se acudió al Parque Raymundo Arrache “Parque del Zalate”, en donde el personal de Obras Publicas se encontraban continuando con la remodelación del Parque, por lo que se tomaron fotografías de dichos avances.
· El personal de Obras Publicas se encontraba en la calle Confucio colonia Paso Blanco, en donde realizaban nivelación de dicha calle, con apoyo de la moto conformadora, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió al Fraccionamiento San Felipe, en donde el personal de Parques Y Jardines se encontraban dándole mantenimiento al parque de dicho fraccionamiento, así como realizando la poda de árboles de la zona, por lo que se tomaron fotografías de dichas labores.
· Se realizó un diseño, solicitado por la Dirección de Relaciones Exteriores, en donde dan a conocer el costo de los pasaportes en este año 2025, por lo cual dicho diseño se publicó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Tramita tu pasaporte mexicano, para este 2025, los costos son $855.00 por un año, $1,730.00 por tres años, $2,350.00 por seis años y $4,120.00 por diez años. Para personas mayores de 60 años o con discapacidad, se ofrecen tarifas preferenciales $445.00 por un año, $865.00 por tres años, $1,175.00 por seis años y $2,060.00 por diez años. Recuerda que los pagos solo se realizan en instituciones bancarias. Evita fraudes y acércate para recibir asesoría.

DIA 24-ENERO-2025
· El personal de Construcción de la ciudad, se encontraba en la colonia Real de Fresnos, balizando topes que se encuentra por alrededor del parque de esa colonia, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· El personal de Obras Públicas, se encontraban en los límites del Rio Santiago, en donde realizaban bordos toda vez que se reportaba el desbordamiento de dicho rio, por lo que se acudió a tomar evidencias fotográficas de dichas labores.
· Se acudió a la colonia Arboledas, en donde el personal de Parques Y Jardines, se encontraban realizando labores de limpieza en dicha colonia, asi como recolectando la basura de la poda de árboles, por  lo que se les tomaron fotografías realizando dichas labores.
· Se llevó a cabo la primera sesión ordinaria de Ayuntamiento en donde se acudió a transmitirla en vivo, misma transmisión que se realizó en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en donde se describe lo siguiente “Primera sesión Ordinaria 2025”
· Se realizó un diseño sobre la presentación del plan integral Ciudad Verde, diseño que fue publicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en el cual en dicha publicación se describió lo siguiente “Hola, Ocotlán. Queremos invitarte a ser parte del cambio que nuestra ciudad merece. Este 28 de enero a las 6:00 de la tarde en la Plaza Principal, presentaremos el plan integral de Aseo Público, Ciudad Verde, una estrategia creada con amor por nuestra comunidad para erradicar la basura y construir juntos un Ocotlán más limpio, verde y lleno de vida. Hagamos equipo, porque juntos, Si podemos convertir nuestra ciudad en un ejemplo de cuidado y sostenibilidad, Tu participación hace la diferencia. Te esperamos!. 

DIA 25-ENERO-2025
· Se lanzó un comunicado en la página de Facebook de Gobierno de Ocotlán, en donde en dicho comunicado se describe lo siguiente “Durante la noche, una pieza de rebombeo de agua que abastece a la colonia El rosario y parte de La Primavera presento una falla. Nuestro personal ya se encuentra trabajando para solucionar el problema, y en breve se restablecerá el suministro. Agradecemos su comprensión y paciencia mientras resolvemos esta situación.

DIA 27-ENERO-2025
· El personal de Agua Potable, se encontraba en el carcamo del Duque, en donde realizaban el mantenimiento de dicho carcamo asi como la limpieza, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió a la calle Madero, colonia centro de esta ciudad, en donde el personal de Construccion de la Ciudad se encontraban balizando cuadros de discapacidad en dicha calle, por lo cual se les tomaron fotografías de dichas labores.
· El personal de Construccion de la Ciudad, se encontraba en la colonia Real de Fresnos, en donde realizaban balizamiento de los topes que se encuentran alrededor del parque de dicha colonia, por lo cual se acudió a tomar evidencias fotografías de dichas labores.
· Se realizo un recorrido por las calles de Ocotlán, en donde se localizaron e ubicaron las calles con mas deterioro y dañadas, para incluirlas en el plan de bacheo, por lo cual a dichas calles se les tomaron fotografías.
· El personal de Mejoras a la Ciudad (Gladiadores de la limpieza), se encontraban dándole mantenimiento asi como limpiando la ciclovia que va hacia el paso de la comunidad, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se acudió al parque de la colonia Real de Fresnos, en donde el personal de Gladiadores de la limpieza (Mejoras a la ciudad) se encontraban realizando el mantenimiento a dicho parque asi como labores de limpieza, por lo que se les tomaron fotografías realizando dichas labores.
· Se llevaron a cabo los honores, conforme al programa de Lunes Civicos, en la primaria Justo Sierra, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicho evento, mismas que fueron publicadas en su pagina de Facebook, con la siguiente descripción “Me siento muy contenta de haber iniciado esta semana en la primaria Justo Sierra, donde realizamos honores a la bandera, como parte del programa Lunes Civico y conmemoración en natalicio de este ilustre personaje que da nombre a la escuela. Aproveche esta ocasión para invitar a las y los alumnos a convertirse en guardianes de limpieza en nuestra ciudad, como parte del programa integral Ciudad Verde, el cual presentaremos este martes a las 6 de la tarde en la plaza principal, con el objetivo de dar soluciones definitivas al problema de aseo.
· Se realizo un comunicado en la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlan, el cual dice lo siguiente “Debido a las fiestan en honor a San Felipe de Jesus, no habrá clases en el taller de dibujo y pintura en esa colonia. Las clases se renaudaran a partir del 10 de febrero. Agradecemos su comprensión y los invitamos a disfrutar de las festividades.

DIA 28-ENERO-2024
· El personal de Agua Potable, se encontraba en el pozo 11, en donde la bomba de dicho pozo se encontraba dañada y sin funcionar, a lo que se realizaron maniobras para el cambio de bomba, a lo que se acudió a tomar fotografías de dicho procedimiento.
· El camión vactor, en conjunto con el personal de Agua Potable, se encontraban el calle Cantera, colonia Nuevo Fuerte, bajando los niveles de agua, en consecuencia de las inundaciones, a lo que se acudió a dicho lugar a tomar fotografías de dichas labores.
· El personal de Alumbrado Publico, se encontraba en el camino a la entrada de San Martin de Zula, en donde realizaban el mantenimiento y arreglo a las luminarias que se encuentran en dicho camino, a los que se acudió a tomar fotografías de dichas labores, mismas que fueron publicadas en la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Seguimos iluminando a Ocotlán, el alumbrado publico es clave para la seguridad y bienestar de todas y todos, por eso no bajamos el ritmo en su mantenimiento y mejora. Ahora le toco el turno al ingreso de San Martin de Zula, donde nuestro equipo trabaja para asegurar calles mejor iluminadas y seguras. Sabemos que aun hay mucho por hacer, pero tengan la certeza de que seguimos a toda marcha para que cada rincón del municipio brille con mas fuerza”.
· El personal de Construccion de la ciudad se encontraba en la calle Industrias, en donde realizaban labores de balizamiento de topes, por lo que se acudió a dicha calle  a tomar evidencias fotográficas de dicha labor.
· Se realizo un diseño sobre la invitación a la presentación de ciudad Verde, el cual se publico en la pagina de Facebook de la Presidenta Municipal, que describe lo siguiente “Hoy es el dia, te invitamos a la presentación de ciudad verde Ocotlan, el plan integral de aseo publico con el que solucionaremos de raíz el problema de limpieza en nuestra ciudad. Acompañanos a conocer esta estrategia que transformara a Ocotlan en un lugar mas limpio y sostenible para todas y todos. Tu participación es clave para lograr el cambio. Juntos, si podemos.
· Se llevo a cabo la presentación del Programa Ocotlan Verde, en la plaza principal, por lo cual se realizo una transmisión en vivo, de la presentación, transimicion desde la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlán, con la siguiente descripción “Hoy es un dia transcendental para Ocotlan, Presentamos el Plan Integral Ciudad Verde, una estrategia innovadora con la que pondremos fin al problema de limpieza en nuestra ciudad. Con acciones concretas y participación ciudadana, construiremos juntos un entorno mas limpio, ordenado y sostenible. El cambio comienza hoy”
· Se acudió a la presentación “Ciudad Verde” en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, a lo que se tomaron fotografías del evento mismas que fueron publicadas en su pagina de Facebook con la siguiente descripción “Sabemos que el problema de la basura es un reto que exigen soluciones reales y sostenibles. Por eso con el Plan Ciudad Verde. Estamos transformando la forma en que cuidamos nuestra ciudad. Nuevos camiones recolectores para una reecolecion mas eficiente, mas rutas y horarios bien definidos, motocarros en lugar de caballos, garantizando una transición responsable y respetuosa con los animales, 10 programas de trabajo, capacitación del personal, reestructuración de Aseo Publico, este plan no solo moderniza nuestro sistema de recolección, sino que cambio la cultura de la basura por una cultura de limpieza. Porque un Ocotlán mas verde y ordenado es posible si trabajamos juntos. Sumate al cambio y hagamos de nuestra ciudad un ejemplo de limpieza y sustenabilidad.

DIA 29-ENERO-2025 
· Se llevo a cabo, el arranque de misiones culturales, que se llevo a cabo en la comunidad del Joconoxtle, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo cual se acudió a tomar fotografías de dicho arranque.
· Se llevo a cabo la reunión del combate a la plaga del mosco, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, en conjunto que servidores públicos, reunión que se llevo a cabo en sala bicentenario, a la cual se acudió a tomar fotografías mismas que fueron publicadas en la pagina de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “En nuestro compromiso por proteger la salud de todas y todos, hemos intensificado las acciones para combatir la proliferación del mosquito en el muncipio. Estamos coordinando esfuerzos entre diversas dependencias gubernamentales con las fumigaciones diarias, campañas de descacharrización y la extracción de lirio en nuestros ríos. El plan de fumigación semanal abarca 3 dias en la zona urbana y 2 dias en la zona rural, con lo que buscamos cubrir los principales puntos de propagación y mantener controlada esta plaga. Como puedes ayudar, elimina cacharros y recipientes que acumulen agua en tu hogar, manten limpios patios y azoteas, participa en las jordanas de descacharrización en tu comunidad. La prevención es tarea de todos, juntos mantendremos nuestro municipio libre de mosquitos y enfermedades.
· Se realizo una visita de supervisión en la telesecundaria de la comunidad del Joconoxtle, (La Tuna), en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicha visita.

DIA 30-ENERO-2025
· El personal de Construccion de la Ciudad, se encontraba en el canal de Ballesteros realizando labores de balizamiento en dicha zona, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se llevo a cabo la firma de convenio de títulos de vivienda por parte del Gobernador de Jalisco, en el cual estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicho evento, mismas que fueron publicadas en la pagina de Facebook de la Presidenta Municipal, que describe lo siguiente “En Ocotlan, nos preocupa que muchas familias trabajan años para tener una casa, pero mas que eso, que no cuenten con un titulo que demuestre que es suya. Por eso, nos unimos al Programa Nacional de Vivienda con el que se ofrecerán créditos accesibles para la compra de vivienda y mano de obra calificada, asegurando que cada familia tenga un hogar adecuado y seguro. Además, gracias a un acuerdo entre el Gobierno de Jalisco, e instituciones federales, se busca agilizar los tramites y dar seguridad legal a quienes han esperado hasta 30 años por su documento. Este jueves se entregaron 300 titulos de propiedad a familias que por fin podrán sentirse dueñas de su hogar. En Ocotlan, seguiremos facilitando todo lo necesario para que mas familias vivan tranquilas y con derechos garantizados.
· El personal de Obras Publicas, se encontraban en la colonia Lazaro Cardenas realizando el bacheo de calles, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores, mismas que fueron publicadas en la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlan, con la siguiente descripción “Sabemos que las perforaciones en diversas vialidades pueden dificultar tu dia a dia. Por ellos estamos trabajando arduamente en su reparación para garantizar una circulación mas fluida y segura en todo el muncipio. Tu colaboración es esencial. Si conoces otros puntos que requieren atención, por favor, háznoslo saber en esta publicación. Juntos, podemos identificar y solucionar estas problemáticas de manera mas eficiente. Agradecemos tu paciencia y apoyo mientras llevamos a cabo estas mejoras. Nuestro compromiso es brindarte calles en optimas condiciones para tu comodidad y seguridad.
· Se llevo a cabo la rueda de prensa en donde se dio información sobre la carrera love Jalisco, del cual se transmitio en vivo dicha rueda de prensa, transmisión que se realizo en la Pagina de Facebook de la Presidenta Municipal, con la siguiente descripción “Acompañanos a la rueda de presna para conocer los detalles de la cerrera que llevaremos a cabo en nuestra ciudad como parte del serial 2025 Jalisco Corre.
· Se realizo un diseño, invitando a la ciudadanía conferencia magistral, diseño solicitado por el Instituto de la Juventud, y el cual fue presentado en la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlan, con la siguiente descripción “ Te invitamos a la conferencia magistral en el marco del Dia de la Constitucion Mexicana. Acompañanos el miércoles 05 de febrero en el Auditorio Municipal Manuel Enriquez  de 18:00 a 21:00 hrs, con la participación del Mgdo. Daniel Espinosa Licon y el Juez Osvaldo Lopez Tapia.
· Se realizo un diseño sobre el recorrido vías verdes de Ocotlan, diseño que fue publicado en la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlan, con la siguiente descripción “Pedalea y disfruta de la naturaleza. Únete a las rodadas Vias Verdes de Ocotlan, rumbo a San Martin de Zula este domingo 02 de febrero. Salimos a las 9:00 a.m. desde fraccionamiento Terranova. No olvides tu casco e hidratación.

DIA 31-ENERO-2025
· Se llevo a cabo la firma del Convenio Transparencia de Obra, por parte del Gobernador de Jalisco Pablo Lemus, en donde estuvo presente la Presidenta Municipal, por lo que se acudió a tomar evidencia fotográfica de dicha firma.
· El personal de Mejoras a la ciudad (Gladiadores de la Limpieza), se encontraban en el parque de la colonia el Rosario, en donde le daban el mantenimiento a dicho parque asi como realizaban labores de limpieza, por lo que se acudió a tomar fotografías de dichas labores.
· Se llevo a cabo el recorrido de la revisión de Terrenos de vivienda en compañia del Director General del Instituto Jalisciense de la Vivienda, y de la Presidenta Municipal, por lo que se acudió a tomar fotografías de dicho recorrido, mismas que fueron publicadas en su pagina de Facebook con la siguiente descripción “Acompañados del director general del Instituto Jalisience de la Vivienda Guillermo Medrano, estamos en la búsqueda de suelo urbano adecuado para la implementación de un programa de vivienda que brinde a mas familias la oportunidad de contar con un patrimonio seguro, con certeza jurídica y con las condiciones necesarias para su desarrollo. Buscamos que estas viviendas cuenten con servicios básicos, proximidad a vialidades a primarias y secundarias y equipamiento cercano que permita mejorar la calidad de vida de quienes las habiten. En Jalisco, se proyectan 19,500 viviendas nuevas para derechohabientes y 10,000 para no derechohabientes y en Ocotlan ya estamos manos a la obra para que nuestro municipio sea beneficiado con este programa. Porque una vivienda digna no solo es un hogar, si no la base para el crecimiento y bienestar de nuestra gente. Seguimos trabajando para hacerlo posible.
· Se llevo a cabo la segunda sesión de ayuntamiento en el auditorio Municipal, por lo que se transmitio en vivo, transmicion que se llevo a cabo desde la pagina de Facebook de la Presidenta Municipal, con la descripción Sesion de Ayuntamiento.
· Se realizo un diseño solicitado por la Direccion de Casa de Cultura, en donde se invita a la ciudadanía a la exposición pictórica de Pinceladas de Luz, diseño que fue publicado en la pagina de Facebook de Gobierno de Ocotlan, con la siguiente descripción “Del taller de dibujo y pintura, llega esta exposición que celbra el talento local bajo la guía del Mtro. Ruben Zavala, este domingo 02 de febrero a las 19:30 horas en la casa de cultura. Descrube como la luz inspira formas, colores y emociones en cada obra. Acompaña a los artitas en este gran momeno y apoya el arte de nuestra comunidad, entrada libre.


















INDICADORES DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL MES DE ENERO 2025.

Se realizaron publicaciones en distintas redes sociales con relevancia en el municipio, se enfoca en los perfiles registrados como oficiales en la administración, así como medios tradicionales.

REDES SOCIALES

FACEBOOK
Con un total de 79 publicaciones en las que se enfoca cobertura de eventos, convocatoria a programas sociales y programas gubernamentales. La página oficial del gobierno de Ocotlán se usa de igual manera para generar un informe sobre los reportes que diariamente llegan a los medios gubernamentales.

INSTAGRAM
12 publicaciones generadas con una estática más enfocada sobre la plataforma.

TIKTOK
Se realizan 0 contenido audiovisuales enfocado en los algoritmos de la plataforma.


TRABAJO DE DISEÑO

MATERIAL VISUAL
68 Diseños realizados a petición y necesidades de las dependencias e instituciones que requieren.

MATERIAL AUDIOVISUAL
Se preparó y diseña 17 materiales audiovisuales requeridos en la dependencia y a petición de las dependencias u otras instituciones.

MEDIOS TRADICIONALES
Se realizaron 0 insertos en los medios tradicionales más relevantes del municipio dando a conocer los programas sociales y campañas más relevantes del municipio.

MEDIOS DIGITALES
Se publicaron 62 historias en la página de Facebook de Decisiones dando difusión a diferentes programas del Gobierno.
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