AGENDA DIARIA DE LAS ACTIVIDADES DEL MES DE ENERO 2025 QUE COMPRENDE DEL 01 AL 31 DE LA DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE.
DIA 1. Atendieron a cinco ciudadanos solicitando los requisitos para poda y/o tala brindando los mismos, como también se les hizo entrega de la solicitud a llenar brindando la asesoría correspondiente para posterior presentar los requisitos para dar continuidad al trámite correspondiente. Se revisó el correo gubernamental Webmail, así como se elaboraron las Actividades diarias para ser plasmada en la Agenda diaria de la Dirección de Medio Ambiente. En las Actividades del Vivero se realizó el riego de planta, preparación de sus tractos y harneado, cambio de bolsa de la planta. 
DIA 2. Se revisó el correo gubernamental Webmail, así como se elaboraron las Actividades diarias de la Dirección de Medio Ambiente. Se Atendieron a tres ciudadanos solicitando los requisitos para poda y/o tala brindando los mismos, como también se les hizo entrega de la solicitud a llenar brindando la asesoría correspondiente para posterior presentar los requisitos para dar continuidad al trámite correspondiente. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se recibió documentación completa para tala de árbol en vía pública asignado el número de Folio 001/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco  

DIA 3. Se atendieron a cuatro ciudadanos solicitando los requisitos para poda y/o tala brindando los mismos, como también se les hizo entrega de la solicitud a llenar brindando la asesoría correspondiente para posterior presentar los requisitos para dar continuidad al trámite correspondiente. Se revisó el correo gubernamental Web mail, así como se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. 
DIA 4.DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 5.DÍA NO LABORABLE (DESCNASO).
DÍA 6.  Se atendieron a nueve ciudadanos solicitando los requisitos para poda y/o tala brindando los mismos, como también se les hizo entrega de la solicitud a llenar brindando la asesoría correspondiente para posterior presentar los requisitos para dar continuidad al trámite correspondiente. Se revisó el correo gubernamental Web mail, así como se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta.
DÍA 7. Se elaboró y entrego el oficio DMA-001/2025 al C. Gregorio Hernández Águila para autorización de tala de árboles al Interior del Parque Metropolitano el cual se encuentran en condiciones de riesgo. Se atendieron a seis ciudadanos solicitando los requisitos para poda y/o tala brindando los mismos, como también se les hizo entrega de la solicitud a llenar brindando la asesoría correspondiente para posterior presentar los requisitos para dar continuidad al trámite correspondiente. Se revisó el correo gubernamental Web mail, así como se elaboraron las Actividades. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se recibió documentación completa para tala de árbol en Propiedad Privada asignado el número de Folio 002/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco . Se elaboró y entrego el oficio DMA-002/2025 a la Presidente Municipal para autorización de Vale de Gasolina para vehículo motocicleta que se utiliza para las labores que se realizan en la Dirección de Medio Ambiente.  Se elaboró y entrego el oficio DMA-003/2025 al Director de Administración y Recursos Humanos en referencia a la situación laboral de trabajador de la Dirección de Medio Ambiente. 
DÍA 8. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se elaboraron las Actividades diarias. Se revisó el correo Gubernamental. Se atendieron  a tres personas solicitando información en referencia poda de árbol en la vía pública, brindando la información y entregando el formato correspondiente para dar continuidad con lo solicitado en esta Dirección. Se recibió documentación completa para tala de árbol en vía pública asignado el número de Folio 003/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.  
   
DÍA 9: Se revisó el correo gubernamental Webmail, así como se elaboraron las Actividades. En las Actividades del Vivero Municipal  se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta.

DÍA 10: Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta
DÍA 11: DIA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 12: DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).

DÍA 13: Se atendió a Ciudadana en referencia a solicitud de información para tala de árbol en propiedad privada, se le brindo el formato correspondiente para su llenado así como también se le informo de los requisitos a anexar a la misma para su seguimiento. Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta.  
 
DÍA 14: Se atendieron a siete ciudadanos solicitando los requisitos para poda y/o tala brindando los mismos, como también se les hizo entrega de la solicitud a llenar brindando la asesoría correspondiente para posterior presentar los requisitos para dar continuidad al trámite correspondiente. Se revisó el correo gubernamental Web mail, así como se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta.   

DÍA 15: Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta.  Se atendió a Ciudadano para entrega de solicitud para dar seguimiento a la autorización de poda de árbol en propiedad privada, en donde se le brindo la información correspondiente para el llenado de la misma y entregar los requisitos correspondientes para la continuidad del trámite. Se recibió documentación completa para tala y poda de árbol en vía pública asignado el número de Folio 004/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.  

DÍA 16: Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a tres ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al costo de servicio de poda de árbol en propiedad privada, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada. Se recibió documentación completa para tala de árbol en vía pública asignado el número de Folio 005/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.  

DÍA 17: Se atendieron a dos Ciudadanos solicitando información para Dictamen Ambiental y poda en vía pública brindando la información correspondiente y entrega de la solicitud del mismo asesorando para el llenado de la misma, para posterior dar continuidad con el trámite. Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta.  
DIA 18.DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 19.DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 20. Se  revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta.  
  
DÍA 21. Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta.  
DÍA 22. Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a cuatro ciudadanos solicitando información de poda y/o tala de árboles en vía pública brindando la información y formato correspondiente para dar continuidad al trámite en curso. Se recibió documentación completa para tala de árbol en vía pública asignado el número de Folio 006/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.  
DÍA 23. Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a cinco personas solicitando información de Dictamen Ambiental, poda, Tala y Quema Agrícola en donde se brindó la información correspondiente quedando el Ciudadano conforme y satisfecho con la información brindada por parte de esta Dirección de Medio Ambiente. 

DÍA 24.  Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendió a ocho ciudadanos para pedir información de tala de árbol en vía pública, brindando la información correspondiente para dar continuidad con su solicitud en tiempo y forma.
DIA 25.DÍA NO LABORABLE (DESCANSO).
DÍA 26.DÍA NO LABORABLE (DESCNASO).
DÍA 27. Se atendió a dos ciudadanos en donde solicitaron información para tala y/o poda de árbol, brindando la información correspondiente así como haciendo entrega del formato a llenar para dar continuidad con el trámite que antecede. Se revisó el correo gubernamental Web mail. Se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se recibió documentación completa para tala de árbol en vía pública asignado el número de Folio 007/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.  

DÍA 28. Se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a tres ciudadanos solicitando solicitud para autorización e poda y/o tala.  
DIA 29. Se Atendieron a cinco ciudadanos solicitando los requisitos para poda y/o tala brindando los mismos, como también se les hizo entrega de la solicitud a llenar brindando la asesoría correspondiente para posterior presentar los requisitos para dar continuidad al trámite correspondiente. Se revisó el correo gubernamental Webmail, así como se elaboraron las Actividades. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sus tracto y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se recibió documentación completa para tala de árbol en vía pública asignado el número de Folio 008/2025 para dar continuidad con el trámite verificando si es procedente o no conforme el Reglamento Municipal de Ecología y Protección Ambiental del Municipio de Ocotlán, Jalisco.  

DÍA 30: Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizo el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a tres ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al costo de servicio de poda de árbol en propiedad privada, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada. Se llevó a cabo la Charla Taller Lombri Cultura en las Instalaciones del REDI ubicadas dentro del Parque Metropolitano a todo el Público en General.  
DÍA 31: Se revisó el correo gubernamental Web mail y se elaboraron las Actividades diarias. En las Actividades del Vivero Municipal se realizó el riego de planta que se encuentra dentro de la misma, preparación de sustrato y harneado, cambio de bolsa de la planta. Se atendieron a siete ciudadanos los cuales solicitaron información en relación al costo de servicio de poda de árbol en propiedad privada, brindando la información correcta, así como también asesorando al llenado de la misma para posterior dar continuidad con el seguimiento una vez presentados los requisitos, quedando los ciudadanos satisfechos con la información proporcionada. 

En el mes de Enero 2025 se autorizó: 
Tala: 9.
Poda: 1.
Dictamen Ambiental: 1
El Vivero Municipal dono a Ciudadanos en el Mes de Enero 2025 los siguientes árboles: 
Paraíso: 			9
Durnatas:			15
Cedro:			4
Granados:			4
Malvas:			1
Moringa:			1
Tepehuaje:		2
[bookmark: _GoBack]TOTAL DE ÁRBOLES:	36.







 










